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Dobrodošli na Hr vaškem!

Edinstvena v mnogih pogledih, 
Hrvaška korenine vleče iz davnine, 
veliko bogastvo kulturnih dobrin, ki 
pričajo o vznemirljivi hrvaški prete-
klosti, od rimskih časov, renesanse, 
baroka, turških osvajanj pa vse do 
sodobnega časa so izjemna vaba za 
vse tiste, ki obiskujejo Hrvaško. Če 
se bogati kulturni dediščini doda 
neverjetna lepota narave, s katero 
Hrvaška privablja ob vseh letnih 
časih, osem narodnih parkov, enajst 
parkov narave in številna dediščina 
pod zaščito organizacije UNESCO, 
Hrvaška je zagotovo država neverje-
tne, magnetske privlačnosti. 

Čez petdeset glasbenih in filmskih 
festivalov sapo vzame tudi tistim 
najodpornejšim. Številni od njih se 
izvajajo na lokacijah, ki datirajo še iz 
davne preteklosti, ko so po stezah in 
poteh korakali rimski vojaki in cesar-
ji, osvajali turški paše, največja dela 
ustvarjali svetovni pisatelji, počivali 
pa vojvode in kralji. 

Čudovite plaže, eno izmed najčistej-
ših morij na svetu, skriti zalivi, jezera 
in skrivnostni planinski vrhovi, čiste 
reke ter voda za pitje, fantastična 
gastronomija in cenjena vina ter 
žganja, ob svetovno znani kulturni 
in naravni dediščini, so najpo-
membnejša bogastva Hrvaške, ki so 
privlačna vsem. 

Rodovitne hrvaške ravnine, iz katerih 
lahko poskusite šele obrane sadeže; 
gradovi, muzeji in parki, rečna prista-
nišča ter družinska posestva, vinarne, 
sveže pečeni kruh, ki s svojim vonjem 
vabi, da ga poskusite znova in zopet 
znova – neraziskana je notranjost 
Hrvaške, kraj mistike in skrivnosti, sna 
in resničnosti, Hrvaška čustev in čutil! 

Ja, Hrvaška je vse to, vendar tudi veliko 
več. Ona je domovina kravate, padala, 
torpeda, svinčnika, žarnice z volfra-
movo nitjo, najhitrejšega električnega 
avtomobila in drugega najstarejšega 
filmskega festivala na svetu, psa dalma-
tinca, Marka Pola, enega izmed najsta-
rejših evropskih mest in parlamentov 
ter drugega po dolžini obrambnega 
obzidja v Evropi, najmanjše katedrale, 
najstarejšega arboretuma, velikih 
športnikov. Država je to izjemnega 
prometnega pomena, transverzala, ki 
povezuje vzhod in zahod Evrope, žila 
utripalnica, država čudovitega morja, 
zelenega gorovja ter čudovitih ravnin, 
bogatih polj in naftnih najdišč. 

In na koncu nikakor ne smemo poza-
biti Hrvatov! Hrvaški človek in njegova 
prijaznost sta magnet, zaradi katerega 
se turisti znova vračajo. Včasih vas bo 
gostoljubnost domačina prisilila, da 
se vprašate, ali ste v svojem lastnem 
domu ali preprosto – na dopustu na 
Hrvaškem!
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Geografski položaj
Hrvaška zavzema največji del vzho-
dne obale Jadranskega morja kot de-
la Sredozemlja, najgloblje uvlečenega 
v evropsko kopno. Na Hrvaško se tudi 
nanaša glavnina skupne obale Jadra-
na s skoraj vsemi otoki. Ozki gorski pas 
Dinaridov ločuje njen sredozemski del 
od srednjeevropskega kontinentalnega 
dela, ki se razprostira od skrajnjih vzho-
dnih obronkov Alp na severozahodu do 
obal Donave na vzhodu, zajema pa juž-
ni del rodovitne Panonske nižine. 

Površina 
Kopenski del zajema 56 594 km, površi-
na obalnega morja pa 31 479 km. 

Število prebivalcev
Hrvaška ima 4 284 889 prebivalcev. 

Narodna sestava
Večino prebivalstva sestavljajo Hrvati, 
najštevilnejše manjšine pa so Srbi, Bo-
šnjaki, Italijani, Albanci, Romi, Madžari, 
Slovenci in Čehi. 

Državna ureditev
Hrvaška je večstrankarska parlamentarna re-
publika. 

Glavno mesto
Zagreb je s 790 017 prebivalcev gospo-
darsko, prometno, kulturno in akadem-
sko središče države. 

Dolžina morske obale
Na Hrvaškem je 1244 otokov, otočkov 
in skal. Največja otoka sta Krk in Cres. 
Naseljeno je 47 otokov. 

Število otokov, otočkov, 
skal in grebenov
Na Hrvaškem je 1244 otokov, otočkov 
in skal. Največja otoka sta Krk in Cres. 
Naseljeno je 47 otokov. 

Najvišji vrh  
Dinara – 1831 metrov nad morjem.

Podnebje
Na Hrvaškem obstajajo tri podnebne 
zone: v nižinah notranjosti prevladuje 
zmerno kontinentalno podnebje, na 
višinah nad 1200 m planinsko, vzdolž 
jadranske obale pa prijetno medite-
ransko podnebje z veliko sončnih dni. 
Zanj so značilna suha in vroča pole-
tja ter blage in vlažne zime. Povpreč-
na temperatura zraka v nižinah notra-
njosti je januarja od –2 °C do 0 °C ter 
rahlo nižja v gorovju, do –6 °C, tempe-
ratura kontinentalnega gorja in pla-
ninske Hrvaške. Temperatura zraka v 
januarju ob obali Istre in kvarnerskem 
primorju je od od 4 °C do 5 °C, dalma-
tinska obala pa je toplejša, do 6 °C. V 
notranjosti Istre in dalmatinskega za-
ledja januarske temperature so nižje 
kot na obali, od 2 °C do 4 °C. Povpreč-
na julijska temperatura kontinentalne 
Hrvaške je med 20 °C do 22 °C, med-
tem ko je v kontinentalnem gorju ne-
koliko nižja, do 15 °C. Poleti se osve-
žitev lahko najde v planinski Hrvaški, 
na višinah nad 700 m, kjer so povpreč-
ne temperature julija nižje kot 18 °C. 
Obala Istre in kvarnerskega primorja 
julija je topla, od 22 °C do 24 °C. Tem-
peratura zraka južnejše, v Dalmaciji se 
giblje od 24 °C do 26 °C na obali in v 
dolini Neretve, v zaledju pa so tempe-
rature nekaj nižje, do 24 °C. Povpreč-
ne temperature mora po zimi so 12 °C 
in poleti 25 °C.

Denar
Uradna denarna nota na Hrvaškem je 
kuna (1 kuna =100 lip). 
Tuja valuta se menja v bankah, me-
njalnicah, poštnih uradih in v večini 
turističnih agencij, hotelov ter kam-
pov. Kreditne kartice (Eurocard/Ma-
stercard, Visa, American Express in 
Diners) prejemajo v skorajda vseh 
hotelih, marinah, restavracijah in tr-
govinah, gotovino s kartice lahko dvi-
gnete tudi na bankomatih. 

SPLOŠNE INFORMACIJE 5



Poti najmanjših 
mest na svet  

ISTRSKA POT

M. Romulić & D. Stojčić
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ISTRA.

 V Istri so se zamenjale številne 
civilizacijske kulture, ki so za 
seboj pustile veliko več kot samo 
zgodovinske zgodbe. Na majhnem 
prostoru boste videli prazgodo-
vinske zgradbe, antična in utrjena 
srednjeveška mesteca, ki so osvojila 
skorajda vsak grič v notranjosti Is-
tre, s karakterističnimi ulicami, trgi, 
cerkvijo in mestno ložo. Odkrijte, 
zakaj je Hum imenovan za najmanj-
še mesto na svetu, kaj je navdihnilo 
francoskega pisatelja Julesa Verna, 
da dogajanje enega svojega romana 
postavi v mesto Pazin ter izvedite, 
zakaj je Dvigrad v 17. stoletju pre-
prosto izginil iz obličja  zemlje ter še 
veliko veliko tega. 
Vrata teh istrskih mestec so vam 
široko odprta. Dobrodošli! 

1

1

Rovinj 4

1a

1b

2

3a
3b

4

5
1c

6a

6b
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Gastronomija
Istrska  kuhinja je znana po vsem sve-
tu, o čemer pričajo uvrstitve v številne 
prestižne enogastronomske vodnike, 
ki so restavracije in konobe uvrstili v 
svoj elitni krog. Poleg kuhinjskih do-
brot ima Istra tudi izjemna vina in ve-
ličastna oljčna olja. Flos Olei,svetovna 
„Biblija” ekstradeviških oljčnih olj, 
Vinibuoni d'Italia ter Michelinov vodnik 
Itinerari tra i vigneti so svoje strani iz-
polnili z istrskimi olji in vini. Izpolnjeni 
strogi kriteriji, ki so pogoj za priso-
tnost na prestižnih straneh, pričajo o 
tem, da lahko Istra ponudi marsikaj 
radovednim gurmanom, ki obiščejo ta 
šarmantni hrvaški polotok.
Ribja specialiteta pod peko, omlet 
„fritaja“ s šparglji, „mineštra od bobiči“, 
domače testenine „fuži“ z golažem iz 
divjačine, tartufi, domače žganje biska, 
„juha“ iz črnega vina. Vinske ceste, ce-
ste olivnega olja, istrske medne točke.

Kolesarske in pohodniške poti:
Istra  je tudi vse bolj priljubljen cilj za 
navdušence z dejavnostmi na prostem, 
v katerih lahko uživajo v vsakem 
letnem času. Od vzhodne do zahodne 
obale istrskega polotoka, od njegove-
ga hribovitega severa do zelene no-
tranjosti vse do južnih obal, ki s svojo 
lepoto vzamejo sapo, se razprostira 
več kot 120 označenih kolesarskih stez 
in približno 80 označenih pohodniških 
stez, ki pokrivajo Istro kot pajkova 
mreža. Tu se lahko sprehajate ob mor-
ju, tečete skozi vinograde in uživate v 
vožnji s kolesom po zanimivih stezah, 
ki vijugajo skozi srednjeveška mesta. 

Halo Istra
Turistična zveza Istrske županije
Pionirska 1, 52440 Poreč
tel.: +385 (0)52 88 00 88
e-pošta: info@istra.com
spletna stran: www.istra.com
Halo Istra: vsak dan od 8.00 do 18.00, 
ob sobotah od 8.00 do 13.00, 
ob nedeljah zaprto.

Poreč 5

J. DuvalPazin 1c

D. KalogjeraPula 3a

A. Gospić

Labin 2

I. Pervan
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ISTRA.

Brijuni 3b

Umag 6a

Novigrad 6b

Brijuni 3b

1M. Vrdoljak

I. Zirojević I. Zirojević

R. Ibrišević

D. Dubokovič G. ŠebelićR. Kosinožić
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kaštel je največja in najbolje ohranjena 
srednjeveška utrdba v Istri, ki se dviga 
nad spektakularnim prepadom reke 
Pazinčice. 

2. Lepote vzhodne obale

Na vzhodni obali istrskega polotoka, kjer 
se visoki bregovi spuščajo v modrino 
Jadrana, boste našli zgodovinski Labin 2  
in Kršan, najmlajše istrsko mestece Rašo 
in turistični biser Rabac. V Labinu vas bo 
očaralo staro mestno jedro z mestno ložo 
in številnimi palačami,  zvonik cerkve iz 
17. stoletja pa vabi, da se vzpnete nanj in 
ponuja impresiven razgled na Kvarnerski 
zaliv in Rabac. Nedaleč od Labina Kršan 
hrani kulturno in zgodovinsko nasled-
stvo, ki ponekod izvira še iz 11. stoletja, 
zgodovina Raše pa se začne šele v 
tridesetih letih 20. stoletja, ko je zaradi 
potreb rudarjenja nastalo mestece, 
imenovano po reki, ki  jo omenjajo že 
v antičnih virih. Rabac je bil v sredini 
19. stoletja majhna ribiška vas, pre-
krasen morski zaliv pa ni mogel dolgo 
ostati skrit in so kmalu začeli prihajati 
prvi izletniki pa tudi angleški potopisec 
Richard Francis Burton, ki je v njem bival 
1876. leta.

3. Antična mesta južne Istre
 
Pula3a  in njena neverjetna zgodovina 
se omenja že v mitu o Argonavtih in 
njihovem iskanju zlatega runa. Triti-
sočletna preteklost mesta, od Histrov do 
Rimskega cesarstva, Beneške republike 
in Avstro-Ogrske monarhije, nudi bogat 
itinerar. Arena je največji puljski antični 
spomenik iz 1. stoletja, v tistem času 
bojišče gladiatorjev, danes pa koncertni 
in festivalski oder svetovne  slave. V 
akvatoriju južne Istre, prepolnem zalivov 
in otočkov, se nahaja edini narodni park v 
Istri – otočje Brioni3b. Nekdanje zbirališče 
evropskega in svetovnega jet seta s svo-

Grožnjan 1a

1. Ponosni čuvaji zelene Istre

Vzdignjena na gričih, v vznožju 
katerih se nahaja rodovitna dolina 
reke Mirne, mesteca Grožnjan, 1a  
Oprtalj, Motovun 1b in Buzet privlačijo 
pozornost s svojo arhitekturo ter 
številnimi umetniškimi galerijami in 
glasbenimi ter filmskimi dogodki. 
Jugovzhodno od Buzeta se nahaja 
srednjeveško mestece Hum, središče 
staroslovanske pisave glagolice in 
dragocenih fresk iz 12. stoletja. Mesto 
spomenik z ohranjeno srednjeveško 
urbano arhitekturo je imenovano za 
najmanjše mesto na svetu! 
Številne doline in griči v osrednji 
Istri so omogočili nastanek mnogih 
naselij čarobnih oblik, v njenem  srcu 
pa se nahaja mesto Pazin 1c . Njegov 
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jimi 14 otoki slovi kot eden od najlepših 
sredozemskih arhipelagov. Nasproti Bri-
onov se nahaja skrita in slikovita Fažana, 
mestece, ki dobro čuva in oživlja stoletno 
ribiško tradicijo, v njenem zaledju pa se 
nahaja Vodnjan z najvišjim zvonikom v 
Istri, nastal na sledovih prazgodovinskih 
zgradb v obliki koncentričnih krogov. 
Jugovzhodni del istrske obale ponuja še 
vedno neodkrite atraktivne obale Mar-
čane in Ližnjana, medtem ko boste na 
skrajnjem jugu Istre našli enega najbolj  
turističnih mest na polotoku, Medulin, 
in najjužnejši rt Kamenjak, izjemno, 
zaščiteno pokrajino, obkroženo z nizom 
11 nenaseljenih otočkov.

4. Rovinj 4

Rovinj, najbolj romantično mesto na 
Mediteranu, vas bo zapeljalo s svojimi 
ozkimi uličicami in toplim ugodjem, 
tradicionalnim prepevanjem ob kozarcu 
vina v konobah in z ribiškim čolnom 
batano, katere majhen muzej  je vpisan 
v UNESCO-v register najboljših praks 
ohranjanja nematerialne dediščine. Cer-
kev sv. Evfemije dominira v primorskem 
mestecu Rovinju in spada med najlepše 
baročne stvaritve v Istri. Sv. Evfemija je 
obenem zaščitnica mesta, njene relikvije 
se hranijo v marmornatem sarkofagu v 
istoimenski cerkvi. Mestece Bale, eno od 
tipičnih istrskih mestec, zgrajenih na hri-
bu, z ozkimi ulicami in kamnitimi hišami, 
vas bo očaralo s svojo lepoto in avten-
tičnostjo. Če boste nadaljevali s potjo po 
zeleni Istri, boste prišli v Svetvinčenat, 
katerega kaštel, cerkve in prekrasen rene-
sančni trg predstavljajo popolno sceno-
grafijo za vrhunske umetniške dogodke. 
V Žminju se stare istrske hiše ponujajo 
za ljubek agroturizem, kjer vam bodo ob 
namestitvi ponudili domačo istrsko kuhi-
njo, blizu Kanfanara, prometnega križišča 
Istre, se skriva tudi najbolj skrivnosten 
spomenik, srednjeveški Dvigrad.

ISTRA.

5. Poreč 5  in biseri zahodne obale

Poreč, nekdanja rimska kolonija, 
je izreden primer mesta, razvitega 
v romanski arhitekturi s prelepo 
benečansko gotsko palačo, kjer se 
sprehod spremeni v resnično dožive-
tje. Eufrazijeva bazilika je edinstven 
primer zgodnje bizantinske umetno-
sti na Mediteranu iz 6. stoletja, ki ga 
je dal zgraditi tedanji škof Eufrazij. 
Cel kompleks (bazilika, krstilnica, 
atrij, zvonik, škofijska palača) je na 
Unescovi listi svetovne dediščine. 
Območje Tara in Vabrige je daleč 
znano po vrhunskem ekstradeviškem 
oljčnem olju, zelo pa je specifično 
tudi zaledje zahodne istrske riviere: 
Kaštelir in Labinci, Višnjan in Vižinada 
so obdani s plodnimi njivami, oljčni-
mi nasadi in vinogradi. Vrsar in Funta-
na, ribiški mesteci med Porečom in 
Limskim kanalom, očarata s svojim 
neponovljivim arhipelagom, zelenim 
ugodjem in kristalno čistim morjem.

6. Severozahodna Istra

Umag 6a  je mestece z  izjemno zani-
mivo zgodovino: odkrili so ga rimski 
plemiči in se ga odločili prisvojiti kot 
poletno rezidenco. Sijaj, razkošje in 
sijaj tistih časov se zrcali tudi danes 
v beneških hišah starega mestnega 
jedra. Novigrad 6b, tipično ribiško 
mestece z dobro zaščiteno luko in 
slikovito obalo, bogato kulturno 
dediščino, je prepoln zgodovinskih 
znamenitosti pa tudi vrhunskih 
gastronomskih dobrot. V  njunem  
zaledju so prekrasni gričevnati kraji 
– utrdbe z neverjetnimi razgledi in 
občudovanja vredno preteklostjo, 
mesteci Buje in Brtonigla sta središči 
tega znanega vinorodnega in oljkar-
skega območja.
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vegetacijo obdarjeno mediteransko 
področje za svoj dopust. Zahvaljujoč 
njim, so bile zgrajene prve razkošne 
vile in hoteli, prav tako tudi prve 
hrvaške riviere: opatijska, crikveni-
ška, novovinodolska. Tedaj svetovni 
potniki niso bili le oni, temveč tudi 
lošinjski pomorščaki, ki so iz svojih 
pomorskih potovanj v svoja dvorišča 
prinesli več kot 80 vrst eksotičnih 
rastlin. Vrtovi mestec okrašeni s 
cvetjem, pejsaži z gozdovi, olivnimi 
nasadi in grmi žajblja, rožmarina 
ter sivke vas spremljajo na vaši poti. 
Dobrodošli na dišeča vrata Jadrana!

 Srečanje različnih svetov je blaga 
primerjava s tistim, kar se lahko 
vidi in začuti v kraljevski Opatiji ter 
Crikvenici, pomorski Reki in v kamen 
vklesanem otoku Krku. Vendar raz-
ličnost se tu ne neha, ta se nadaljuje 
na naših največjih jadranskih otokih 
Krku in Cresu, na zdravilnem otoku 
Lošinju, peščenem otoku Susku, 
rožnem otoku Iloviku ter gozdnem 
otoku Rabu. Kaj pa je vsem njim 
vendarle skupnega? Morda je to 
nekaj, kar je že zdavnaj v 19. stoletju 
prepoznala evropska aristokracija, ko 
je izbrala to, z blagim podnebjem in 

Poti dišečih 
r ivier in otokov

KVARNERSKA POT
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3b

4
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Narava 
Spomenik parkovne arhitekture – park Angi-
olina in Park sv. Jakova (Opatija), Park narave 
Učka, park – gozd Dubec (otok Krk-Omišalj), 
otoček Košljun - rezervat gozdne vegetacije 
(otok Krk – Punat), otok Prvić (otok Krk – 
Baška) poseben ornitološki rezervat od 1972. 
leta z redko floro in favno, park Komrčar in 
park-gozd Dundo (otok Rab), Rab – Geopark 
Rab (področje celega otoka), park-gozd Čikat 
(Mali Lošinj), park-gozd Pod javori (Veli Lošinj), 
podvodni arheološki park Čikat (Mali Lošinj), 
Narodni park Risnjak (Risnjakov vrh – Bakar), 
krški fenomen – jezero „zdaj je tu, zdaj ga 
ni“ – Ponikvarsko jezero (Ponikve), park-gozd 
Japlenški vrh (Delnice, Gorski kotar), jezeri 
Bajer in Lepenica, špilja Vrelo (Fužine, Gorski 
kotar), značilna zaščitena pokrajina - soteska 
Kamačnik (Vrbovsko, Gorski kotar), spomenik 
parkovne arhitekture – park ob gradu Zrinskih 
in Frankopanov (Severin na Kupi, Gorski 
kotar), zaščiteni pokrajini Zeleni vir in Vražji 
prolaz (Skrad, Gorski kotar), stroga naravna 
rezervata Bijele in Samarske stene (Mrkopalj, 
Gorski kotar), izvir Čabranke (Čabar, Gorski 
kotar), Nebesni labirinti (Krmpote, Novi Vino-
dolski), razgledni točki Kavranova in Orlova 
stena (Brod Moravice, Gorski kotar). 

Gradbene zanimivosti
Zbite otoške mestne celote, zgrajene v 
primorsko-mediteranskem duhu (Krk, Cres, 
Osor, Rab), mestece na obali, katerega zgo-
dovina sega v prazgodovinske čase (Kastav), 
frankopanski kašteli (Krk, Omišalj, Reka, Mesto 
Grobnik, Bakar, Hreljin, Kraljevica, Bribir, 
Drivenik, Novi Vinodolski in Stara Sušica), av-
stro-ogrske vile (Lovran, Opatija, Mali Lošinj), 
secesijska arhitektura in industrijska dediščina 
(Reka), Spomeniška knjižnica in zbirka Ma-
žuranić-Brlić-Ružić, Villa Ružić (Reka), hotel 
Kvarner Palace Crikvenica – združevanje zrele 
secesije in historicizma (Crikvenica), Steklena 
kapela (Krmpote, Novi Vinodolski), cerkev sv. 
Lucije z Baščansko ploščo v Jurandvoru, enim 
od najbolj dragocenih hrvaških spomeni-
kov (otok Krk), cerkev sv. Justine s postavo 
sakralne umetnosti in štirimi romanski zvoniki 
v zgodovinskem mestnem jedru (Rab), kaštel 

Zrinskih v Brodu na Kolpi – stalna razstava 
lovstva, gozdarstva in ribolova Naravoslovnega 
muzeja Reka (Brod na Kolpi, Gorski kotar), 
grad „Zrinski“ (Čabar, Gorski kotar), etno hiša 
„Palčeva šiša“ (Plešce, Gorski kotar), vodna žaga 
„Malinarić“ in mlin „Žagar“ (Zamost, Gorski 
kotar), lokalna zbirka in hiša „Vesel“ (Prezid, Gor-
ski kotar), nahajališče japodskega lončarstva 
in rimska obrambna stena – Liburnijski limes 
(Čabar, Gorski kotar), Antična lokacijaMirine 
(Omišalj), hiša „Delač” – 1644 (Brod Moravice – 
zaselek Delači, Gorski kotar).

Gastronomija
Domače testenine „šurlice“ s škampi (otok 
Krk), creška jagnjetina, kvarnerski škamp, divji 
beluši „grašnjaki“, (sladko) in pustne krepke 
jedi (Matulji), avtohtona kastavska sorta vina 
belica (Kastav), sladice iz češenj in kostanja 
(Lovran), polenta „kompirica“ in grobniški sir 
(Čavle in Jelenje), sirne ceste (mesto Grobnik – 
Čavle), vrhunsko peneče vino Stara bakarska 
vodica (Bakar), bakarski baškot (Bakar), sladica 
iz sira „presnac“ (otok Krk), torta Krčka knegi-
nja (mesto Krk, otok Krk), rabska torta, speci-
alitet Rabska grota „štufad“- kuhana ovčetina, 
sušeni „štokalj“ z jajci („fritaja“) (otok Rab), 
avtohtona vina vrbniška žlahtina (otok Krk) in 
trojščina (otok Susak), torta Opatijska kamelija 
(Opatija), torta Frankopan (Crikvenica), Cesta 
modre ribe (Riviera Crikvenica), vino žlahtina iz 
Pavlomira (Novi Vinodolski), bribirski „prisnac“ 
(Vinodol), torta lošinjskih kapetanov (otok 
Lošinj), Apoksiomenova antična kuhinja (otok 
Lošinj), zvitek iz borovnic in gozdnih sadežev 
(Gorski kotar), goranski nadev, golaž iz divjači-
ne, medvedji in jelenji pršut, domači kruh in sir 
(Gorski kotar). 

Zdravilišča: Opatija, Crikvenica, Selce, Veli 
Lošinj.
Kolesarske steze: Park narave Učka, Lovran, 
Matulji, Kolesarska transverzala Reškega 
prstana– Kastav, Klana, Viškovo, Reka, Jelenje, 
Čavle in Platak, Kostrena, Bakar, Kraljevica 
(bikerijeka.com), Crikvenica, Novi Vinodolski, 
Vinodol, otoki: Krk (Omišalj – kolesarske steze 
ciklam, orhidej, origana in žajblja, Punat - 
težaška steza), Cres, Lošinj, Rab, Goranska 
kolesarska transverzala – kolesarske steze: 
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KVARNER.

Turistična zveza Kvarnerja 
N. Tesle 2, 51410 Opatija 
tel.: +385 (0)51 623 333, 272 988
e-pošta: info@kvarner.hr
spletna stran: www.kvarner.hr

Delnice, Fužine, Čabar, Vrbovsko, Ravna 
Gora, Mrkopalj, Brod Moravice, Skrad, 
Lokve (Gorski kotar).
Pohodniške poti: Naravni park Učka, 
Lungomare (opatijska riviera), sprehajali-
šče Carmen Sylva (Opatija), sprehajališča 
skozi Lozo in Lužino (Kastav), Reka Trails: 
sprehajališča in gorske steze Reke in prstana 
– Reka, Kraljevica, Kastav, Klana, Viškovo, 
Jelenje, Čavle in Platak, Kostrena, Bakar 
(www.RijekaTrails.com), Ljubezenska cestica 
(Crikvenica), gorske steze in sprehajališča – 
riviera Crikvenica, Novi Vinodolski, Vinodol, 
tematska steza razgledne točke Oči Vinodola 
(Vinodol – Novi Vinodolski), Po poteh Do-
brinjštine (Dobrinj, otok Krk), tematska steza 
olivnega olja Po poteh zlatih kapljic krčkega 
zaklada“ (mesto Krk, otok Krk), tematska 
sprehajališča – Lokna – po poteh lokev 
(mesto Krk, otok Krk), poučna steza Baška – 
Batomalj – Lipica (Baška, otok Krk), oljkarsko 
sprehajališče in sprehajališče samoniklih 
rastlin (Punat), ekosteza (Beli, otok Cres), 
Po stezah lošinjskih kapetanov (Čikat, Mali 
Lošinj), planinska transverzala Osoršćica (Ne-
rezine, otok Lošinj), Pot delfinov (Veli Lošinj, 
otok Lošinj), Sprehajališče vitalnosti (Mali 
– Veli Lošinj, otok Lošinj), Premužićeva steza, 
Geopark Rab (cel otok je označen z več kot 
100 zanimivimi geotočkami, ki jih v poletnih 
mesecih turisti lahko brezplačno ogledujejo 
v spremstvu vodnika, otok Rab), Po poteh 
naših starih (Malinska), Kolpa: Riblje – Lesici 
(Vrbovsko), poučna steza kanjona Kamačnik 
– Vrbovsko (Vrbovsko, Gorski kotar), poučna, 
energetska, duhovna in rekreativna steza 
Trbuhovica (Prezid, Gorski kotar), turistično-
učna steza Po stopinjah tršćanskih rudarjev 
(Tršće, Gorski kotar), poučna steza Trope-
tarska stena – steza temelji na naravnih 
vrednotah in različnostih floristične sestave 
(Čabar, Gorski kotar), poučna steza Steza 
predatorjev (Tršće, Gorski kotar), Botanična 
steza (Tršće, Gorski kotar), poučna steza 
Plodovi gorja (Ravna Gora, Gorski kotar).
Opazovanje ptic: Park narave Učka, park-
gozd Lisina, ornitološka rezervata Kruna 
in Podokladi (otok Cres), Plavnik – gnezda 
jastrebov, jezera v Njivicah – opazovanje 
žerjavov (otok Krk).

Opazovanje delfinov: creško-lošinjski 
akvatorij, Institut Plavi svijet (Veli Lošinj), 
Zavetišče za morske želve (Mali Lošinj).
Avanturistični športi: jadranje na deski 
(Baška, Preluk – Reka, Volosko, Punat), 
wakeboarding (Dunat, otok Krk), podvodni 
piratski park (Punat, otok Krk), padalstvo in 
paragliding (Učka, Čavle – Grobnik, Tribalj, 
Lubenice), avto-moto športi (Grobnik), rock 
climbing Kamenjak in Vela Peša (Čavle), po-
tapljanje (Reka), morsko kajakaštvo (otok 
Rab), zip line Baška (otok Krk) in Beli (otok 
Cres), jadranje, potapljanje, športno vzpe-
njanje (Baška, otok Krk in otok Lošinj), pa-
noramski let (otok Lošinj), skok s padalom 
(lošinjsko letališče), Island jeep adventure 
(otok Lošinj), Aquapark Čikat (Mali Lošinj), 
Adrenalinski park Crikvenica (Crikvenica, 
Dramalj), potapljanje (Crikvenica, Selce, 
Novi Vinodolski), kanuing in rafting (Gorski 
kotar), rafting/kajak, kanu safari in canyo-
ning (Delnice – Brod na Kolpi, Gorski kotar), 
Adrenalinski park Tršće (Čabar, Gorski 
kotar), smučišče Rudnik (Tršće, Gorski 
kotar), Adrenalinski park Kupjak (Kupjak, 
Gorski kotar), zabaviščni in paintball 
park Vrata (Vrata – Fužine, Gorski kotar), 
izletniška točka „Šumska bajka” (Gozdna 
bajka) (vsebine za otroke, Lič, Gorski kotar), 
Regionalni športno-rekreacijski in turistični 
center Platak – zimski športi (smučanje, 
nočno smučanje, turno smučanje, tek na 
smučeh, snowboard, sankanje) in poletni 
šproti (planinarjenje, panoramska vožnja z 
žičnico, športna igrišča, otroška igrišča, disc 
golf in tubing) (Čavle).
Spominki: Baščanska plošča, nakit „morčić” 
(Reka), figurica Grobnički dondolaš (Čavle), 
dišeči obesek Dišave Crikvenice (Crikvenica), 
dišeča vrečka sivke (Kvarner), Predromanski 
plutej (Njivice, otok Krk), originalni lošinjski 
spominki (otok Lošinj), Apoksiomenovi spo-
minki (otok Lošinj), izvirni goranski spominki 
(Gorski kotar), enoten kastavski spominek V 
krilu matere Kastva.
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1. Opatijska riviera 1a

in Park narave Učka 1b

Turistični informativni center Opatija
M. Tita 128, 51410 Opatija
tel.: +385 (0)51 271 310 
e-pošta: info@visitOpatija.com, 
tic@visitopatija.com 
spletna stran: www.visitOpatija.com
www.pp-ucka.hr 

Oplemenitena s palmami in kamelijami, 
Opatija s ponosom razvija turizem že od 
19. stoletja. Posebnost opatijske riviere 
je sprehajališče ob morju dolgo 10 
kilometrov, ki povezuje obalna mesteca 
ter bližina Parka narave Učka, vrednega 
naravnega spomenika. 

2. Svetišče Matere božje 
na Trsatu in mesto Reka 2  
Turistični informativni center Reka
Korzo 14, 51000 Rijeka, tel.: +385 (0)51 335 882 
e-pošta: info@visitRijeka.hr
spletna stran: www.visitrijeka.hr

Pod budnim očesom Trsatskega kaštela 
in najstarejšega marijanskega svetišča na 
Hrvaškem s frančiškanskim samostanom, 
cerkvijo ter daleč znano Kapelo zavetnih 
daril že stoletja živi mesto Reka, središče 
pomorstva in pustovanja. 

3. Mesto Rab 3a  in Rajska plaža 
v Loparju 3b

Turistična zveza mesta Rab
Informativni center
Trg Municipium Arba 8, 51280 Rab
tel.: +385 (0)51 724 064, faks: +385 (0)51 725 057
e-pošta: info@rab-visit.com
spletna stran: www.rab-visit.com

Mesto Rab s svojimi štirimi romanskimi 
zvoniki in tremi glavnimi ulicami – Zgor-
njo, Srednjo ter Spodnjo, odpira vrata 
vrednih srednjeveških cerkev in patricij-
skih palač. Otok Rab ponuja tudi čudovite 
peščene plaže. Poudarjamo Rajsko plažo v 
Loparju, ki je dolga 1500 metrov. 
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Turistična zveza občine Lopar 
Lopar 284, 51281 Lopar
tel.: +385 (0)51 775 508
e-pošta: lopar@lopar.com
spletna stran: www.lopar.com

4. Otoček Košljun 4

Turistična zveza občine Punat
Pod topol 2, 51521 Punat
tel.: +385 (0)51 854 860 
e-pošta: info@tzpunat.hr
spletna stran: www.tzpunat.hr

Le deset minut vožnje z ladjo iz Puna-
ta je treba, da bi obiskali ta duhovni in 
vegetativni raj. V okrilju frančiškanske-
ga samostana je etnografska, numiz-
matična in sakralna zbirka. Razglašen 
za park-gozd, Košljun je neizogibna 
točka vsakega obiskovalca otoka Krk. 

5. Lubenice 5

Turistična zveza mesta Cres
Cons 10, 51557 Cres, tel.: +385 (0)51 571 535 
e-pošta: info@visitcres.hr
spletna stran: www.tzg-cres.hr

Lubenice, kamniti krajček, povzdignjen 
na skali, visoki 378 metrov, predstavlja 
razgledno točko ne samo izletnikom, 
temveč tudi stalnim prebivalcem otoka 
Cresa – beloglavim jastrebom. 

6. Muzej Apoksiomena 6

Muzej Apoksiomena
Riva lošinjskih kapetana 13, Mali Lošinj
tel.:+385 51 734 260
e-pošta: info@muzejapoksiomena.hr
spletna stran: www.muzejapoksiomena.hr

Muzej Apoksiomena je edinstvena arhe-
ološko-arhitekturna kulturna institucija 
na mediteranskem področju, v celoti 
posvečena enemu eksponatu – bronaste-
mu kipu mladega atleta Apoksiomena. 
Kip je pod morsko gladino poleg otoka 
Lošinja na globini 45 metrov našel turist 

KVARNER.

iz Belgije 1997. leta. Apoksiomen je bil leta 
1999 dvignjen iz morja, na katerega dnu je 
ležal skoraj dve tisočletji. Muzej Apoksiome-
na na originalen način pripoveduje zgodbo 
o športniku s popolnimi telesnimi proporci, 
umetniškem delu, ki impresionira s svojo ce-
lovitostjo in lepoto izdelave. Muzej Apoksio-
mena, posvečen tej enkratni arheološki najd-
bi na Jadranu in njeni zgodbi, je bil odprt 
maja 2016 v palači Kvarner v samem centru 
Malega Lošinja. Prekrasna antična skulptura 
je v skoraj dveh desetletjih od dviga iz morja 
do vrnitve na Lošinj v muzej, osmišljen samo 
zanjo, postala simbol in zaščitni znak otoka 
Lošinja. Apoksiomenova brezčasna lepota, 
njegova neobičajna in skrivnostna zgodba 
ter posebna muzejska postavitev še nikogar 
ni pustila ravnodušnega.

2

Mali Lošinj 6

Muzej Apoksiomena 6

Lopar 3b

I. Pervan

Košljun 4

S. Gobbo

M. Vrdoljak

I. Dorotić & M. Bosnić

A. ZubovićLubenice 5

M. Šćerbe

17



Zadar 1

Daleč znana sta avtohtona paška 
čipka in paški sir, katerega skrivnostni 
sestavini sta burja ter sol, ki mu dajeta 
značilno in prepoznavno aromo. Iti 
po poteh hrvaških vladarjev pomeni 
občutiti veliko raznolikost doživetij, 
ki jo ponujajo tisočletna mesta, kot je 
3000 let star Zadar, katerega mestno 
obzidje je vpisano na seznam svetovne 
dediščine UNESCA. V Ninu boste našli 
najmanjšo katedralo na svetu, medtem 
ko vas bodo sodobna in živa turistična 
središča, kot so Biograd na morju, sliko-
viti kraji dalmatinskega zaledja, Ravnih 

 Poti hrvaških vladarjev vas peljejo 
na potovanje skozi čas po starih hrva-
ških mestih-prestolnicah Ninu, Kninu, 
Biogradu na morju in Šibeniku, preko 
začetkov hrvaške državnosti (7.-12. 
st.) in budijo duhove starodavnih 
hrvaških vladarjev vojakov.
Pot se začne na severu, na živopisnih 
belih podvelebitskih skalah, kjer se 
pred očmi razprostira izjemen pejsaž 
najbolj razvejanega hrvaškega otoka 
Paga. Pag ponuja čudovite zalive in 
plaže nedotaknjene narave, enako 
kot tudi središča sodobnega turizma. 

SEVERNO-DALMATINSKA POT. ZADAR.

Poti hr vaških 
v ladarjev
Zadar

A. Gospić
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Kotarov in otokov, 
sprejela s posebnim 
dalmatinskim tempe-
ramentom. Vsi tisti, ki 
ob umirjanju dneva s 
kolesom ali peš obiščejo 
srednjeveško trdnjavo sv. 
Mihovila na otoku Ugljanu, 
bodo nagrajeni z nebeškim 
pogledom v zemeljski eden 
stkan iz vrste smaragdnih 
otokov in zlatih strun poto-
pljenega sonca, ki se ga bodo 
vedno spominjali. 

DALMACIJA. ZADAR.

3

3

5a 5b
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Narava 
Narodni park Paklenica, Parkovi 
narave Telašćica, Vransko jezero in 
Velebit, posebni rezervati Lun, Velo 
in Kolansko blato (otok Pag) ter 
zaščitena pokrajina – soteska reke 
Zrmanje, zaščiteno področje Ninske 
lagune z osem habitatov Natura 2000, 
naravnim eko-botaničnim vrtom, 
plitvimi obalami, močvirnimi predeli, 
ornitološkim rezervatom z 200 vrst 
ptic, peščenimi plažami, zdravilnim 
blatom in ekološko solarno.

Pomembna pokrajina – severozaho-
dni del Dugega Otoka (plaža Sakarun, 
navedena v združenju The most beau-
tiful bays in the world, svetilnik Veli Rat)
Botanični rezervat – oljčni nasad Salj-
sko polje, jama Strašna peć, Brbišćica 
– geomorfološki lokalitet.
Soteska reke Karišnice s frančiškanskim 
samostanom in zdravilnim blatom.

Gradbene zanimivosti 
Mesto-spomenik urbanizma (Pag), 
primeri rimske arhitekture in največjega 
rimskega hrama na Jadranu, primeri sta-
rohrvaškega predromanskega gradbe-
ništva (Nin), rimska gradbena elementa 
cardo in decumanus, rimski forum, 
najlepši primeri romanike na Hrvaškem, 
mestna obzidja, urbane instalacije Mor-
ske orgle in Pozdrav Soncu, najstarejša 
dalmatinska gotska cerkev sv. Frane 
(Zadar), ljudsko gradbeništvo kamnitih 
hiš na otokih (Ugljan in Pašman), rimska 
zapornica, sol iz solarne Nin. Ostanki in 
megalitske stene starodavne Asserie, 
top Leonarda da Vincija razstavljen v Lo-
kalnem muzeju Benkovac, tradicionalne 
kamnite hiše za odmor Bukovice in 
Ravni Kotar, mirila – edinstveni kamniti 
spomeniki ob velebitskih stezah. Novi-
grad- slikovito ambientalno mestece z 
delno ohranjenimi mestnimi obzidji, ki 
je v največji meri ohranilo svoj prvotni 
srednjeveški videz. Urbanistična celota 

Novigrada je leta 1972 razglašena za 
spomenik kulture. Od leta 2011 kultur-
no-zgodovinska celina mesta Novigrad 
ima lastnost kulturne dediščine. Novi-
grad – trdnjava Fortica, v kateri je bila 
ujeta hrvaško-ogrska kraljica Marija, hči 
Ludvika Anžujskega in zaročenka Si-
gismunda Luksemburškega z materjo 
Elizabeto Kotromanić. 

Gastronomija
Posedarski pršut, suhomesnati 
izdelek ninski šokol, mišni sir, paški 
sir in jagnjetina, benkovački prisnac, 
vrhunska rdeča in bela vina Ravnih 
kotarjev, bela vina Gegić in paška 
žutica, liker maraskino, novigradska 
dagnja, olivno olje, kaljski ribji izdelki; 
slani in marinirani sardoni in sardine 
(otok Ugljan, Kali).

Kolesarske steze: Zadarska županija 
s svojo raznolikostjo zadovoljuje v 
vseh segmentih, od MTB-ja preko 
cestnega kolesarjenja do prijetnih 
družinskih stez. Zadar Bike Magic ko-
lesarjem priporoča 96 standardizira-
nih, klasificiranih tur v treh segmen-
tih z več kot 3000 km stezami.
spletna stran: www.zadarbikemagic.com
Lov: južni Velebit, otok Pag, Ravni 
Kotari.
Ribolov: reka Zrmanja, Vransko 
jezero (Biograd na morju), Dugi Otok 
– morski športni ribolov.
Jahanje: Polača, Zaton, Vransko 
jezero.
Pustolovski turizem: kanuing, 
kajakaštvo, rafting (reka Zrmanja), 
bungee jumping (Masleniški most), 
off-road Velebit, tematska antična 
cesta Bruška – Medviđa, deskanje, 

Turistična zveza Zadarske županije
Sv. Leopolda B. Mandića 1, 23000 Zadar
tel.: +385 (0)23 315 316 
e-pošta: info@zadar.hr
spletna stran: www.zadar.hr

20



DALMACIJA. ZADAR.

kitesurfing/zmajarjenje v Ninu.
Dugi Otok (Sakarun) – windsurfing, 
paddleboarding, plezanje, planinarjenje, 
speleologija – NP Paklenica / PN Velebit
Spominki: paška čipka, liker maraski-
no v ročno pleteni steklenici (Zadar), 
čolnar, sv. Donat, pihano steklo in nakit 
iz delavnice Muzeja antičnega stekla, 
cvet soli in čokolada iz soli iz Muzeja 
soli (Nin).
Opazovanje ptic: solarna in laguna 
(Nin), Veliko in Kolansko blato (Pag) in 
PN Vransko jezero.
Filmski turizem: mesta, kje so posneti 
filmi o Winnetouju in Winenetoujev 
spominski prostor s stalno razstavo – 
Starigrad, Paklenica.
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1. Cerkev sv. Donata v Zadru 1  

Turistični informativni center Zadar 
Jurja Barakovića 5
23000 Zadar
tel.: +385 (0)23 316 166
e-pošta: info@zadar.travel
spletna stran: www.zadar.travel

Simbol mesta Zadar in najbolj 
znana monumentalna zgradba na 
Hrvaškem iz zgodnjega srednjega 
veka, unikatna v Evropi. Zaradi 
izrednih akustičnih karakteristik 
se uporablja za glasbene nastope.

2. Narodni park Paklenica 2

Dr. F. Tuđmana 14 a
23244 Starigrad-Paklenica
tel.: +385 (0)23 369 155, +385 (0)23 369 
202 (Uprava in kamp); +385 (0)23 369 803 
(vhodna recepcija Narodnega parka)
e-pošta: np-paklenica@paklenica.hr
spletna stran: www.np-paklenica.hr

Nameščen med najvišjim velebitskim 
vrhom in morjem, gostom v istem 
dnevu ponuja kopanje v morju in 
gorske aktivnosti. Izstopa po edin-
stvenih kanjonih Velike in Male Pakle-
nice ter bogastvom flore in favne, ki 
privablja planince, znanstvenike ter 
ljubitelje narave. 

3. Naravni park Telašćica 3

Sali IV. 2
23281 Sali
tel.: +385 (0)23 377 096
e-pošta: telascica@telascica.hr 
spletna stran: www.pp-telascica.hr

Najbolj razvejana otočna skupina v 
Sredozemlju, Kornati, se nadaljuje na 
Naravni park Telašćica, z istoimenskim 
najvarnejšim, najlepšim in največjim 
naravnim pristaniščem Jadrana, ska-
lah, ki se iz 160 metrov višine rušijo v 
morje ter jezerom Mir, edinim slanim 
jezerom na Jadranu. 

4. Vransko jezero 4

JU PN Vransko jezero
Kralja Petra Svačića 2 
23210 Biograd na Moru
tel.: +385 (0)23 383 181, 386 452 
e-pošta: info@pp-vransko-jezero.hr
spletna stran: www.pp-vransko-jezero.hr

Vransko jezero se lahko ogleda tudi po 
vodeni poti in je pri tem možno uživati 
tudi s kopnega, popolnoma nedosto-
pnih ali težko dostopnih močvirnih 
pokrajinah. Voda tega jezera je slanka-
sta ter so v njej  sladkovodne in morske 
ribe, kar privablja številne ribiče.

5. Cerkev sv. Križa v Ninu 5a , ki jo 
imenujejo najmanjša katedrala 
na svetu
Turistična zveza mesta Nin 
Trg braće Radića 3
23232 Nin
tel.: +385 (0)23 264 280
e-pošta: info@nin.hr 
spletna stran: www.nin.hr

Starohrvaško kraljevsko mesto Nin 
je okoli 15 kilometrov oddaljeno od 
Zadra. Je eno izmed najpomembnejših 
arheoloških najdišč na Hrvaškem. Na-
seljeno je 3000 let in je uvrščeno med 
najstarejša mesta Mediterana. Vidni 
ostanki največjega rimskega svetišča 
na Jadranu, Judov srebrnik, mozaiki, 
cerkev, ki jo imenujejo najmanjša kate-
drala na svetu, edinstvena romantična 
cerkev za kronanje, starohrvaška ladja 
Condura Croatica idr. – pričajo o antični 
dobi in času, ko je mesto bilo sedež 
škofa ter prva prestolnica Hrvatov. 

Nin 5a

I. Biočina
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 6. Solarni v Pagu in Ninu 5b

Turistično informativni center Pag
Vela ulica bb
23250 Pag
tel.: +385 (0)23 611 286
e-pošta: tzg-paga1@zd.t-com.hr
spletna stran: www.tzgpag.hr

Solarna Nin
Lirska cesta 7, 23232 Nin
tel.: +385 23 264 021 
e-pošta: info@solananin.hr 
spletna stran: www.solananin.hr 

Imenovana kot belo zlato, sol je bila 
tudi strateški izdelek, brez katerega 
je življenje stoletja bilo nezamisljivo. 
Bazeni soli na Pago 6  se razprostirajo 
na 3,01 km2  površine in danes pred-
vsem imajo pomen spomeniškega 
značaja. Ninska solarna se razprostira 
na površini 55 hektarov, je v plitvi 
laguni globokega Ninskega zaliva. Od 
zdavnaj je življenje, vezano za morje 
in je tako sol del vseh nas. Paška in 
ninska sol vsebujeta vse minerale, 
ki so, zraven vode, osnovne sestavi-
ne naravnega morja. V Solarni Nin 
proizvodnja poteka na tradicionalen 
ekološki način, kot v rimsko doba, iz 
katerega se znotraj solnih polj najdejo 
ostanki rimske zapornice. 
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prefinjenim čutilom okusa. Iz Skradina, 
majhnega mesta biserov starega čez 
6000 let se bomo odtisnili po reki 
Krki do enega izmed najbolj znanih 
hrvaških naravnih fenomenov, Skradin-
skega buka. Ko odkrijete zaledje, boste 
nagrajeni s še eno staro prestolnico, 
mestom Knin, v okolju katerega vam 
bo čas preletel skozi aktivni dopust, ki 
vam bo okrepil dušo in telo. V Šibeniku 
vas bo navdušila katedrala sv. Jakova, 
kupola, ki je višja kot kamnite zgradbe 
srednjeveških stavb, njegove ozke ulice 
v toplih poletnih večerih pa vabijo na 
druženje s privlačnostjo temperamen-
tne mediteranske lepotice.

 Poti hrvaških vladarjev vodijo vas na 
potovanje skozi čas, po starih hrvaških 
mestih- prestolnicah – Ninu, Kninu, Bio-
gradu na morju in Šibeniku, na začetke 
hrvaške državnosti (7.-12. st.) ter budijo 
duhove starodavnih hrvaških vladarjev 
vojakov. 
Ko gremo naprej proti jugu, mediteran-
sko vzdušje nam vedno bolj izpolnjuje 
dušo. Z domačimi gastronomskimi 
delikatesami, kot so daleč znani drniški 
pršut, sir iz „mišine“ jedi izpod peke, 
školjke ob vinu iz znanih primoštenskih 
vinogradov, v katerih so uživali hrvaški, 
vendar tudi številni svetovni vladarji, 
se ne morejo upreti niti tisti z najbolj 

Poti hr vaških 
v ladarjev

SEVERNODALMATINSKA POT. ŠIBENIK.

Šibenik

I. Pervan
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Kornati 4   

Če vas na koncu vašega potova-
nja po poteh hrvaških vladarjev 
morda do konca ne preseneti otok 
gob Krapanj, ki nosi tri epitete: 
najmanjši, najnižji in najbolj 
naseljen otok Sredozemlja, 
potem boste z ladjarenjem 
po Narodnem parku Kornati, 
znanem navtičnem raju, 
doživeli popolno izpolnitev 
duše s pozitivnimi čustvi 
ob ogledu igre številnih 
otokov, otočkov ter 
skal, ki nikjer drugje ni 
tako razigrana, kot je 
prav na tem mestu. 

2

1

3

4 6

5
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Narava 
Zaščitene naravne vrednoti – po-
membna pokrajina kanjon Čikole, 
reka Guduča, Murter, Prokljansko 
jezero, žutsko-sitska otočna skupi-
na, reka Krka – zgornji tok, Kanal sv. 
Ante in šibenski zaliv, Gvozdeno-
vo – Kamenar, reka Krčić, narodna 
parka Krka in Kornati, parka narave 
Vransko jezero in Velebit, planina 
Dinara – najvišji vrh Hrvaške Sinjal 
(1831 m), otoški arhipelag – 285 
otokov, otočkov in nadmorskih 
grebenov, spomeniki narave: Stara 
straža – geološki spomenik narave, 
izvir Cetine – hidrološki spomenik 
narave, Morinjski zaliv in zaliv Maki-
rina – zdravilno blato. 

Gradbene zanimivosti
Šibenik – mesto trdnjava: Sv. Miho-
vil, Sv. Ivan, Sv. Nikola, Šubićevac, 
katedrala sv. Jakova (UNESCO), 
srednjeveški mediteranski vrt Sveti 
Lovre, starohrvaška cerkev sv. Spa-
sa, grobnica družine Ivana Meštro-
vića, cerkev Presvetega odrešitelja, 
kninska trdnjava, Prvić Šepurine 
– najbolj ohranjeni izvirni otočki 
kraj, Jurlinovi dvori, hidroelektrar-
na Krka iz 1895, vodene mlinice na 
Krki, Primošten – avtentična arhi-
tektura v kamnu, Bunje – zaledje 
Vodic, kulturno-zgodovinske celote 
– Betina in Popovići, Biskupija. 

Gastronomija
Morske specialitete – šibenske 
dagnje na busaro, rižota iz morskih 
sadežev, pečena riba, ribji brodet, 
drniški pršut, pakovški sir, skradin-
ska rižota, črna rižota, borajska in 
kornatska jagnjetina, skradinska tor-
ta, rožata, kroštule, fritule, šibensko 
travarica, loza, prošek, primoštensko 
vrhunsko rdeče vino babić, plavina, 
bela vina maraština in debit. 

Kolesarske steze: Šibenik, 
NP Krka, Knin, NP Kornati, Drniš, 
Grebaštica – Primošten – Rogozni-
ca, Vodice – Murter – Pirovac.
Lov: Knin, Drniš, Šibenik, Vodice, 
Skradin.
Ribolov: lov na velike ribe – Vodi-
ce, Jezera, morski športni ribolov.
Pustolovski turizem: safari Guduča 
– Prokljan, bungee jumping – Šibe-
nik, Vodice – deskanje, kajakarenje, 
treking, Kanal sv. Ante, planinarje-
nje – Dinara, gorsko kolesarjenje, 
off-road jeep safari.
Jahanje: Pegasus – Jadrtovac, 
kmetija Happy Horse – Dubrava, 
kmetija Kukurin – Jezera.
Spominki: šibenska kapa, šibenska 
puca, nakit iz rdečega korala z oto-
ka Zlarin, krapanjska goba, bukara, 
šibenski bagatin, tkanica.

Turistična zveza 
Šibensko-kninske županije
Fra Nikole Ružića bb, 22000 Šibenik
tel.: +385 (0)22 212 346 
e-pošta: info@sibenikregion.com
spletna stran  www.dalmatiasibenik.hr
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1. Kninska trdnjava na gori Spas 1  

Turistična zveza mesta Knin
Tuđmanova 24
22300 Knin
tel.: +385 (0)22 664 822 
e-pošta: info@tz-knin.hr 
spletna stran: www.tz-knin.hr

Vojna trdnjava nastala na starohrva-
ški kulturni dediščini iz 9. stoletja, je 
zgrajena na južnem delu gore Spas, 
ki dominira nad Kninom in njegovo 
okolico in se iz trdnjave iz vseh strani 
razprostira očarljiv pogled. 

2. Narodni park Krka 2

Trg Ivana Pavla II, no. 5, 22000 Šibenik
tel.: +385 (0)22 201 777
e-pošta: info@npk.hr
spletna stran: www.np-krka.hr

S svojih sedem sedrenih slapov in 
skupnim padanjem od 242 metrov 
ter največjo sedreno bariero v Evro-
pi, znamenitim Skradinskim bukom, 
predstavlja naravni in kraški feno-
men. V Narodnem parku je otoček 
Visovec s frančiškansko cerkvijo in 
samostanom. 

3. Katedrala sv. Jakova v Šibeniku 3

Turistična zveza mesta Šibenik
Fausta Vrančića 18, 22000 Šibenik
tel.: +385 (0)22 212 075 
e-pošta: tz-sibenik@si.t-com.hr
spletna stran: www.sibenik-tourism.hr

Edinstveni spomenik evropskega 
sakralnega gradbeništva je uvrščen 
na seznam svetovne dediščine 
UNESCO. Krasijo jo 72 v kamnu 
izklesanih glav in je najpomemb-
nejša gradbeniška uresničitev iz 15. 
in 16. stoletja na Hrvaškem. 

Šibenik 3

Knin 1

Krka 2  

Šibenik 3
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Kornati 4

Skradin 6

Krapanj 5

Krapanj 5

4. Narodni park Kornati 4

NP Kornati
Butina 2, 22243 Murter
tel.: +385 (0) 22 435 740
e-pošta: kornati@np-kornati.hr
spletna stran: www.np-kornati.hr

Kornatski arhipelag je sestavljen iz 
okoli 150 otokov, otočkov in gričev 
s površino od le okoli sedemdeset 
km2. Zaradi nevarnosti plovbe v tem 
labirintu kamna in morja, Kornate kra-
sijo tudi številni stari svetilniki, danes 
destinacija „robinzonskih“ turistov, 
kot sta Blitvenica in Sestrice. 

5. Krapanj – Brodarica 5

Krapanjskih spužvara 52
22 207 Krapanj – Brodarica 
tel.: +385 (0)22 350 612
e-pošta:  info@visit-krapanjbrodarica.com 
spletna stran:  
www.visit-krapanjbrodarica.com

Krapanj je najmanjši, najnižji in najbolj 
naseljeni sredozemni otok, površine 
0,36 km in povprečne nadmorske 
višine 1,5 metrov. Znan je po tradici-
onalnem ribolovu in predelavi gob. 
Oddaljen je okoli 300 m od najbližjega 
kopnega, kjer je naselje Brodarica. 

6. Skradin 6

Trg Male Gospe 3, 22 222 Skradin
tel.: +385 (0)22 771 306, 771 329
e-pošta: direktor@skradin.hr
spletna stran: www.skradin.hr

Skradin je romantično mediteransko 
mesto okoli petnajst kilometrov oddaljeno 
od Šibenika, mesto z ozkimi, ploščenimi 
ulicami, prehodi, oboki in stolpnicami na 
samem vhodu v NP Krka. Svojo zgodovino 
piše že dva tisoč let in so tako v njegovi 
neposredni bližini pomembna arheološka 
najdišča. Celo mestno jedro Skradina je 
zaščiteni spomenik kulture. 
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Bol

 Sledite vonju ciprese in rožmarina 
po cesti starih Rimljanov do antičnega 
Traguriona, kjer vam bodo njegov 
razkošni kamen, vsak portal, cerkvica, 
palača ter balkon vzbudili domišljijo 
in povedali eno legendo, eno zgodbo 
o ljubezni ali upanju. Izvedeli boste, 
zakaj so rimski cesarji izbrali ponosno 
Salono za prestolnico svoje provin-
ce in zakaj je prav eden izmed njih, 
Dioklecijan, izbral šarm Splita za svojo 
palačo. Občutite duh alkarskih sinjskih 

vitezov, kljubovalnost in hrepenenje 
dalmatinske pesmi Omiša med suro-
vimi skalami, spočijte se na očarljivih 
plažah makarske riviere pod visokimi 
stenami Biokova, nato pa zaplujte po 
modrih cestah starih grških morje-
plovcev do sončnih otokov z obiljem 
čudežev, kristalno modrega morja, 
belega kamna, sivke in vinske trte, za 
katero so dajali življenje s krajo zemlje 
kamnu, in so nato bogato toplino juga 
pretočili v vino. 

Poti starodavnih 
kultur

SREDNJEDALMATINSKA POT
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Narava
Park narave Biokovo, zaščiteni pokrajini 
Vidova gora in Zlatni rat na otoku Braču, 
kanjon reke Cetine (Omiš), Spodnja 
Brela, Pekleni otoki (otok Hvar), Rdeče in 
Modro jezero ter Prološko blato (Imot-
ski), spomenik narave Modra jama (otok 
Biševo), otoka Jabuka in Brusnik, po-
sebni rezervati: izvir in zgornji tok reke 
Jadro in reke Vrljike, močvirje Pantan 
(Trogir), park-gozd Marjan (Split), špilja 
Vranjača (Dugopolje-Split), Palagruža - 
otočje Palagruža je od kopnega najbolj 
oddaljena otočna skupina med vsemi 
hrvaškimi otoki. 

Gradbene zanimivosti
Suhozidi in ljudsko gradbeništvo zbitih 
kamnitih hiš ter ulic na otokih in v obalnih 
mestecih (Makarska, Omiš, Sinj in Imotski, 
otoki Brač, Hvar, Vis in Šolta), bunje – 
poljske hišice iz suhozida, primer rimske 
grajske arhitekture – Dioklecijanova 
palača (Split), najbolj ohranjeno roman-
sko-gotsko mesto v srednji Evropi, obzidja 
z gradom in stolpom, male kamnite ulice 
(Trogir), frančiškanski samostan sv. Marije 
(Zaostrog).

Gastronomija
Dalmatinske kroštule, dalmatinska 
pašticada, majhne klobase „luganige“, 
goveje meso v zelju, „arambaši“ (Sinj), 
viška in komiška pogača, hvarski 
paparenjaki, jed iz jagnjetine „vitalac“, 
bračka torta Hrapoćuša, vugava (otok 
Vis), bogdanuša Plančić (otok Hvar), 
vina Zlatan otok in Tomić (otok Hvar), 
vina Stina (otok Brač), hvarska gregada, 
torta Makarana (Makarska), baškovod-
ski „rafioli” in fritule, biokovska peka, 
baščanski sir, slane sardine, poljički 
soparnik (Omiš), vino Dobričić (Šolta), 
žabe na brudet ali ocvti žabji kraki, 
vina Krolo (Strmendolac, Čaporice, 
Trilj), vina Grabovac (Proložac), vino z 
mlekom „bikla” v Zabiokovlju (Vrgorac), 
viški „hib”, komiški „cviti”, rogačica, 
imotska torta in „rafioli”, dalmatinske 

kroštule, vino kaštelanski crljenac 
– zinfandel, vina Opačak – Gornji 
Tučepi.

Zdravilišče: Makarska.
Kolesarske steze: PN Biokovo – ma-
karska riviera, Dalmatinska zagora, 
otoki Brač, Hvar, Šolta, Vis, splitska 
riviera.
Vinske ceste: Biokovo, Kaštela, otoki 
Brač, Hvar, Vis in Biševo.
Lov: državna lovišča Biokovo, Mosor, 
Pelegrin, Kopršnica – Tijarica.
Ribolov: reki Cetina in Vrljika, reka 
Grab (Vrlika, Sinj, Trilj, Omiš), Peruč-
ko jezero (Sinj), big game fishing 
(Hvar in Vis).
Jahanje: Trilj, Sinj, Donje Ogorje.
Pustolovski turizem: rafting (reka 
Cetina), paragliding (Bol, Vis, Ko-
miža, Hrvace – Sinj, gori Mosor in 
Biokovo), deskanje na vetru (Bol), 
prosto plezanje (Sutivan, Komiža, 
Hvar, Omiš, Marjan – Split, Biokovo, 
Šolta), kanu safari (Hrvace – Sinj), 
kajakarenje in jadranje (Hvar, Vis), 
zipline, kanjoning, treking, deskanje 
na vetru (Omiš), ATV Quad Adventu-
re Hrvace – Sinj, rafting, kanu safari 
Čikotina ladja (Nova sela – Trilj).
Spominki: obstaja veliko izdelo-
valec dalmatinskih spominkov, ki 
ročno izdelujejo predmete iz kamna, 
lesa, stekla in kovin, proizvajajo 
dalmatinsko žganje, likerje, suho 
sadje in sladice, dišavna olja in koz-
metična sredstva. Sivka (otok Hvar), 
čipka iz agave (otok Hvar), gajete 
falkuše iz bakra, Kalanko – pločevin-
ska ladja.

Turistična zveza 
Splitsko-dalmatinske županije 
Prilaz braće Kaliterna 10/I, 21000 Split
tel.: +385 (0)21 490 032, 490 033, 490 036 
e-pošta: info@dalmatia.hr
spletna stran: www.dalmatia.hr

32



Hvar 4b

Vis 

Split 2a

Split 2a

DALMACIJA. SPLIT. 33

A. Verzotti

Split 2a
A. Verzotti

I. Biočina

A. Gospić

M. D. Pečanić

A. Verzotti

5



1. Trogir 1  – romansko mestno jedro
Turistična zveza mesta Trogir
Trg Pape Ivana Pavla II Br. 1, 21220 Trogir
tel.: +385 (0)21 885 628
e-pošta: tzg-trogira@st.htnet.hr
spletna stran: www.visittrogir.hr

Staro mestno jedro je obkroženo z 
obzidjem z dobro ohranjenim gradom 
in stolpom ter številnimi zgradbami in 
palačami iz romanskega, gotskega, re-
nesančnega ter baročnega obdobja in 
je vpisano v Unescov seznam svetovne 
dediščine. 

2. Dioklecijanova palača v Splitu2a  
in antično mesto Salona v Solinu2b

Turistična zveza mesta Split
Hrvatskog narodnog preporoda 9, 21000 Split
tel.: +385 (0)21 348 600 
e-pošta: info@visitsplit.com
spletna stran: www.visitsplit.com

Turistična zveza mesta Solin
Kralja Zvonimira 69, 21210 Solin
tel.: +385 (0)21 210 048 
e-pošta tzg-solin@st.htnet.hr 
spletna stran: www.solin-info.com

V starodavnih časih Rimljanov so 
zgrajene prve urbane celote na tem 
področju, kar potrjuje palača rimskega 
carja Dioklecijana, ki je uvrščena na 
Unescov seznam svetovne dediščine 
in celo mesto Salona, nekdanje glavno 
mesto rimske province Dalmacije. 

3. Kanjon reke Cetine 3

Turistična zveza mesta Omiš 
Fošal 1A, 21310 Omiš
tel.: +385 (0)21 861 350
e-pošta: info@visitomis.hr
spletna stran: www.visitomis.hr

V vznožju najvišje hrvaške gore Dinare, 
v dolžini od 105 km, se razprostira reka 
Cetina, ki povezuje kraje Vrliko, Sinj, 
Trilj in Omiš. Bogastvo cetinskih vod 
najbolj navdušuje zaljubljence raftinga 
in kanuinga. 

Trogir 1

Split 2a
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4. Starogradsko polje 4a , mesti 
Stari Grad 4a  in Hvar 4b

Zaščitena pokrajina Starogradsko 
polje je vpisana na Unescov seznam 
in predstavlja najbolj ohranjeno grško 
parcelacijo zemljišča na Mediteranu, 
staro skoraj 2400 let. 
Turistična zveza mesta Stari Grad 
Obala Franje Tuđmana 1, 21460 Stari Grad
tel.: +385 (0)21 765 763, 766 231
e-pošta: tzg-stari-grad@st.t-com.hr
spletna stran: www.stari-grad-faros.hr
www.starogradsko-polje.net
 
Turistična zveza občine Jelsa 
Riva bb, 21465 Jelsa
e-pošta: info@tzjelsa.hr
spletna stran: www.tzjelsa.hr
www.starogradsko-polje.net

Včasih pomembno pomorsko in 
trgovsko pristanišče, danes je mesto 
Hvar eno izmed najbolj priljubljenih 
turističnih destinacij na Hrvaškem. 
Turistična zveza mesta Hvar 
Trg sv. Stjepana 42, 21450 Hvar
tel.: +385 (0)21 741 059 
e-pošta: tzg-hvar@st.t-com.hr, info@tzhvar.hr
spletna stran: www.tzhvar.hr

5. Park narave Biokovo 5

Franjevački put 2A 21300 Makarska
tel.: +385 (0)21 616 924
e-pošta: info@pp-biokovo.hr
spletna stran: www.pp-biokovo.hr 

Biokovo je najvišja gora ob hrvaški obali, 
ki jo karakterizirajo nenavadna nasprotja 
narave, bogastvo flore in favne s številnimi 
endemskimi vrstami in redkimi pticami 
ujedami ter geomorfološki fenomeni 
obogateni s pogledom na morje. 

DALMACIJA. SPLIT.

6. Svetišče Gospe sinjske 6  

Turistična zveza mesta Sinj
Put Petrovca 12, 21230 Sinj
tel.: +385 (0)21 826 352 
e-pošta: info@visitsinj.com
spletna stran: www.visitsinj.com
www.gospa-sinjska.hr

Največje marijansko svetišče v 
Dalmaciji z zlato okronano sliko 
Čudežne gospe Sinjske, ki so jo leta 
1687 prinesli frančiškani iz Rame, ko 
so skupaj z ljudmi bežali pred Turki. 
Verniki prihajajo več kot tri stoletja, 
posebej pa še praznujejo praznik 
Marijinega vnebovzetja, 15. avgusta.
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 Poti starih kapetanov plujejo po 
območju burnih zgodovinskih dogod-
kov in boju za svobodo, po območju, 
kjer so od zdavnaj razviti trgovina, 
pomorski ter ladijski promet, tam, kjer 
se zmeraj živi v skladu z morjem in 
reko. Spoznajte starodavno domo-
vino pomorstva na polotoku jadrnic 
Pelješcu, s Pomorskim muzejem v 
zibelki pomorskih kapetanov Orebiću, 
rojstnem kraju pomorščaka Marka 
Pola, mestu Korčuli, zgodovinskem me-
stu Dubrovniku, ki je že stoletij deloval 
kot samostojna Dubrovniška Republika 
in nadaljevanje tradicije v sodobnih 

pomorskih ter rečnih pristaniščih 
Pločah ter Metkoviću. Narava je na teh 
prostorih oblikovala čudovito pokraji-
no delte Neretve, kjer se dotikata reka 
in morje, nižina in kamnita pokrajina in 
jezero ter močvirje, neminljivo lepoto 
Narodnega parka Mljet z njegovimi 
jezeri in renesančne Elafitske otoke 
Koločep, Lopud ter Šipan in oblikovala 
raznolike ter udomačene pokrajine 
Konavel. Poglejte proti odprtemu 
morju, kjer so se v preteklosti bojevali 
številni pomorski boji, kjer se je branila 
in ohranjala svoboda ter so z jadri 
polnimi vetra plule trgovske jadrnice. 

Dubrovnik 5

Pot star ih 
kapetanov 

JUŽNODALMATINSKA POT
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Narava 
Narodni park Mljet, Park nara-
ve Lastovsko otočje, spomenik 
parkovne arhitekture Arboretum 
Trsteno, posebni rezervati: ustje 
Neretve (ihtiološko-ornitološki 
rezervat), Malostonski zaliv (rezervat 
v morju), otok Lokrum (rezervat 
gozdne vegetacije), geomorfološki 
spomenik narave Vela špilja (Vela 
Luka), pomembni pejsaži Kočje (vas 
Žrnovo na Korčuli), Saplunara (otok 
Mljet), Odisejeva špilja (Mljet), špilji 
Morvica in Ostaševica (Mljet), Kona-
voski dvori (Konavle), park-gozdovi 
Čempresada „Pod Gospu” (Orebić), 
Ošjak (Vela Luka), Velika in Mala 
Petka (Dubrovnik). 

Gradbene zanimivosti 
Gotske in gotsko-renesančne poletne 
hiše (od Pelješca do Konavel), fran-
čiškanski samostan (Orebić), Knežev 
grad (Šipanska Luka), Dubrovniške 
mestne stene z utrdbami Minčeta, 
Lovrijenac, Revelin, Bokar in Sv. Ivan, 
Knežev grad, frančiškanski samostan, 
dominikanski samostan in palača 
Sponza, cerkev sv. Vlaha, katedrala 
Vnebovzetja Blažene Device Marije 
(Dubrovnik), frančiškanski samostan 
(Rožat), mavzolej družine Račić 
(Cavtat), tradicionalna kamnita arhi-
tektura (naselja v Konavlih) in Sokol 
mesto (stolp v Konavlih), Stonske 
stene (Ston), Solarna Ston, predro-
manska cerkev Rotonda (Dubrovni-
ško primorje), nadgrobni spomeniki 
Dubrovniškega primorja, benediktin-
ski samostan (Mljet), ostanki rimske 
palače in ostanki starokrščanske 
bazilike (Polače, Mljet). 

Gastronomija
Morski sadeži in riba, jagnjetina ter 
teletina ali hobotnica pod peko, bro-

det iz jegulj ali žab (dolina Neretve), 
malostonske kamenice (prvi morski 
proizvod na Hrvaškem, ki je dobil 
oznako izvirnosti)  in dagnje, kameni-
ce in dagnje Dubrovniškega primorja 
(Bistrina), domače kozje meso pod 
peko, kozji sir ter mljetski „makaruli“ 
(Mljet). 

Sladice: stonska torta, kontonjata, 
mantala in arancini (Konavlje), padi-
španj, mantala, prikle (Dubrovniško 
primorje), vina: dingač in postup 
(Pelješac), pošip in grk (Korčula), 
dubrovniška malvazija (Konavlje).

Zdravilišče: Vela Luka.
Kolesarske steze: Konavle, otoki 
Korčula (Blato) in Mljet (NP Mljet), 
polotok Pelješac, tematska kolesarska 
steza Stećci Dubrovačkog primorja 
(Slano – Bistrina).
Pohodniške poti: rute po Konavlih, 
rute po Orebiću, rute po otokih Kor-
čuli, Mljetu, Lastovu in Lopudu, Na-
poleonova cesta (1. etapa Pelješca).
Vinske ceste: Pelješac vinsko cesar-
stvo (Pelješac), otok Korčula.
Jahanje: Konavle.
Prosto plezanje: Konavle, otoki 
Korčula, Mljet in Lastovo.
Pustolovski turizem: adrenalinski 
parki v Konavlih.
Spominki: konavoski svileni vez (Ko-
navle), jadrnica dubrovniška karaka 
(Dubrovnik), pletena sivka (Dubro-
vačko primorje).

Turistična zveza 
Dubrovniško-neretvanske županije
Šipčine 2, 20000 Dubrovnik 
tel.: +385 (0)20 324 999
e-pošta: info@visitdubrovnik.hr
spletna stran: www.visitdubrovnik.hr
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1. Arheološko nahajališče Narona 1

Arheološki muzej Narona
Naronski trg 6
20352 Vid
tel.: +385 (0)20 691 596 
e-pošta: info@a-m-narona.hr 
spletna stran: www.a-m-narona.hr

Starodavno mesto Narona v vasi 
Vid pri Metkoviću - cerkvica sv. Vida, 
starokrščanska cerkev Bare, sklop 
starokrščanskih bazilik, mestno obzidje 
in forum s hramom Augusteum sta 
najbolj dragocena ostanka zgodovin-
ske dediščine na tem prostoru.

Prirodoslovni muzej Metković
Kralja Zvonimira 4
20350 Metković
tel.: +385 20 690 673
e-pošta: muzej@pmm.hr
spletna strani: www.pmm.hr

Najboljši primer bogatega in razno-
likega ptičjega sveta delte Neretve 
je možno videti v bogati ornitološki 
zbirki v Metkoviću. Osnoval jo je slav-
ni hrvaški ornitolog Dragutin Rucner, 
danes pa je zbirka del Prirodoslovne-
ga muzeja Metković.

 
2. Stonske stene 2

Turistična zveza občine Ston
Pelješki put 1
20230 Ston
tel.: +385 (0)20 754 452
e-pošta: tzston@du.t-com.hr
spletna stran: www.ston.hr

Fortifikacijska celina iz 14. stoletja, 
edinstvena po svoji velikosti od 5,5 
km in monumentalnosti ter obramb-
nih in urbanističnih rešitvah. Obzidje 
se začne in konča s trdnjavami Koru-
na v Malem Stonu in Veliki kaštio v 
Stonu, najmogočnejša trdnjava pa je 
Bartolomeo nad Stonom. 

Narona 1

Mljet 4

I. Biočina

I. Biočina

Ston 2 Z. Jelača

Korčula 3M. Romulić & D. Stojčić
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3. Korčula 3  – mesto Marka Pola
Turistična zveza grada Korčule
Obala dr. Franje Tuđmana 4
20260 Korčula
tel.: +385 (0)20 715 701 
e-pošta: tzg-korcule@du.t-com.hr
spletna stran: www.visitkorcula.net

Mesto Korčula, zgodovinsko središče 
istoimenskega otoka, je eno izmed 
najbolj ohranjenih srednjeveških sredo-
zemskih mest. Rojstni kraj pomorščaka 
Marka Pola se odlikuje po bogati spo-
meniški dediščini in kulturni dediščini.

4. Narodni park Mljet 4

Pristanište 2, 20226 Goveđari
tel.: +385 (0)20 744 041 
e-pošta: np-mljet@np-mljet.hr
spletna stran: www.np-mljet.hr

Turistična zveza občine Mljet
Zabrježe 2, 20225 Babino Polje
tel.: +385 (0)20 746 025
faks: +385 (0)20 744 186 
e-pošta: tz.mljet@du.t-com.hr
spletna stran: www.mljet.hr

Park se nahaja na zahodnem delu 
istoimenskega najbolj gozdnega 
otoka na Jadranu, ki je ponosen na 
globoki zalivi – Veliko in Majhno jezero, 
bujno ter raznovrstno sredozemsko 
vegetacijo in bogato kulturno 

dediščino, kjer je vsekakor treba 
omeniti benediktinski samostan iz 12. 
stoletja na otočku v Velikem jezeru.

5. Dubrovnik 5  – stara mestna 
jezgra
Turistična zveza mesta Dubrovnik
Brsalje 5, 20000 Dubrovnik
tel.: +385 (0)20 312 011
e-pošta: info@tzdubrovnik.hr
spletna stran: www.tzdubrovnik.hr

Mesto z edinstveno politično in kul-
turno zgodovino ter svetovno znano 
spomeniško dediščino na Unescovem 
seznamu je eno izmed najzanimivejših 
in najbolj znanih mediteranskih mest, 
ki se, poleg bogastva naravnih lepot in 
ohranjene dediščine, lahko pohvali z 
izjemno bogato turistično ponudbo.

6. Cavtat 6  – stara mestna jezgra
Turistična zveza občine Konavle
Zidine 6, 20210 Cavtat
tel.: +385 (0)20 479 025
e-pošta: tzcavtat-konavle@du.t-com.hr
spletna stran: visit.cavtat-konavle.com

Srednjeveško mestece Cavtat je 
turistično in kulturno središče Konavelj. 
Nekatere pomembne kulturne 
znamenitosti so družinski mavzolej 
Račić, rojstna hiša slikarja Vlaha 
Bukovca ter Knežev grad z zbirko 
Baltazarja Bogišića. Nedeljski folklorni 
dogodki v Čilipih, kompleks mlinov in 
stiskalnic na reki Ljuti ter trdnjava Sokol 
grad so samo nekatere od zanimivosti 
podeželskega dela Konavelj.

Cavtat 6
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Plitvička jezera 2

 Iz Karlovca pojdite na doživetja 
virov narave. V kratkem bodo nižin-
ske pokrajine zamenjali gozdni hribi 
in planine sprepletene z obilnimi viri 
najčistejših evropskih vod, ki gasijo 
žejo tudi v čezoceanskih državah. Po 
ovitem mostu čez Korano v mestu 
Slunj pojdite počasi, ker se pod njim 
med slapovi namestilo edinstveno 
vodeniško naselje Rastoke. Število 
pršivih slapov naznanja poti virov 
narave, ki se bodo v svojem razkošju 
razkrili na Plitvičkih jezerih. Lepota 
in svežina doživetja svetovne 
naravne dediščine ter tradicionalna 

kuhinja sta razloga za predah na 
poti. Okoli mesta Josipdol so prede-
li gostih gozdov z bogatimi lovišči. 
Ljubitelji smučanja pozimi se bodo 
z veseljem odpravili proti Ogulinu, 
smučarji začetniki pa proti Brinju. 
Za tiste, ki imajo radi neposredno 
srečanje s tiho in pomirjujočo nara-
vo, odhod v Otočec ter s postrvmi 
bogato dolino reke Gacke prava 
je izbira. Na le 45 minut vožnje od 
Gospića se lahko skopate v Karlo-
bagu, kjer je morje večno ohlajeno 
z vodami, ki obilno prihajajo iz 
planinskega podzemlja.  

Poti izvirov narave  
LIČKA POT

I. Čorić
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Plitvička jezera 2

Senj

Velebit 4b

Turistična zveza Karlovške županije
Ambroza Vraniczanya 6
47000 Karlovac
tel.: +385 (0)47 615 320
e-pošta: info@tzkz.hr
spletna stran: www.tzkz.hr

Turistična zveza Ličko-senjske županije
Budačka 12
53000 Gospić
tel.: +385 (0)53 574 687 
e-pošta: info@visit-lika.com
spletna stran: www.visit-lika.com 

Velebit 4a
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Narava
Narodna parka Plitvička jezera in Sever-
ni Velebit, Park narave Velebit, stroga 
rezervata Rožanski in Hajduški kukovi, 
park-gozdova Jasikovac in Vujnović 
brdo (Gospić), zaliv Zavratnica pod 
Velebitom, lunjski oljčni nasadi - Lun na 
Pagu, pomembna pokrajina Slunjči-
ca, geomorfološki spomenik narave 
Cerovaške pećine (Gračac), jamski park 
Grabovača, Baraćeva špilja v Rakovici, 
Đulin ponor - jamski sistem sredi mesta.

Gradbene zanimivosti
Edini preostali turški stolp v Liki iz 15. 
stoletja (Perušić), stolp Nehaj v Senju, 
antični vodovod v Novalji, oviti most čez 
reko Korano (Slunj), stari kamniti mo-
stovi (na reki Dobri – Novigrad, Kosinj), 
kamniti dvonadstropni most (Tounj), 
hidroelektrarna v Ozlju „Munjara“ izgra-
jena leta 1895, utrjeno mesto Ribnik 
– edini ohranjeni hrvaški „wasserburg“, 
utrjeno mesto Ozalj izgrajeno na steni 
nad reko Kolpo, Frankopanski kaštel v 
Ogulinu. 

Gastronomija
Mehki sir „škripavac“ in številni drugi 
lokalni siri izdelani so v mini sirarnah 
na cesti sira Karlovške županije, lički 
krompir, lička jagnjetina, izdelki iz 
gozdnih sadežev in starih sort jabolk 
ter hrušk, divje užitno in zdravilno 
rastlinje, divje gobe, žganje iz sliv in 
hrušk, kruh izpod peke, ogulinsko 
kislo zelje (z oznako zaščite izvirnosti 
EU-ja od leta 2015), fižol, kislo mleko, 
cicvara (jed iz koruzne moke, mleka, 
masla in kisle smetane), dobrote iz 
divjačine, specialitete iz rečnih rib 
(ostriž, postrv), štrudelj (najdaljši štru-
delj pečen v Jaškovu, majhnem kraju 
blizu mesta Ozalj in kot taki zapisan v 
Guinnessovi knjigi rekordov).

Kolesarske steze: steze ob obali reke 
Mrežnice (Duga Resa) te ob rekah 
Dobra in Kupa v smeri mesta Ozalj. Od 

številnih stez na področju Karlovške 
županije posebej je zanimiva steza ob 
jezeru Sabljaci, steze na področju mesta 
Slunj se vežejo s stezami na področju 
občine Rakovica, kje se potem nadove-
zujejo na steze na področju Narodnega 
parka Plitvička jezera in grejo po dolini 
reke Gacke in vaseh podno Velebita. 
Izjemno so zanimive tudi steze na 
področju Parka narave Velebit, steze na 
področju mesta Gospić.
Pohodniške poti in steze za nordijsko 
hojo: v okolici Duge Rese in ob reki 
Mrežnici ter na področju vodeničarske-
ga naselja Rastoke v Slunju in Rakovi-
cah, kje si lahko ogledate staro mesto 
Drežnik, poučno stezo, mlin, kanjon 
Korane, slapove ali ranč s konji.
Gorske steze: Ogulin – Bjelsko – Klek, 
Baške Oštarije – Zavižan (Premužićeva 
seza), Krasno – Zavižan, Krasno – Be-
govača, planinska pot Marković rudine 
– Otočac, dubovška planinska pot, 
karlovška obvoznica.
Lov: področja oko Duge Rese, Krnjaka 
(poteza Karlovec – Slunj), Rakovice, 
Ogulina, Josipdola in Petrove Gore, po-
dročja severnega in srednjega Velebita, 
Gospića, Perušića, Otočca, Vrhovina in 
področja severno od mesta Ozalj.
Ribolov: reka Mrežnica, reka Gacka, 
področje oko Gospića, reke Kolpa, Ko-
rana in Dobra, jezero Sabljaci v Ogulinu, 
gramoznice.
Rafting in kanuing: reke Mrežnica 
(Duga Resa), Kolpa in Korana, Gacka 
in Lika.
Speleologija: Baraćeve špilje (Rakovi-
ca), Plitvičke špilje (NP Plitvička jezera), 
pečinski park Grabovača (Perušić), 
Cerovačke pećine (Gračac), jama Vrlovka 
(Kamanje), Đulin ponor (Ogulin), Bubije-
va jama (Barilović).
Spominki: lička kapa, keramična 
ali lesena miniatura rečnega čolna 
(Karlovec), keramična ovčica, „coklje” 
(avtohtone copate).
Gastronomski spominiki: avtohtoni 
tradicijski siri iz mini sirarnah, lokalna 
vina, sokovi in žganja.
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1. Vodeničarsko naselje Rastoke 1

Turistična zveza mesta Slunj
Braće Radića 7
47240 Slunj
tel.: +385 (0)47 777 630
e-pošta: info@tz-slunj.hr
spletna stran: www.tz-slunj.hr

Naselje Rastoke je nastalo v skladni 
„zakonski vezi“ človeka in narave, ki 
traja tristo let. Veselje življenja se odra-
ža v razigranem pritoku reke Slunjčice 
v Korano, kjer številni pršiti slapovi, br-
zice, majhna jezera in kaskade pričajo 
o resničnih naravnih lepotah.

izplača ujeti neponovljiv trenutek iz te 
naravne galerije.

3. Memorialni center „Nikola 
Tesla” Smiljan 3

Memorialni center „Nikola Tesla” 
Smiljan
Smiljan 87/1, 53211 Smiljan
tel.: + 385 (0)53 746 530
e-pošta: mcnikolatesla@mcnikolatesla.hr
spletna stran: www.mcnikolatesla.hr

Muzej Like Gospić
Dr. Franje Tuđmana 5, 53000 Gospić
tel.: + 385 (0)53 572 051 
e-pošta: muzej-like@gs.t-com.hr 
spletna stran: www.muzejlike.hr

Tu se je rodil in preživel mladost 
Nikola Tesla, svetovni znanstvenik 
ter inovator na področju elektrici-
tete. Sodobni muzej, ki je v rojstni 
hiši Nikole Tesle, in bližnji tematski 
park, ohranjata spomine na njegovo 
znanstveno pot.

4. Park narave Velebit 4a  in 
Narodni park Severni Velebit4b

PN Velebit
Kaniža Gospićka 4b, 53000 Gospić
tel.: +385 (0)53 560 450
e-pošta: velebit@pp-velebit.hr
spletna stran: www.pp-velebit.hr

NP Sjeverni Velebit
Krasno 96, 53274 Krasno
tel.: +385 (0)53 665 380
e-pošta: npsv@np-sjeverni-velebit.hr
spletna stran: www.np-sjeverni-velebit.hr

Edinstvenost kraških oblik, pokrajin in ži-
vega sveta so razlogi, zakaj je cel Naravni 
park šVelebit Unesco razglasil za svetovni 
rezervat biosfere. Narodni park Severni 
Velebit je njegov najbolj atraktiven del, 
znan po skalah Hajduški in Rožanski 
kukovi ter Velebitskem botaničnem vrtu. 
Sedež Narodnega parka je v vasi Krasno, 
velikem Marijinem svetišču na višini 714 

2. Narodni park Plitvička jezera 2

NP Plitvička jezera
Josipa Jovića 19
53231 Plitvička jezera
tel.: +385 (0)53 751 015, (rezervacije, 
Oddel prodaje), +385 (0)53 751 014; +385 
(0)53 751 026 (dodatne informacije, vstop)
e-pošta: info@np-plitvicka-jezera.hr
spletna stran: www.np-plitvicka-jezera.hr

Ta narodni park je na seznamu Unescove 
svetovne kulturne in naravne dediščine, 
ki ga krasi izjemna naravna lepota 
številnih jezer, slapov in tolmunov, ki 
umirajo in se znova rojevajo, pri čemer 
nenehno spreminjajo svoj videz. Zato se 
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metrov. Hiša Velebita je tudi informacijski 
center za obiskovalce narodnega parka 
Severni Velebit. Nahaja se tudi v Krasnu. 
Kot prepoznavna, moderna in atraktivna 
vsebina omogoča predstavitev naravnih 
in kulturnih vrednosti Parka skozi vse leto.

5. Ogulin 5 , kraj pravljic: Ivanina 
hiša pravljic
Trg Hrvatskih rodoljuba, 47300 Ogulin
tel.: +385 047 525 398
e-pošta: info@ivaninakucabajke.hr
spletna stran: www.ivaninakucabajke.hr

Turistična zveza mesta Ogulin
Kardinala A. Stepinca 1, 47300 Ogulin 
tel.: +385 (0)47 532 278
e-pošta: tz-grada-ogulina@ka.t-com.hr
spletna stran: www.tz-grada-ogulina.hr

Mesto Ogulin se nahaja na prostoru 
številnih legend in narodnih predaj, 
nastalih v izzivnem naravnem in 
zgodovinskem okolju. Đulin ponor, kraj, 
kjer se reka Dobra potaplja, je legenda, 
morda pa tudi resničen zaključek 
nesrečne ljubezni dekleta Đule.

6. Aquatika – sladkovodni akvarij 
Karlovec 6

Branka Čavlovića Čavleka 1a, 47000 Karlovac
tel.: +385 47 659 112
e-pošta: info@aquariumkarlovac.com
spletna stran: www.aquariumkarlovac.com

Turistična skupnost mesta Karlovca  
Trg Petra Zrinskog 3, 47000 Karlovac 
tel.: +385 (0)47 615 115 
e-pošta:  karlovac-touristinfo@ka.t-com.hr
spletna stran: www.karlovac-touristinfo.hr

Sladkovodni akvarij Karlovec je edini 
sladkovodni akvarij na Hrvaškem in 
lokalna turistična atrakcija, ki temelji 
na biotski raznovrstnosti karlovških 
rek in jezer ter bogati tradiciji življenja 
ob reki. Akvarij predstavlja floro in 
favno hrvaških rek in jezer, geološko 
preteklost, tradicionalno kulturo in 
zgodovino korita štirih karlovških rek.
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 Nekoč so pripadniki visokih 
družbenih slojev, ugledni gospodi 
in plemstvo v iskanju lepote ter 
udobja na pozorno izbranih lokacijah 
zgradili gradove in kurije obkrožene 
z vrtovi, parki ter nasadi. Vile gradovi 
vas po slikovitih hribčkih in okrašenih 
ravnicah vodijo do plemiško-gospo-
darskega kompleksa Jelačičevih Novih 
dvorov in grada Lužnice v Zaprešiću, 
impozantnega Velikega Tabora zraven 
Desinića, romantičnega Trakošćana, 
ponosnega grada Zrinskih v Čakovcu, 
grada z dvema stolpoma v Zgornji Reki 

ter številnih drugih gradov, razsutih po 
gričih, ki so nekoč predstavljali središče 
življenja, dela in kulturnega ter politič-
nega delovanja. Zakorakajte v preteklost 
z obiskom vrednih primerov ruralnega 
gradbeništva v Kumrovcu, spoznajte 
svet starodavnih človekovih prednikov 
v edinstvenem Muzeju neandertalcev v 
Krapini, ki je tik ob najdišču ali se prepu-
stite umetnosti v Hlebinah – zibelki naiv-
ne umetnosti. Dovolite, grajskim vilam, 
da vam povejo svojo zgodovino in vas 
popeljejo na romantično popotovanje v 
davne čase razkošja in sijaja plemstva. 

Poti grajskih vi l
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Narava
Naravni park Medvednica, poseben bo-
tanični rezervat Cret Dubravica (Dubravi-
ca), spomenik narave jama Vindija (Vara-
ždin), posebni ornitološki rezervat Veliki 
pažut (Legrad), posebni botanični rezer-
vat Mali Kalnik (Kalnik), Regionalni park 
Mura-Drava,  Bedekovčanska jezera (Be-
dekovčina), Arboretum Opeka (Vinica).

Gradbene zanimivosti
Grad Januševec (Prigorje Brdovečko), grad 
Veliki Tabor (Desinić), Stari grad (Varaždin), 
kleti in stare hiše (zgornje Medžimurje), 
leseni rečni mlin (Sveti Martin na Muri), 
staro mestno jedro Križevci in grkoka-
toliška katedrala Svete Trojice. Svetišče: 
Marija Bistrica, cerkev Matere Božje Snežne 
(Belec),  Bednjanske kleti (Bednja).

Gastronomija
Pura z mlinci, hajdinska kaša, jedi in pija-
če iz kopriv, kravji sir „ prga“, bučno olje, 
meso s tiblice, sladice: zagorski štruklji, 
koruzna zlevka in vrbovečka pera, 
peciva – varaždinski klipiči, medžimurska 
gibanica, penina šenpjen, vino pušipel, 
avtohtona klanječka sorta vina sokol, 
vina ledene trgatve bodren,  bregofska 
pita (status nematerialne kulturne do-
brine HR od leta 2012), svinjska pisanica, 
Stubica, zagorska juha, penine vuglec 
breg, varaždinsko zelje. 

Zdravilišča: Stubičke Toplice, Krapinske 
Toplice, Varaždinske Toplice.
Toplice: Terme Jezerčica – Donja Stu-
bica, Terme Tuhelj – Tuheljske Toplice, 
Stubičke Toplice, Krapinske Toplice, 
Terme Sveti Martin.
Kolesarske steze: 13 kolesarskih zemlje-
vidov in 37 rut na področju Zagrebške 
županije skupne dolžine 1336,7 km, Žum-
berak 311,5 km, cikloturistični zemljevid 
Zagrebške županije dolžine 207 km. Tri 
nove cikloturistične rute, dostopne na mo-
bilni aplikaciji ZG bike: Savska ruta, dolžina 

87,59 km (znotraj nje so tri rute – Jezerska 
ruta, Ruta ptic in želv, Ruta lesenih mostov), 
Ruta slapov dolžine 47,79 km in Zagrebška 
ruta, 41,06 km. Ivanec, Lepoglava, štirje 
kolesarski zemljevidi in 21 kolesarskih rut 
na področju Krapinsko-zagorske županije 
skupne dolžine 695 km, mreža Medži-
murje Cyclist Welcome, 750 km cestnih 
in off-road kolesarskih stez, Dravska ruta: 
Legrad – Šoderica – Hlebine – Molve – 
Đurđevac – Kalinovac – Križnica (80 km), 
Koprivnica, Križevci, Kalnik, Varaždinska žu-
panija – Dravska kolesarska steza (Dubrava 
Križovljanska – Varaždin –Ludbreg – Mali 
Bukovec), steza Od mesta do mesta (Vara-
ždin – Trakošćan), Toplička ruta (Varaždin 
– Varaždinske Toplice).
Konjeniške steze: devet konjeniških stez 
na območju Krapinsko-zagorske županije 
skupne dožine 170 km. Dve konjeniški 
stezi na področju Brdovca, Marije Gorice in 
Dubravice. Turistična konjeniška steza Ko-
privničko-križevačke županije na Bilogori
Pohodniške poti: učne steze (PN Med-
vednica), učne steze (Stubičke Toplice, 
Kalnik), medicinska steza (Krapinske 
Toplice), steza ob reki Dravi, področje 
Trakošćana, gornje Medžimurje, Marija 
Bistrica – gorska obvoznica „Za dušo in telo 
– Mirko Fulir”, učne steze (PN Žumberak 
– Samoborsko gorje), Sv. Nedelja – učne 
steze Ornitološkega rezervata Sava-Str-
mec, pohodniške poti po svetonedeljskih 
bregovih, pohodniške poti Tuhelj, PN 
Medvednica – Horvatove stube, Pregrada 
– Lenartove stube, Grad labirinata v Donji 
Stubici. Jesenje – Po poteh neandertalcev, 
Radoboj – Po poteh orhidej.
Gorske steze: PP Žumberak – Samobor-
sko pogorje,  PN Medvednica, Strahinjčica, 
Ivanščica, Kalnik, Ravna Gora, Bilogora, 
Pregrada – Kunagora, Kajbumščakov put, 
Marija Bistrica – gorska obvoznica „Za dušo 
in telo”.
Tematske ceste: sirna cesta Zagrebške žu-
panije, Plešivička vinska cesta, Samoborska 
vinska cesta, galerijske ceste (izhajališče 
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Hlebine), vinska cesta „Klampotić” 
(Cestica), Ludbreška vinska cesta, Toplička 
vinska cesta (okolica Varaždinskih Toplic), 
Jalžabetska vinska cesta, Pot tradicionalne 
hrane (kmetije na področju cele Varaždin-
ske županije), učna steza Trakošćan, Med-
žimurska vinska cesta, Cesta črnega olja, 
Medžimurska cesta tradicije, poučna steza 
Gaveznica – Kameni Vrh (Lepoglava), 
vinske ceste Krapinsko-zagorske županije, 
planinarsko-učna steza „Po poteh orhidej” 
(Radoboj), Po stezah Gubčevih puntarjev 
(Donja Stubica), poučno-rekreativno spre-
hajališče „Kapelščak” (Stubičke Toplice),  
KZŽ – marijanska romarska pot.
Lov: področja Zelendvor, Trakošćan, Čako-
vec, Štrigova, Legrad, Koprivnica.
Ribolov: reki Mura, Drava, jezera Zajarki, 
Čabraji, Jegeniš, Šoderica, Ješkovo, Čingi 
Lingi, Drnić, Prosenica, Autoput, sveto-
nedeljska jezera (Rakitje, Strmec, Orešje, 
Kerestinec), Plitvica, Bednja, športno-re-
kreacijsko jezero Jarki, Stubičke Toplice, 
Bedekovčanska jezera.
Jahanje: Zlatar-Bistrica, Sveti Martin na 
Muri, Donja Dubrava, Marija Bistrica – ranč 
Pia, Zaprešić – KK Trajbar, Center „Ritam s 
konjem” Stubičke Toplice, Konjeniški klub 
Budinščina, Maruševec, Konjeniškii klub 
Kumrovec, Donja Stubica – ranč Zara, 
Sveti Križ Začretje – OPG Piljek, Maruševec 
– ranč Chivas (OPG Marčenić), Vuglec Breg 
(Krapina), Vinski vrh (Hraščina), Konjščina.
Smučanje: Sljeme (Medvednica).
Paragliding: Prigorec (Ivanščica), Kalnik, 
Cvetlin in Višnjica (Ravna Gora), Plešivica 
(Japetić) Strahinjčica, Kunagora.
Climbing: Kalnik.
Speedway: Hodošan, Kupljenovo (Zaprešić).
Let z balonom: športno vzletišče Zabok 
(Balon klub Zagreb).
Spominki: lectovo srce, lectarski kalupi, 
lesene igrače (Laz), lepoglavska čipka, 
bučno olje, miniatura naivnega slikarstva 
(Hlebine), Bilikum (Križevci), koprivnjak 
(Koprivnica), lužniški čaj (grad Lužnica – 
Zaprešić).

OSREDNJA HRVAŠKA.

Turistična zveza Zagrebške županije
Preradovićeva 42, 10000 Zagreb 
tel.:+385 (0)1 4873 665
e-pošta: info@tzzz.hr
spletna stran: www.tzzz.hr

Turistična zveza 
Koprivničko-križevačke županije
Antuna Nemčića 5, 48000 Koprivnica 
tel.: +385 (0)48 624 408 
e-pošta: ured@tz-kckz.com
spletna stran: 
www.tz-koprivnicko-krizevacka.hr

Turistična zveza Krapinsko-zagorske županije
Magistratska 3, 49000 Krapina 
tel.: +385 (0)49 233 653
e-pošta: info@visitzagorje.hr
spletna stran: www.visitzagorje.hr

Turistična zveza Varaždinske županije
Trg bana Josipa Jelačića 12, 42000 Varaždin
tel.: +385 (0)42 210 096
e-pošta: info@turizam-vzz.hr
spletna stran: www.turizam-vzz.hr

Turistična zveza Medžimurske županije
Ruđera Boškovića 2, 40000 Čakovec
tel.: +385 (0)40 374 064
e-pošta: info.tzmz@gmail.com
spletna stran: visitmedimurje.com
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1. Park narave Medvednica 1  
Lugarnica Bliznec
Bliznec 70
10000 Zagreb
tel.: +385 (0)1 458 6317 
e-pošta: info@pp-medvednica.hr
spletna stran: www.pp-medvednica.hr

Gozdni hrib nad Zagrebom s kilometri 
gorskih stez in smučarskim centrom 
na Sljemenu. Privablja z jamami, med 
katerimi je najzanimivejša Veternica 
ter z atraktivnimi soteskami, slapovi 
in kraškimi fenomeni. Po učnih stezah 
je možno spoznati celo področje ter 
obiskati rudnik Zrinski.

2. Muzej „Staro selo” Kumrovec 2

Kumrovec b.b.
49295 Kumrovec
tel.: +385 (0)49 225 840
e-pošta: mss@mhz.hr
spletna stran: www.mss.mhz.hr,www.mhz.hr

Edinstven muzej na odprtem z 
ohranjenimi izvirnimi vaškimi hišami 
s prehoda 19. v 20. stoletje in razsta-
vami tradicionalnega načina življenja 
na območju toka reke Sotle s konca 
19. stoletja, kot npr. Zagorska poroka, 
Od konoplje do platna, Lončarstvo in 
Od zrna do pogače.

Krapina 3

Kumrovec 2

Varaždin 5 Varaždin 5
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3. Muzej krapinskih neandertalcev 
v Krapini 3  

Šetalište Vilibalda Sluge bb
49000 Krapina
tel.: +385 (0)49 371 491 
e-pošta: rezervacije-mkn@mhz.hr
mkn@mhz.hr
spletna stran: www.mkn.mhz.hr, www.mhz.hr

Muzej krapinskih neandertalcev v 
Krapini, odprt leta 2010 je edinstve-
ni muzej, ki je zraven enega izmed 
najpomembnejših paleontoloških 
najdišč v Evropi. Poleg postavitve o 
neandertalcih vsebuje tudi prikaz 
zgodovine države od njenega nastan-
ka do sodobnega časa. 

4. Grad Trakošćan 4  – biser 
Hrvaškega Zagorja

Muzejska ustanova Grad Trakošćan
Trakošćan 1, 42253 Bednja
tel.:+385(0)42 796 281, +385(0)42 796 422
faks:+385(0)42 796 420
e-pošta: dvor@trakoscan.hr

Turistična zveza Trakošćan – 
Občina Bednja
Trg Sv. Marije 26, 42253 Bednja
tel: +385 (0)42 796 309
e-pošta: info@bednja.hr, 
info@turizam-trakoscan.hr

Grad Trakošćan je najbolj romantičen 
in po mnenju številnih najlepši grad 
na Hrvaškem. Je ena redkih stavb na 
Hrvaškem z ohranjeno lastno zgradbo, 
ki je zgodovinsko ozko  povezana z 
arhitekturnim okvirjem in življenjem 
svojih lastnikov. 

5. Mesto Varaždin 5 - biser kulture

Turistična zveza mesta Varaždin
Ivana Padovca 3, 42000 Varaždin
tel.: +385 (0)42 210 987 
e-pošta: info@tourism-varazdin.hr
spletna stran: www.tourism-varazdin.hr

Varaždin, mesto kulture, navdušuje z 
razkošnimi cerkvami, mestnimi pala-
čami in varaždinskim pokopališčem 
ter s svojim umetniškim dosegom in 
kulturno dediščino. 

6. Ekomuzej Mura 6  

Žabnik bb, 40311 Sveti Martin na Muri
tel.:+385 (0)40 868 231, +385 (0)98 977 9024
e-pošta: info@svetimartin.hr
spletna stran: www.ekomuzejmura.com

Ekomuzej Mura ponuja izjemen moza-
ik biotske raznovrstnosti pod zaščito 
Unesco-a ter krajinske in kulturno 
raznolikosti, tradicionalnih znanj, ki 
jih ohranjajo gostoljubni domačini ter 
etnološko obarvanih tradicionalnih 
prireditev. Zanimivo ponudbo predsta-
vljajo brodovi, ki vozijo čez reko Muro, 
plavajoči mlini, tradicionalna arhitek-
tura, urejeni zgodovinski pomniki in 
razstavne zbirke, ki prikazujejo življenje 
podeželskega prebivalstva.

Trakošćan 4

OSREDNJA HRVAŠKA.

Sveti Martin na Muri 6

B. H. Markičević
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 Nekatere skrivnosti čakajo svoje 
odkritje milijone let. Pustila so jih 
v globokih skalah živa bitja v pred-
zgodovinskem obdobju, ko je tu bil 
ocean. Ivanić-Grad je svojo skrivnost 
odkril svetu. Če se danes napotite po 
poteh podzemnih skrivnosti, doživeli 
boste življenje, ki se je ustavilo v 
nekem davnem času. V srečanju z 
vaškim življenjem, ki je zadnji primer 
pozabljenega skromnega življenja, 
v valoviti naravi, kjer se izmenjujejo 
pašniki in hribi, kjer se čas računa 
po položaju Sonca, številni ribniki in 
lovišča pa vabijo na druženje, odkrili 

boste naravno stran svojega bitja. Žar 
na ribniku z družino je velik odmik od 
blizkih urbanih središč kot so Bjelovar, 
Đurđevac, Virovitica, Garešnica, Kutina 
ali Novska. Nizvodno od Siska reka 
Sava namaka gozdove in livade, čudo-
vitega Parka narave Lonjsko polje, in 
tako ustvarja carsko zibelko za ribe ter 
številne vrste redkih ptic. Med hribi-
lepotici je kmetijski kraj, čigar gastro-
nomske dosežke odkrivajo Vrbovec, 
Bjelovar, Đurđevac in Veliki Zdenci. V 
Daruvarju in Lipiku se od nekdaj duša 
ter telo krepita z vrhunskim vinom in 
termalno vodo.

Poti podzemnih 
skr ivnosti

SEVEROVZHODNA POT

B. H. Markičević
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Narava
Unescov čezmejni rezervat biosfere 
Mura – Drava -Donava, zaščiteni 
krajobrazi Križnica, Jelkuš, Širinski 
otok in močvirno področje Vir (Pi-
tomača), Park narave Lonjsko polje, 
ornitološki rezervat Rakita (Sisek), 
posebni geografsko-botanični 
rezervat Đurđevaški peski, ribniki s 
krapi Končanica (Daruvar – Grubišno 
polje), ribniki Blatnica - info-izobra-
ževalna točka Blatinica, poučna steza 
Lokvanjić – opazovanje ptic, šola v 
naravi (Bjelovar - Čama), fotosafari in 
opazovanje živalskega sveta (BBŽ), 
posebni rezervat gozdne vegetacije 
Črni jarki (Kalinovac).

Gradbene zanimivosti
Baročni kompleks frančiškanske-
ga samostana in cerkev sv. Roka 
(Virovitica), cerkev Pohoda Blažene 
Device Marije (Vukovina), lesena 
kapela sv. Ivana Krstitelja (Buševac), 
lesene hiše v Krapju, vasi gradbene 
dediščine, moslavaške verande 
(Kutina), lesena kapela sv. Andrije iz 
leta 1757, gotska cerkev sv. Pante-
lejmona, konjušnica Državne ergele 
Lipik, graščina Janković (Pakrac), 
cerkev Marije Snežne v Kutini, kate-
drala Zvišenja svetega Križa v Sisku.

Gastronomija
Mlečni izdelki, specialitete iz 
sladkovodne ribe in divjačine, ribji 
paprikaš, specialitete tradicionalne 
češke kuhinje (Daruvar), konjska 
salama (Pakrac, Lipik), krap, pečen 
na vilah (Krapje), kruh iz kopriv 
(Pitomača), vina graševina, chardon-
nay, beli pinot, cabernet sauvignon, 
avtohtona moslavška sorta škrlet, 
vino iz robid in sadna žganja, đurđe-
večka „pogača z oreji“ (nematerialna 
kulturna dobrina od leta 2017).

Zdravilišča: Topusko, Ivanić-Grad, 
Lipik in Daruvar (Daruvarske toplice).

Kolesarske steze: Drava route 
(Koprivnica – Križnica), moslavaška in 
savska ruta (okolica Ivanić-Grada), 15 
rut kolesarskih stez na področju Vi-
rovitičko-podravske županije skupne 
dolžine 650 km, petrinjske kolesarske 
ture, Moslavaška gora in Lonjsko 
polje, ruta Bjelovarsko-bilogorske žu-
panije povezuje pet županijskih mest 
(Bjelovar, Čazma, Garešnica, Daruvar 
in Grubišno Polje) skupne dolžine 
192 km, bjelovarske kolesarske rute, 
bilodravska ruta (Bilogora, Đurđevac, 
Novo Virje, Mađarska), steza lipican-
cev in kune (Lipik, Pakrac), kolesarske 
steze na Psunju.
Pohodniške poti: učna steza na 
virovitičkem delu Bilogore, steze ob 
Kutini, gorska steza do Krive breze 
(Lipik), učna steza Rimski park-gozd 
(Daruvar), učna steza Lokvanjić (Bla-
tnica – Čazma).
Vinske ceste: vinske ceste Moslavine, 
Vinske poti – Pitomača, Virovitički raz-
gledni točki – Virovitica, Đurđevačka 
vinska cesta, vinska cesta pakračkega 
vinogorja, Zelinska vinska cesta – oko-
lica Sv. Ivana Zeline, Daruvarska vinska 
cesta, Bilogorska vinska cesta.
Lov: področje oko Đurđevca, Iva-
nić-Grada in Novske, na Bilogori in 
Moslavaški gori, Psunj (Pakrac). 
Ribolov: jezero Gat (Đurđevac), 
ribniki na področju Bjelovara, Čazme, 
Grubišnega Polja, Virovitice, Novske, 
Garešnice in Kutine, ribniki Končani-
ca in Jezero (Daruvar), reke Ilova in 
Pakra (Pakrac), reka Drava (Križnica), 
Catch & release – jezero Pjeskara, je-
zero Raminac, Ribnjačarstvo Poljana 
(Lipik), jezero Ciglana (Dugo Selo), 
ŠRD Amur, jezero Črnec (Vrbovec).
Jahanje: Državna ergela Lipik, Ka-
sački klub „Diamant”, Konjeniški klub 
„Zlatni klas”, Otrovanec (Pitomača), 
Konjeniški klub „Konji gizdavi” (V. 
Pisanica), Ergela AMB Horses (Daru-
var), Konjeniški klub Vinia (Bjelovar), 
Konjeniški klub Veliko Trojstvo, Ko-

56



Sava

njeniški klub „Đurđevački graničari” 
(Đurđevac), „Virovski konjanici” (Vir-
je), Engea Hrvaška – Bilogorska ko-
njeniška steza – prva mednarodno 
certificirana konjeniška turistična 
steza na Hrvaškem, dolžine 90 km 
(Veliko Trojstvo).
Spominki: lanena brisača (Ivanić-
Grad), pomanjšana replika posavske 
hiše (Sisek), figurice avtohtonega 
goveda – tura (Turopolje), štorklje 
(Lonjsko polje), petelin – „picok” 
(Đurđevac), vinski pokal Vas diatre-

OSREDNJA HRVAŠKA.

Turistična zveza 
Koprivniško-križevaške županije
Antuna Nemčića 5, 48000 Koprivnica 
tel.: +385 (0)48 624 408 
e-pošta: ured@tz-kckz.com
spletna stran: 
www.tz-koprivnicko-krizevacka.hr 

Turistična zveza 
Bjelovarsko-bilogorske županije
Dr. Ante Starčevića 8, 43000 Bjelovar 
tel.: +385 (0)43 221 928
e-pošta: info@tzbbz.hr
spletna stran: www.tzbbz.hr

Turistična zveza 
Virovitiško-podravske županije
Trg Ljudevita Patačića 1, 33000 Virovitica
tel.: +385 (0)33 726 069; +385 (0)33 730 031
e-pošta: ured@tzvpz.hr
spletna stran: www.tzvpz.hr 

Turistična zveza 
Sisaško-moslavaške županije
Rimska 28/II., 44000 Sisak
tel.: +385 (0)44 540 163
e-pošta: info@turizam-smz.hr
spletna stran: www.turizam-smz.hr

Turistična zveza Zagrebške županije
Preradovićeva 42, 10000 Zagreb 
tel.: +385 (0)1 4873 665 
e-pošta: info@tzzz.hr
spletna stran: www.tzzz.hr

tum Daruvarense (Daruvar), Sledi 
in spomini – serija spominkov z 
etnografskimi motivi Podravine 
in Slavonije (Virovitica), Stucka 
Petrinja (posode iz gline), nakit 
Mestnega muzeja Sisek – replike 
rimskih kovancev, keramike iz 
gline in narodno tkanje, ribiško 
orodje.
Atrakcije: Devarij (Đurđevac) 
– posebno izgrajen in urejen 
prostor z devami kot povezava z 
Đurđevački peski.
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1. Stari grad – spomenik kulture 
v Đurđevcu 1

Galerija Stari grad 
Starogradska 21, 48350 Đurđevac
tel.: +385 (0)48 812 230
e-pošta: muzej@djurdjevac.hr
spletna stran: www.djurdjevac.hr

Vreden spomenik kulture in 
srednjeveška utrdba, v kateri se danes 
nahajajo galerijski prostori, zanimiva 
pa je stalna postava donacije umetnin 
znanega slikarja naivne umetnosti 
Ivana Lackovića Croate. 

2. Grad Pejačević v Virovitici 2

Mestni muzej – Grad Pejačević 
Trg bana Josipa Jelačića 23
33000 Virovitica
tel.: +385 (0)33 722 127
e-pošta: info@muzejvirovitica.hr
spletna stran: www.muzejvirovitica.hr

Na mestu nekdanje srednjeveške utrdbe 
je grofovska družina Pejačević, po načrtih 
dunajskega arhitekta Rotha, leta 1804 
izgradila grad z baročno-klasicističnimi 
značilnostmi. Danes je v gradu muzej, 
skladen park, ki ga obkroža pa je 
zaščiteni spomenik narave.

3. Grad grofa Jankovića v 
Daruvarju 3

Turistični informativni center 
Daruvar – Papuk 
Julijev park 1, 43500 Daruvar
tel.: +385 (0)43 331 382
e-pošta: tic@daruvar.hr, turizam@daruvar.hr
spletna stran: www.visitdaruvar.hr

Baročni grad je dal izgraditi A. Janković 
(1771-1777), grof, na čigavem posestvu 
je nastal današnji Daruvar. Vrhunsko 
daruvarsko vino graševina se lahko 
poskusi v nepozabnem vzdušju vinske 
kleti pod gradom. 

4. Park narave Lonjsko polje 4

PN Lonjsko polje
Krapje 16, 44325 Jasenovac
tel.: +385 (0)44 672 080, 611 190
e-pošta: info@pp-lonjsko-polje.hr
spletna stran: www.pp-lonjsko-polje.hr

Velike vode, ki z reko Savo prihajajo 
iz Alp in Dinaridov, se razlivajo po 
livadah in gozdovih Lonjskega polja, 
s čimer ustvarjajo izjemne pogoje 
za mrestenje rib in življenje ptic. 
Obenem bomo tukaj našli redko 
združitev ohranjene narave in 
tradicionalne gradbene dediščine. 

5. Sisaška trdnjava 5

Mestni muzej Sisak 
Kralja Tomislava 10, 44000 Sisak
tel.: +385 (0)44 811 811
e-pošta: gradski-muzej-sisak@sk.t-com.hr
spletna stran: www.muzej-sisak.hr

Ta dobro ohranjena srednjeveška 
trdnjava je zanimiva kot spomenik 
na burne vojne v preteklosti, vendar 
tudi privlačna po svojem videzu in 
namestitvi na rečnih obalah Kolpe ter 
Save v okolju prostornih livad.

6.  Muzej Turopolja v Veliki Gorici 6

Muzej Turopolja
Trg kralja Tomislava 1
10410 Velika Gorica
tel.: +385 (0)1 6221 325
e-pošta: muzej-turopolja@muzej-turopolja.hr
spletna stran: www.muzej-turopolja.hr

Turopolje je kraj v dolini reke Save 
južno od Zagreba poseljen od 
predzgodovinskega do našega 
obdobja. Danes so posebnost 
Turopolja ohranjene lesene kapelice 
in plemiške kurije. Najstarejši razstavni 
predmet v muzeju Turopolje je 
mamutova okel iz obdobja do 10. 
tisočletja pred Kristusom. 
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Zagreb  Hrvaško glavno mesto Zagreb se 
uvršča med najstarejša srednjeevropska 
mesta, kar potrjujejo pisani viri iz leta 
1094, ko se je na tem območju uteme-
ljila škofija. Zrasel je med gorovjem 
Medvednice in reke Save, staro mestno 
jedro pa sestavljata srednjeveški Gra-
dec, danes središče hrvaške Vlade ter 
Sabora in Kaptol, nadškofijsko središče. 
Za administrativnim združenjem z 
okoliškimi naselji v 19. stoletju v mestu 
Zagrebu se dvigujejo reprezentativne 
javne zgradbe, trgi, čudoviti parki, fon-

Mesto po mer i 
človeka

MESTO ZAGREB

I. Biočina
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tane in parki, ter je zato danes eno 
izmed najbolj zelenih mest Evrope. 
Na ta način prijetna za sprehajanje, 
metropola Hrvaške svoje goste pri-
vablja z živahnim uličnim ozračjem, 
številnimi lokali, restavracijami in 
trgovskimi ulicami. Če na svoji poti 
iščete predah, izpolnjen z bogatim 
tradicijskim in kulturnim dožive-
tjem, ki bo osvežilo vaše potovanje 
proti domu ali kakšni primorski 
turistični lokaciji, Zagreb vas pripra-
vljen pričakuje. Dobrodošli!

MESTO ZAGREB.9
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Obiščite... Poiskusite...

Gradbene zanimivosti 
Neogotska katedrala Marijinega vne-
bovzetja, romansko-gotska cerkev sv. 
Marka, srednjeveški deli mestnih na-
sipov iz 13. stoletja – Kamnita vrata in 
stolp Lotršćak, električna vzpenjača, 
ki povezuje Zgornje ter Spodnje Me-
sto, poznobaročna stavba Hrvaškega 
narodnega gledališča iz leta 1895, 
arhitektov Fellnerja in Helmerja. 

Gastronomija
Pura z mlinci, štruklji, špek-vampi, 
krpice z zeljem, sveži sir in smetana, 
zagrebški zrezek.

Spomini iz Zagreba

Šestinski dežnik - del narodne 
noše, ki je karakteristična za za-
grebško okolico, ki se je uporabljala 
do šestdesetih letih prejšnjega sto-
letja. Danes se nosi na prireditvah 
in za folklorne namene. Največjo 
koncentracijo šestinskih dežnikov 
(sončnikov) je možno videti na 
zagrebškem trgu Dolac. 

Zagreb

Paprenjak – aromatična sladica 
pravokotne oblike, okrašena z reliefi s 
folklornimi motivi, sestoji se iz medu, 
orehov ter popra. Kot tradicionalna 
hrvaška jed je resnično protislovna, 
podobno kot tudi celotna hrvaška 
zgodovina: sladko popopran zalogaj 
za številne tuje goste.  
Lectovo srce - sladkarija v obliki 
rdečega srca v Zagrebu je tradicio-
nalni izraz ljubezni in naklonjenosti. 
V kontinentalni Hrvaški se ta izvirno 
užitna sladica z medom že stoletja 
prodaja na proščenju in se pripravlja 
za posebne priložnosti. S pomočjo 
kalupa se izdeluje v različnih oblikah 
ter bogato okrašuje. Priljubljen je 
kot tradicionalni božični okrasek.
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Zagreb

TIC Zagreb
Trg bana J. Jelačića 11, 10000 Zagreb
tel.: +385 (0)1 48 14 051, 4814 052, 4814 054
e-pošta: info@infozagreb.hr
spletna stran: www. infozagreb.hr

TIC Glavna železniška postaja
Trg kralja Tomislava 12, 10000 Zagreb
tel.: +385 (0)99 2109 918

TIC Letališče Franjo Tuđman
Ulica Rudolfa Fizira 21, 10410 Velika Gorica
tel.: +385 (0)1 6265 091

TIC Avtobusna postaja Zagreb
Avenija M. Držića 4, 10000 Zagreb
tel.: +385 (0)1 6115 507

TIC Stolp Lotrščak
Strossmayerovo šetalište 9, 10000 Zagreb
tel.: +385 (0)1 4851 510
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 Nekoč nepregledno modro mor-
sko gladino danes krasi zlata barva, 
njeni otoki pa so danes zeleni hribi. 
Od velike vode so ostale le školjkice 
na rodovitnih ravnicah slavonskih polj. 
Toda zato so tri velike reke Sava, Drava 
in Donava objele ta kraj in človek je ve-
del, da bo v izobilju narave tukaj imel 
ljubi dom. Davno izginulo Panonsko 
morje je vendarle pustilo svoj slani 
izvir v Bizovcu. Temperatura vode celo 
96 °C je edinstven pojav v Evropi. To 
naravno okolje je privlačilo plemstvo, 
ki je tu nekoč gradilo gradove, uživalo 

v lovu, ribolovu in vrhunskem vinu, ki 
se je pilo tudi na evropskih dvorih in 
kraljevskih kronanjih. Znane so vinske 
kleti v Iloku, Kutjevu in Belju. Danes 
lahko tudi sami uživate v vseh teh čarih 
preteklih časov. Na poteh Panonskega 
morja odkrijte lepe pesmi tega kraja 
ob zvokih tamburice, številne folklorne 
svečanosti pa bodo prikazale vesele 
povorke okrašenih moških in deklet v 
živopisnih nošnjah, moški nosijo šoka-
ške klobuke, dekleta pa zlate dukate. 
Vinkovci – mesto z najdaljšo kontinui-
teto bivanja v Evropi.

Poti panonskega 
morja

SLAVONSKA POT

1

2
3

4
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SLAVONIJA.10

10

Turistična zveza Požeško-slavonske županije 
Županijska 7
34000 Požega 
tel.: +385 (0)34 290 262
e-pošta: kontakt@tzzps.hr
spletna stran: www.tzzps.hr

Turistična zveza 
Virovitičko-podravske županije 
Trg Ljudevita Patačića 1
33000 Virovitica
tel.: +385 (0)33 726 069, +385 (0)33 730 031
e-pošta: ured@tzvpz.hr
spletna stran: www.tzvpz.hr

Turistična zveza Osječko-baranjske županije 
Županijska 4
31000 Osijek
tel.: +385 (0)31 214 852
e-pošta: info@tzosbarzup.hr
spletna stran: www.visitosijekbaranja.com

Turistična zveza 
Vukovarsko-srijemske županije
Glagoljaška 27, 32100 Vinkovci 
tel.: +385 (0)32 338 425
e-pošta: turisticka-zajednica@vk.t-com.hr
spletna stran: www.visitvukovar-srijem.com

Turistična skupnost 
Brodsko-posavske županije
Petra Krešimira IV.,1
35000 Slavonski Brod
tel.: +385 (0)35 408 393
spletna strani: www.tzbpz.hr
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Narava 
Čezmejni Unesco rezervat biosfere Mura-
Drava-Donava (Informativno edukativni 
center Noskovačka Dubrava), naravni parki 
Papuk – Unescov svetovni geopark Papuk 
in Kopaški rit, posebna rezervata Gajna 
(Slavonski Brod), ribniki Jelas (Slavonski 
Brod), pašnik Iva (Dragalić), Prašnik – pose-
ben rezervat gozdne vegetacije - hrasto-
vega pragozda (Stara Gradiška), poseben 
rezervat gozdne vegetacije Muški bunar – 
gabrovi gozdovi (Okučani), Lože (Vinkovci), 
spačvanski bazen – gozdovi hrasta lužnjaka 
(Vinkovci), gozd Kunjevci (Vinkovci), izletni-
ška točka Sopot (Vinkovci), Prašnik (Nova 
Gradiška), Radiševo (Županja), Podpanj 
(Donji Miholjac), zaščitena pokrajina Erdut, 
Sovsko jezero (Čagin), park-gozd Jakovac in 
Rupnica – prvi hrvaški geološki spomenik 
narave (Naravni park Papuk), spomenik 
narave Bela topola (Valpovo), Bansko 
brdo (Kneževi Vinogradi – Beli Manastir, 
Baranja), razgledna točka in spomenik 
na Donavi (Batina, Baranja), Strossmayer-
jev park v Đakovu, spomenik krajinske 
arhitekture, Ivandvor – zaščitena kulturna 
dobrina (Državna kobilarna Đakovo), Iloški 
park – spomenik parkovne arhitekture, 
Šarengradska ada, park-gozd Adica in 
stara struga reke Vuke (Vukovar), Center za 
opazovanje ptic, reki Bosut in Spačva, ladja 
Sv. Katarina, ohranjena narava spačvanske-
ga bazena (gozdovi in ekosistem) (Nijemci).

Gradbene zanimivosti 
Srednjeveško utrjeno mesto Ružica grad 
(Orahovica), manastir sv. Nikole, 15. st. 
(Orahovica), gotska cerkev Pohodi Blažene 
Device Marije, 15. st. (Voćin), klasicistična 
cerkev sv. Terezije Avilske (Suhopolje), 
baročni frančiškanski samostan in cerkev sv. 
Filipa in Jakova, grad Eltz, Muzej vučedolske 
kulture (Vukovar), historicistična katedrala 
sv. Petra in baročni škofijski dvor (Đakovo), 
kaptolske/kanonične kurije, bogoslovno 
semenišče, vinska klet Đakovsko-osje-
ške nadškofije (Đakovo), primer krajiške 
obrambne arhitekture čardak, ljudska 
arhitektura šokaške hiše (Županja), baročna 
gradova Prandau-Mailath (Donji Miholjac) 
in Prandau-Normann (Valpovo), klasicistični 

grad Pejačević (Našice), cerkev sv. Lovre 
iz 14. st. (Požega), baročni grad s kletmi iz 
leta 1232 (Kutjevo), katedrala sv. Terezije 
Avilske (Požega), gatori – vinske kleti 
(Suza, Zmajevac, Baranja), vinske kleti Vina 
Belje (Kneževi Vinogradi, Baranja), palača 
Gutmann (Belišće), baročni grad Odescalchi 
(Ilok), srednjeveška trdnjava (Ilok), Stara klet 
– Iloške kleti (Ilok), redki primeri osmanlij-
ske arhitekture „turbe” in „hamam” (Ilok), 
cerkev sv. Petra in Pavla z gotskim stolpom 
(Šarengrad), romanska cerkev Matere Božje 
(Bapska), cerkev, svetišče in samostan sv. 
Ivana Kapistrana (Ilok), podeželski grad 
Principovac (Ilok), zemljiško gospodstvo 
Janković (Pakrac), rojstna hiša Ivana Kozarca, 
cerkev sv. Euzebija in Poliona iz 18. st., 
baročna jedra centra mesta, zgodnjero-
manska cerkev sv. Ilije na Meraji, kapelica sv. 
Marije Magdalene, stavba Mestnega muzeja 
Vinkovci (Vinkovci), baročno staro mesto 
Tvrđa, neogotska katedrala sv. Petra in Pavla, 
secesijska Evropska avenija (Osijek), trdnjava 
Brod – monumentalni spomenik vojaške 
fortifikacije nulte kategorije, cerkev sv. Ane, 
edina oktogonalna katoliška kapela – trdnja-
va Brod, frančiškanski samostan (Slavonski 
Brod), enoladijska poznobaročna cerkev sv. 
Terezije, cerkev sv. Štefana (danes cerkev 
Blažene Device Marije) (Nova Gradiška), fran-
čiškanski samostan (monumentalna cerkev 
sv. Petra, samostanska knjižnica – spomenik 
nulte kategorije) in dvorec Kulmer-Marković 
(Cernik), cerkvica sv. Martina – kamnita 
poznogotska enoladijska zgradba (Lovčić).

Gastronomija
Kuhana jed iz mesa „čobanac“, fiš-papri-
kaš, piščančji paprikaš, prekajeni izdelki 
„ kulen“ in „kulenova seka“ pogačica iz 
ocvirkov, salenjaki, vino iloški traminec, 
žganje slivovka, krap pečen na vilah, 
gastroprojekt Okusi Srijema in Slavoni-
je, cmoki s slivami. 

Zdravilišče: Bizovac, Terme Lipik.
Kolesarske steze: Slavonia Bike,  Nova 
Gradiška, ruta Slavonski Brod vzhod, ruta 
Slavonski Brod zahod (posavska poučna 
ruta, krožna ruta Staro Petrovo Selo, krožna 
ruta Nova Kapela, Nova Gradiška–Strmac, 
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Nova Gradiška–Slavča–Cernik–Opođe, 
Trnava–Cernička Šagovina–Mašić, 
Strmac–Podvrško, Šumetlica–Giletinci, 
Baćin Dol–Gračanica–Bačin Dol, Strmac–2. 
Most–Jastrebinac–Strmac, Cernička 
Šagovina–Predola–Strmac, Trnava–Cernička 
Šagovina–Mašić, Strmac–Brezovo Polje–
Žakina livada–Cernička Šagovina, Brezovo 
polje–Žakina livada–Ivanovac–Bobare–Smr-
tić, Eko-etno vas Stara Kapela (pešaško-ko-
lesarska steza)), kolesarska steza Slavonski 
Brod–Gajna, Naravni park Papuk, Savska 
kolesarska steza (Slavonski Brod), Panonska 
pot mira (Osijek), Donavska kolesarska ruta, 
kolesarska steza Borovik–Vuka (Drenje), Bike 
& Hike interactive trails – Požeško-slavonska 
županija: 44 rut, kolesarska steza okrog 
Šećeranskega jezera (BICBC), Vinkovci – na 
križišču rut Srijem in Eurovelo 6, Vukovar 
– Donavska kolesarska steza (Eurovelo 6), 
Euro Vukovar, Ilok–Donavska kolesarska 
ruta, BWC – Nijemci, EuroVelo13 – Ruta 
železne zavese (ob toku reke Drave).
Pohodniške poti: poučna steza Gajna 
(Slavonski Brod), pešpot eko-etno vas Stara 
Kapela, izletniška točka Sopot (Vinkovci), 
ribnik Blanje (Drenje), Psunj, Naravni park 
Papuk, poučna steza Popovac (Drenje), 
Belišće (Drava bike tour), poučna steza park 
Prandau-Mailath Donji Miholjac, poučna 
steza Dravi v objem (Noskovačka Dubrava), 
planinska pešpot Bijelo Brdo–Aljmaš–Erdut, 
Erdut – poučno-pokrajinska steza, pohodni-
ška pot Liska (Ilok), transnacionalna hiking 
ruta Sultan’s trail (Ilok).
Vinske ceste: Brodski Stupnik, stupniško 
vinogorje (vinska klet TIAS, Vinograd in 
klet Jurković, Bojan Zmaić, Andrija Kampić, 
Čaldarević ...), vinske ceste Požeško-slavonske 
županije (Vinogorje Kutjevo, Vinogorje Požega 
– Pleternica, Vinogorje Pakrac), Baranjske vin-
ske ceste, Iloška vinska cesta, vinsko-turistične 
ceste đakovačkega vinogorja („Zlatarevac” Tr-
nava in Mandićevac), vinska cesta erdutskega 
vinogorja (Aljmaš, Erdut, Dalj).
Lov: Migalovci – Jelas polje (Slavonski Brod), 
Ilok, Mačkovac, Kujnjak, Nabrđe, Tikveš, 
Monjoroš – Zmajevac, Baranja, Zlatna 
Greda, Baranja, Podunavlje – Podravlje 
(Osijek), gozdovi Našic in Donjega Miholjca, 
gozdovi Đakova in Đakovštine, Darda, 

področje Starega Petrovega Sela, gozd Spa-
čva, Međustrugovi in Radinje okolica Nove 
Gradiške, Papuk, Krndija, Kutjevo – Velika, 
Dilj gora, Požeška gora (Babja gora, Požega), 
Pustara Višnjica, okolica Slatine, Orahovice, 
Voćina, Lovačka hiša Fermopromet – Novo 
Nevesinje, Baranja, Ćošak gozdovi – Zlatna 
Greda, Baranja, Karanac, Baranja, Vinkovci 
– gozdovi Kunjevci in Merolino. Vukovar – 
zadruga Vukovarska vina v baročnem centru 
– degustacija in prodaja vina.
Ribolov: reke Drava, Sava, Donava, Bosut, 
Spačva, Studva, Karašica, Vučica, otočki in 
bošnjački viri, Kopaški rit, ribniki v okolici 
Našic, Donjega Miholjca, Valpova in Zdencev, 
jezero Borovik (Đakovština), ribnika Raminac 
in Pjeskara (Lipik – športni ribolov), ribniki 
Zlatni lug (Požega), Šećeransko jezero, reka 
Vuka, ribnik Grabovo (Vukovar), jezera Petnja, 
Ljeskove vode, Jelas (Slavonski Brod), reka 
Orljava, kanal Strug.
Jahanje: Đakovo (Državna kobilarna Đakovo: 
Pastuharna in Ivandvor), Osijek, Državna kobi-
larna Lipik, Pustara Višnjica, Orahovica, Darda, 
Baranja, ranč Santa – Zmajevac, Baranja, Popo-
vac, Baranja, Karanac, Baranja, Konjeniški klub 
Capistro, Bilje, Vukovar, Kasaški klub „Diamant” 
(Lipik), Konjeniški klub „Dunavski raj”, Vukovar, 
Konjeniški klub Ilok, Konjeniški klub „Ramarin” 
in Ranč „Marin” (Garčin).
Pustolovski turizem: letenje (Papuk, Krndija, 
Psunj – Omanovac, Virovitica), paragliding 
(Požega, Pliš), športno plezanje (Sokoline), 
off-road (Karanac, Baranja, Pustara Višnjica, 
Pakrac – Omanovac), treking (Beli Manastir, 
Baranja), fotosafari (Karanac, Baranja), kanu-
ing, opazovanje ptic – Zlatna greda, Vinkovci 
– športno letalstvo in letalski turizem – letal-
ski klub „Vrabac” in Letališče Sopot.
Spominki: vučedolska golobica (Vukovar), 
vučedolski škorenj, startarke, medenjaki v 
obliki golobice, vodni stolp, otoške suvare, 
šokaški klobuk, Rudinska glava (Požega), 
otroška tkanica, zlatovez, Kužni pil (Požega), 
baranjska mleta rdeča paprika, potkev (Dr-
žavna kobilarna Đakovo in Lipik), baranjski 
kulen, baranjski ekoizdelki, Slatinska perlica 
(Slatina), Slavonski podložek (Zdenci), đako-
vaški kulen, Orion – najstarejši indoevropski 
koledar (Vinkovci), vino, žuta čizmica (rumeni 
škorenjček) (Vukovar).
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3. Osječka Tvrđa 3

TIC Tvrđa
Trg Sv. Trojstva 5, 31000 Osijek
tel.: +385 (0)31 210 120

Turistična zveza mesta Osijek
Županijska 2, 31000 Osijek
tel.: +385(0)31 203 755
e-pošta: tzosijek@tzosijek.hr 
spletna stran: www.tzosijek.hr

Romantično staro mestno jedro, na 
začetku baročnega 18. stoletja dobiva 
svoje osnovne obrise. Tukaj bomo srečali 
spoj vojaške utrdbe in organiziranega 
mestnega življenja. Od velikanskih 
obzidij in mestnih vrat do danes so se 
ohranili samo deli ob reki Dravi. 

Papuk 2

1. Trdnjava Brod in frančiškanski 
samostan v Slavonskem Brodu 1

Turistična zveza mesta Slavonski Brod
Trg pobjede 28/1
35000 Slavonski Brod 
tel.: +385 (0)35 447 721
e-pošta: info@tzgsb.hr
spletna stran: www.tzgsb.hr

Trdnjava Brod iz 18. stoletja 
spada med največje fortifikacijske 
objekte na Hrvaškem. Baročni 
frančiškanski samostan, tudi danes 
dobro ohranjen, eden je izmed 
najpomembnejših baročnih stavb v 
Slavoniji, z najbolj reprezentativnim 
klavsterom samostanske 
arhitekture severne Hrvaške. 

2. Park narave Papuk / Unesco 
svetovni geopark Papuk 2

Trg Gospe voćinske bb
33522 Voćin 
tel.: +385 (0)34 313 030
e-pošta: kontakt@pp-papuk.hr
spletna stran: www.pp-papuk.hr

Z ohranjeno izvirno geološko, biološko 
in kulturološko avtentičnostjo, 
Park narave Papuk je edini Unesco 
geopark na Hrvaškem. Grofova učna             
steza, velikanski hrasti stari 500 let 
in srednjeveška trdnjava Ružica grad 
so le nekatere izmed zanimivosti, ki 
navdušujejo obiskovalce iz leta v leto.

4. Park narave Kopaški rit 4

Titov dvorac 1, 31328 Lug
tel.: +385 (0)31 285 370
e-pošta: prijemni.centar@pp-kopacki-rit.hr
spletna stran: https://pp-kopacki-rit.hr/

Park narave Kopaški rit je edinstveni 
močvirni rezervat, eno izmed največjih 
drstišč ribe srednje Evrope in vredno 
ornitološko področje. 

Vinske kleti v Suzi i Zmajevcu – Baranja 
Imre Nagya 2, 31300 Beli Manastir
tel.: +385 (0)31 702 080
e-pošta: info@tzbaranje.hr
spletna stran: www.tzbaranje.hr

V središču vasi Suza in Zmajevec se 
nahajajo vinske ulice – „surduci“ z 
vrstami vinskih kleti „gatora“, ki so 
izdolbene v hribih, stare pa tudi 200 let. 
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5. Grad Odescalschi in 
srednjeveško obzidje v mestu Ilok 5

Turistična zveza mesta Ilok
Trg sv. Ivana Kapistrana 5, 32236 Ilok 
tel.: +385 (0)32 590 020
e-pošta: tourismilok@gmail.com
spletna stran: www.turizamilok.hr

Obzidja trdnjave nad Donavom, grad 
knezov Odescalchi z renesančno 
parkovno arhitekturo ter cerkev in 
samostan sv. Ivana Kapistrana so del 
zaščitenega, zelo zanimivega in dobro 
ohranjenega starega vojno-urbanega 
zgodovinskega kompleksa najbolj 
vzhodnega hrvaškega mesta Ilok. 

6. Državna ergela Đakovo in 
Državna ergela Lipik 6

A. Šenoe 45, 31400 Đakovo 
tel.: +385 (0)31 813 286
e-pošta: lipicanac@ergela-djakovo.hr
spletna stran: www.ergela-djakovo.hr

Baranjska 18, 34551 Lipik
tel.: +385 (0)34 421 880
e-pošta: ergela@ergela-lipik.org
spletna stran: www.ergela-lipik.org

Angleška kraljica Elizabeta II. še je leta 1972 
z družino obiskala kobilarno v Đakovu,  voj-
vodinja cornwallska Camilla pa je kobilarno 
obiskala leta 2016. Đakovačka kobilarna s 
svojo bogato turistično ponudbo, privlač-
nimi konjskimi prireditvami in zaščiteno 
kulturno dediščino Ivandvor je vse močnej-
ša turistična znamka Hrvaške.

Državno kobilarno Lipik je leta 1843 
ustanovil grof Izidor pl. Janković in od 
takrat sta zabeležena vzgoja in izbira 
konjev lipicancev. Nedotaknjena narava, 
druženje s konji lipicanci ter jahanje in 
vožnja s kočijo po mestu Lipik so samo 
del turistične razglednice, ki letno prite-
gne veliko obiskovalcev. 
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      ISTRA. 
1  ISTRSKA POT 

 Barban – konjiška prireditev Trka na prstenac 
(avgust), Umag – ATP Croatia Open (julij), NP 
Brioni – sezona Gledališča Ulysses (julij, avgust), 
Poreč – Vinistra (maj), Dan odprtih vinskih kleti 
(maj), Dani antike Pulj Superiorum (junij), Vrsar 
– Casanovafest (junij), Istra Inspirit (junij, julij, 
avgust), Svetvinčenat – Festival plesa in never-
balnega gledališča (julij), Pulj Film Festival (julij), 
Motovun Film Festival (julij), Rovinj – Noč sv. Lovre 
(avgust), zgodovinski festival Giostra (september), 
Parenzana Bike Marathon (september), Dnevi 
tartufov v Istri (september – november), Umag/
Novigrad/Brtonigla/Buje – Gastronomske zimske 
rapsodije (oktober – maj), Subotina po starinski 
(september), Porečki delfin, Jazz in Lap, koncerti v 
Evfrazijevi baziliki, Festival Istrske malvazije, Mosaic 
City Poreč, Zlatna sopela, Labin Art Republika (julij, 
avgust), Dnevi meda v Pazinu (februar), Festival 
klobas v Svetem Petru v Šumi (marec), Razstava 
vin osrednje Istre v Gračišću (velikonočni ponede-
ljek), Dnevi Velega Jože v Motovunu (junij), Festival 
maneštri v Gračišću (junij), Legendfest v Pićnu (ju-
lij), ISAP (sejem pršuta) v Tinjanu (oktober), Dnevi 
odprtih vrat agroturizama Istre (november), Poreč 
Open Air – Festival of Life, Rabac Open Air – Festi-
val of Life, Dnevi mladega olivnega olja, Dance star 
Finals – World Dance StarMasters, Festival Visualia, 
Sea Star Festival, dogodka Dimensions in Outlook, 
MTV Summerblast, mednarodna triatlonska dirka 
vzdržljivosti Ironman 70.3 Pulj, Tour of Croatia.

    KVARNER. 
2  KVARNERSKA POT

 RetrOpatija (junij, julij), Carski grad (julij), Ma-
tulji – Zvončarsko srečanje (februar), Reka – reško 
pustovanje (februar), Čavle – Maškarani Platak 
(januar), Viškovo – Halubajski pust in procesija 
halubajskih zvončarjev (januar, februar, marec), 
Crikvenica – pustovanje Crikvenica (januar, 
februar), Novi Vinodolski – Mesopust (januar, 
februar), Omišalj – Bljak fest (februar), Lovran 
– Festival špargljev (april), otok Cres – Dnevi 
jagnjetine in olivnega olja (april), Rab – Dnevi 
špargljev in velika noč na Rabu (april), Omišalj 
– KReKO (april, maj), Rab – Festival otočne 
jagnjetine (maj), otok Lošinj – Veli Lošinj – World 
cup Downhill (april), Fešta lošinjske kuhinje (maj) 
in Festival aromaterapije Apsyrtides (maj, junij), 
Lovran – Dnevi češenj v Lovranu (junij), Čavle in 
Jelenje – Festival polente in sira (junij), Crikvenica 
– Cesta modre ribe – Teden modre ribe (junij), 
Čavle, Avtomotodrom Grobnik – Svetovno 
prvenstvo motorjev s prikolico (junij), Rab – 
Kantuni (junij, avgust, september), Cres – Creska 
butega – razstava avtohtonih creških izdelkov 
(junij – september), Rab – Rabski glasbeni večeri 
– festival klasične glasbe (junij – september), 

Ravna Gora – Ravnogorski plodovi gorja (junij – 
september), Bakar – Margaretino leto (junij, julij), 
Njivice – Rapsodija ognjemeta (junij), Festival 
sladoleda (julij), Omišalj – Festival narodnega tea-
tra (junij), Omišalj – Antični dnevi (julij), Klasika 
na Mirinah (julij), Crikvenica – CrikvArt – festival 
uličnih zabavljačev (julij), Selce – (Sr)etno Selce 
– etnofestival (julij), Kastav – Kastafsko kulturno 
leto – KKL (julij, avgust), Novi Vinodolski – Veliki 
mednarodni pust (julij), Okolotorno – Novi 
Vinodolski (julij, avgust), Cres – Poletni karneval 
(julij), Mali Lošinj – Klape na pjacalu (julij), Rab 
– Rabska fjera (julij), Mrkopalj – ARTfest (julij), 
Skrad – Festival robid (julij), Vinodol – Vinodolski 
poletni večeri (julij, avgust), Lubenice – Lubeniški 
glasbeni večeri (julij, avgust), Cres – Creški kul-
turni večeri (julij, avgust), Osor – Osorski glasbeni 
večeri (julij, avgust), Kastav – Kastav Blues Festival 
(avgust), Omišalj – Big OM (avgust), Omišalj – 
Solo Positivo Film Festival (avgust), Mali Lošinj 
– Festival lošinjskih balkonov (avgust), Vinodol 
in Novi Vinodolski – Ružica Vinodola (avgust), 
Novi Vinodolski – Fešta od kilometra (avgust), 
Crikvenica – Ribiški teden (avgust), Plavalni ma-
raton Šilo – Crikvenica (avgust), Vrbnik – Dnevi 
vina otoka Krka (avgust), Cres – semenj (avgust), 
Viškovo – Matejna (september), Crikvenica – 
Crikvenica 4 Pets (september), Njivice – Ribiški 
vikend (september), Lošinj – 8. lošinjski polma-
raton (september),  Rab – Kanata (september, 
oktober), Brod Moravice – Dnevi sliv (september), 
Mali Lošinj – festival Z lošinjskimi jadri okoli sveta 
(september), Kastav – Bela nedeja (oktober), 
Lovran, Liganj, Dobreć, Lovran – Marunada 
(oktober), Punat – Dnevi oliv (oktober), Lošinj 
– Triatlon Cres – Lošinj (oktober),Vrbovsko – Bun-
devijada – razstava avtohtono vzgojene hrane in 
običajev Gorskega kotarja (oktober), Lošinj – Cres 
& Lošinj Trail Weekend (november), Rab – Advent 
na Rabu (november, december), Fužine – Poletje 
v Fužinah (junij – september), Opatija – Advent 
(december, januar), Novi Vinodolski – Zdravica 
novem letu 2018 (31. december), Fužine – tradi-
cionalno silvestrovanje 31. decembra opoldne.

      DALMACIJA. ZADAR. 
3  SEVERNODALMATINSKA POT

 Škraping – otok Pašman (marec), Sejem cvetja 
Zadrske županije – Sv. Filip in Jakov (april), Saljska 
regata Gladuša (april), Rafting regata Zrmanja – 
Obrovac (april), Mednarodno srečanje plezalcev 
Paklenica (maj), Paklenica Trail International 
(maj), Dugootoški dnevi zdravilnih rastlin 
(maj), svetkovina Gospe od Zečeva – Nin (maj), 
Bike&Wine Ravni Kotari Tour – kolesarjenje (maj), 
MTB maraton – Pakoštane (maj), Tradicionalno 
srečanje ljubiteljev Karla Maya – Starigrad 
Paklenica (junij), Velebit Ultra Trail (junij), Ravno-
kotarska fišijada Benkovac (junij), Festival Sonca 
in svetlobe – Nin (junij), Biogradska dolga miza 
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– Biograd na morju (junij), festival klap Školjka 
– Pakoštane (junij), Vinfest&Bukara Benkovac 
(julij), Šokolijada – Nin (julij), Polževim korakom 
in Benkovački prisnac (julij), Poskusi Novigradske 
dagnje – Novigrad (julij), Bibinje summer run 
– Bibinje (julij), Bibinjski kogo – Bibinje (julij), 
Dalmacijo, Pridragu ti ljubim –Pridraga (julij), 
Poletni karneval – Pakoštane (julij), Zadar – 
Zadarsko gledališko poletje (junij – avgust), Noč 
polnega meseca (julij, avgust), Millenium Jump 
(julij), Kalelargart (julij), Glasbene večeri v sv. 
Donatu (julij, avgust), VAK”AN”ZA – Zadar (julij, 
avgust), filmski festival Avantura Festival Film 
Forum Zadar (avgust), Festival soli – Nin (avgust), 
Romantična noč – Nin (avgust), Vlajternativa 
rock festival – Benkovac (avgust), srečanje klap 
Raspivano Bibinje – Bibinje (avgust), Benkovački 
prisnac – Benkovac (avgust), Saljske užance 
(avgust), blagdan Velike Gospe / romanje na 
Veliko Rujno (avgust), Dnevi Vitezov vranskih – 
Vrana (avgust), Pomorski nočni boj – Pakoštane 
(avgust), Open air Festival 23420 – Benkovac 
(september), Kino&Vino – Benkovac (september), 
festival Sončev pozdrav jeseni – Nin (september), 
Gastro dnevi – odmevi Šokolijade – Nin (septem-
ber), Festival česna Zadarske županije – Benko-
vac (avgust), Velebit MTB Maraton (september), 
Highlander Velebit (september), Materine užance 
– Pakoštane (september), Biograd Boat Show – 
Biograd na morju (oktober), Evropski dan štetja 
ptic – Nin (oktober).

    DALMACIJA. ŠIBENIK. 
4  SEVERNODALMATINSKA POT

 Kornati cup (april), Ekoetno sejem – Skradin 
(maj), Mednarodni otroški festival (MDF) – Šibe-
nik (junij), Garden Tisno (julij), Zvonimirovi dne-
vi – Knin (junij), Mesto je oder – Šibenik (čez po-
letje), OFF blues and jazz festival – Šibenik (julij), 
Supertoon – mednarodni festival animacije 
– Šibenik (julij), festival jazza v Vodicah (julij), 
Vodička fešta (avgust), tradicionalne dirke oslov 
– Tribunj, Dani betinske gajete (avgust), Večeri 
dalmatinske šansone – Šibenik (avgust), Festival 
ruralne kulture – Knin (avgust), Mednarodni 
sejem v srednjeveškem Šibeniku (september), 
Big game fishing – Jezera (september), Latinsko 
idro – Murter (september), Mednarodni sejem 
pršuta – Drniš (september).

     DALMACIJA. SPLIT. 
5  SREDNJEDALMATINSKA POT

 Kulturna poletja – potekajo v vseh mestih, 
občinah in krajih (junij – september), Noč muze-
jev – pretežno vsa mesta, občine in kraji (januar), 
Split – sejem Gast (februar), sejem Adriatic Gastro 
Show (februar), Splitski pust (februar), Marulićevi 
dnevi – dnevi gledališča (april), Dalmacija Wine 
Expo (april), praznovanje ob Dnevu mesta Split in 
praznik Sv. Dujma (maj), Splitsko poletje – festival 

opere, drame in baleta (julij, avgust), Ultra Europe 
Split (julij), Dioklecijanevi dnevi (september), Ci-
gar Smoking World Championship (september), 
Advent v Splitu (december), Solin – Mednarodni 
kongres antičnih mest (februar), Romantika v 
Saloni (julij), Advent v Solinu (december), Trogir 
– Trogir Moondance festival (avgust), Advent v 
Trogirju (december), Kaštela – Večeri dalmatinske 
pisme (julij), Advent v Kaštelih (december), Klis 
– Uskočki boj za Klis (julij), Sinj – Sejem pršuta 
(marec), Sinjska alka (avgust), Omiš – Festival 
dalmatinskih klap Omiš (julij), Piratski boj Omiš 
(avgust), Makarska – Dalmacija Wine Expo (april), 
Advent v Makarskoj (december), Baška Voda – 
sejem Okusi Hrvaško (avgust), Prvomajski uranak 
(maj), Zagvozd – Igralci v Zagvozdu (julij), Vrgo-
rac – Dnevi bikle (oktober), Milna – Stomorska 
– Potezanje Mrduje (julij), Supetar – mednarodni 
kulinarični festival Biser morja (marec), Bol – WTA 
125K Series Bol Open (junij), Postira – Mala nočna 
regata (avgust), Hvar – Procesija Za Križen (april), 
(Hvar – Velo Grablje) – Festival sivke (junij), Stari 
Grad – Faros plavalni maraton (avgust), Jelsa – 
Festival vina (avgust), Vis – Viška regata (oktober), 
Komiža – Rota Palagružana (junij), Big game 
fishing (julij).

      DALMACIJA. DUBROVNIK. 
6  JužNODALMATINSKA POT

 Dnevi malostonskih ostrig (marec), Met-
ković – smotra folklora „Na Neretvu misečina 
pala” (maj), Maraton ladij (avgust), Korčula 
– Marko Polo Festival (julij), Dubrovniške 
poletne igre (julij, avgust), Cavtat – Cavtatsko 
poletje (junij – september), Cavtatski poletni 
karneval (julij),  Korčulanski baročni festival 
(september), Kinookus film & food festival – 
Ston (september), Ston Wall marathon – Ston 
(september), Kulturno poletje Dubrovniškega 
primorja (junij – september), Srečanje folklor-
nih skupin DN županije, Epidaurus Festival 
(september), Cavtatski glasbeni večeri (junij-
september), Dubrovnik & Konavle Walking 
festival (oktober), Srečanje klap „Na me pogled 
tvoj obrati”, Cavtat (september), Dubrovnik & 
Konavle outdoor festival (maj), Mirisi božiča, 
Pomlad v Konavljah, Noči Vina – Pelješac in 
Mljet (julij, avgust), Festival mediteranskega 
filma – Mljet (julij, avgust), Skriti mljetski 
kantuni – Mljet (junij – december), Eco-art 
festival – Mljet (julij, avgust), http://midsum-
mer-scene.com/, Dubrovnik – Festa svetega 
Vlaha (februar), Aklapela (april), Dubrovnik 
Festiwine (april), polumaraton DuRun (april, 
maj), Midsummer Scene (junij, julij), Medna-
rodni festival opernih arij „Tino Pattiera” (junij, 
julij), mednarodni glasbeni festival „Dubrovnik 
u pozno ljeto” (avgust, september), Jesenski 
glasbeni moskar (september, oktober), Good 
Food Dubrovnik (oktober), Dubrovniški zimski 
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festival (november, december), Festival soli 
–Ston (konec avgusta in začetek septembra) in 
Dnevi odprtih vrat peljeških kleti (december).

      LIKA-KARLOVEC. 
7  LIčKA POT

 Gospić – predstavitev tradicionalnih izdelkov 
in običajev „Jesen v Liki” (oktober), Otočec – sejem 
„Eko-etno Gacka” (julij), Gospić in prijatelji (julij), 
Senj – Uskočki dnevi (julij), Senj – poletni senjski 
karneval (avgust), Korenica – maraton Adria bike 
(junij), Novalja – Novaljsko kulturno poletje, Ogulin 
– Ogulinski festival pravljic (junij), Dnevi meda in 
ogulinskega zelja (oktober), Frankopanske poletne 
večeri (julij), Duga Resa – Rečno kino (celo poletje), 
Karlovec – Ivanjski krijes (junij), Duga Resa – Kunst-
bunker MUSIC & ART festival, Mednarodni festival 
folklorja (julij), Mednarodni Etno jazz festival (julij), 
Dnevi piva (avgust), September v srcu (september), 
Ozalj – Dnevi vina (junij), Ozaljski grajski balovi 
(september, oktober), Rečno kino (julij), Stare 
vaške igre, Vrhovac (julij), ŠtrudlaFest (september), 
Slunj – Bobnjanje na reki (junij), Razstavljeni korzo 
(julij), Igre na vodi (julij), festival elektronične glasbe 
MODEM (julij), Moto srečanja (julij).

      OSREDNJA HRVAŠKA. 
8  SEVERNA POT

 Zaprešić – Žetvene svečanosti (julij), Jelačićevi 
dnevi (maj – oktober), Samobor – Samoborski pust 
(februar), Boj pri Samoboru (marec), Sv. Nedelja 
– Svetonedeljska fišijada (september), Brdovec, 
Dubravica, Marija Gorica – Kako so obirali naši 
stari (september), Jastrebarsko – Jaskanske vinske 
svečanosti (september), Krašić – Dnevi krašićkega 
kraja (maj), Pisarovina – Kupski večeri (julij), Gornja 
Stubica – Viteški turnir (junij), Varaždin – Špancir-
fest (avgust), Varaždinski baročni večeri (septem-
ber), Sveti Martin na Muri, Občina Sveti Martin 
– Vincekovo (januar), Štrigova – Urbanovo (maj), 
Brezje – Forestland (julij), Čakovec – Porcijunku-
lovo (julij), Koprivnica – Podravski motivi (julij), 
Renesansni festival Koprivnica (september), Donja 
Stubica – Kmečka vstaja (februar), Zabok – Zagorje 
Trekk (maj), Varaždin – Trash film festival (septem-
ber), Ludbreg – Dnevi ludbreške Svete Nedelje 
(avgust, september), Lepoglava – Mednarodni 
festival čipke (september), Varaždin – Mednarodni 
sejem Lov, ribolov, narava, turizem (oktober), 
Ivanec – Ivanečki rudarski dnevi (december), 
Marija Bistrica – Advent v Mariji Bistrici (december), 
Oroslavje – Rollerski World Cup (julij), Stubičke To-
plice – Gobarjenje v Stubakih (oktober), Pregrada 
– Trgatev (september), Krapina – Noč krapinskega 
pračloveka (junij), Poletje v Krapini (julij), Teden 
kajkavske kulture (september), KZŽ – Babičine 
sladice (april), Sljeme – VIP trofej Snežna Kraljica 
(januar), KZŽ – Štruklijada (maj), Gornja Stubica 
– Srečanja za Rudija (maj), Bedekovčina – Sejem 

in razstava zagorskih vin (maj), Kumrovec – Dan 
mladosti radosti (maj), Poletje v Mariji Bistrici (junij 
– avgust), Grad Veliki Tabor – Tabor film festival 
(julij), Romanje v Marijo Bistrico (avgust), Hum na 
Sotli – Hoomstock (avgust), Marija Bistrica – Silve-
strovanje opoldne (december), Varaždin – VAFI – 
Mednarodni festival animiranih filmov za otroke in 
mlade Varaždin (maj, junij), Novi Marof – Antunovo 
v Marofu (junij), Varaždinske Toplice – Aquafest 
(junij), Varaždin – Advent v Varaždinu (december), 
Ludbreg – Flora centrum mundi – mednarodni 
sejem cvetja (maj), Trakošćan – Prvi majski izlet 
(maj), Varaždin – Dnevi performansa (junij), Novi 
Marof – Rabuzinovi dnevi (marec, april), Križevci – 
Križevačko veliko spravišče (junij), Legrad – Poletje 
na jezeru Šoderica, (junij, julij, avgust). Varaždin 
– Festival varaždinskih dvorišč (julij), Varaždin – 
Mednarodni aeromiting CIAV 2018 (julij), Varaždin 
– Kliker festival (oktober), Novi Marof – Dnevi 
gobanov v Paki (oktober), Varaždinske Toplice – 
Lovrečevo (avgust).

     OSREDNJA HRVAŠKA. 
8  SEVEROVZHODNA POT

  Čazma – Božična pravljica v  Čazmi (december, 
januar), Virovitica – „Viroexpo” – mednarodni 
sejem obrti, gospodarstva in kmetijstva (februar), 
Daruvar – Vinodar – Najzabavnejši festival vina 
(junij), Velika Gorica – „Gastro Turopolja” (oktober), 
Ivanić-Grad – Bučijada (oktober), Dugo Selo – Du-
goselske jeseni in Martinovanje (november), Križ – 
Junijska srečanja Milke Trnine (junij), Sv. Ivan Zelina 
– Mednarodni viteški turnir Vitezov Zelingradskih 
(junij), Vrbovec – gastronomska prireditev „Kaj 
su jeli naši stari?” (avgust), Čigoč – Dan evropske 
vasi štorkelj (junij), Đurđevac – Picokijada (junij), 
Đurđevac – otroški festival petja „Kukuriček” (junij), 
Virje – mednarodna gastronomska manifestacija 
„Prkačijada” (maj), Bjelovar – športno-kulturna pri-
reditev „Terezijana” (junij), Kutina – Kutinsko poletje 
(junij – avgust), Pitomača – glasbeni festival Pesmi 
Podravine in Podravlja (junij), Virovitica – „Rokovo” 
(avgust), Voloder – „Voloderske jeseni” (september), 
Kapela Dvor, Virovitica – Panonsko – bilogorski 
kolesarski maraton (september), Kestenijada 
– Hrvatska  Kostajnica (oktober), Lipovljanska 
srečanja (avgust), Razstava vin MoslaVina Kutina 
(maj), Dnevi meda – Topusko (februar), Kolpske 
noči – Sisek (september), Boji za Sisek (junij), 
Lovrenčevo – Petrinja (avgust), Lukovo – Novska 
(avgust), Dnevi arhitekturne dediščine v Krapju 
(september), Letovanić, vas ob Kolpi (avgust), 
Dnevi bana Jelačića in poštarja Klempaja (avgust), 
Mednarodna Una regata – z ladjo po Uni (julij).

      MESTO ZAGREB. 
9  MESTO ZAGREB

 Snow Queen Trophy (januar), Noč muzejev 
(januar), Zagreb Dox (februar, marec), Zagrebški 
časovni stroj (april – september), mednarodni 
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ulični festival „Cest is d’ Best” (junij), Teden so-
dobnega plesa (maj/junij), Poletje na Štrosu (maj 
– september), INmusic Festival (junij), Animafest 
(junij), Zagreb Fantastic Film Festival (junij, julij), 
Mednarodno srečanje folklore (julij), Amadeo 
(julij), Zagreb Classic (junij, julij), Zagrebško histri-
onsko poletje (julij, avgust, september), Festival 
svetovnega gledališča (september), Festival 
svetovne književnosti (september), Mednarodni 
festival lutkovnega gledališča (september), 
Zagreb Film Festival (november), Zagrebaški 
maraton (oktober), Advent v Zagrebu (december, 
januar), Dvorišča (julij), Večeri na Griču (junij, julij), 
Floraart (maj, junij), Zagreb Design District (junij), 
Poletni kino Gradec (julij, avgust), Poletni kino Tu-
škanac (julij, avgust), Mali piknik na Vranicanijevi 
poljani (avgust), Poletje na Bundeku (junij, julij), 
Teden restavracij (marec – oktober), Festival to-
lerance (april), Festival svetega Marka (april, maj), 
Festival ognjemeta (junij), Poletje v MSU-ju (junij, 
julij), Art park (junij – oktober), Medvedgradski 
glasbeni večeri (julij), Zagreb Tourfilm Festival 
(september), Bela noč (oktober).

      SLAVONIJA. 
10  SLAVONSKA POT

 Đakovo – Đakovački bušari (januar, februar), 
Dioniz – Mednarodni festival gledaliških aka-
demij (marec), Đakovo Expo Zlatne ruke (april), 
Strossmayerjevi dnevi (maj), Đakovački vezovi 
(junij, julij), Đakovaško poletje (avgust), Festival 
Obruč (september), Jabolčni dnevi (oktober), 
Prikaz zgodovinskih in meščanskih plesov in sta-
rogradskih pesmi Hrvaške (november), Advent 
v Đakovu in Božični bal lipicancev (december), 
Slavonski Brod – Svet pravljic Ivane Brlić Mažura-
nić (april), Mega Bikers srečanja (maj), Auto rally 
(maj),  Brodsko kolo (junij), Brodsko glasbeno 
poletje (junij, julij), Fišijada (julij), CMC festival 
(avgust), Slavonija Open (oktober), Katarinski 
sejem (november), Advent v Slavonskem Brodu 
(december), Nova Gradiška – Kmečko-obrtniške 
ideje (januar), Sarmijada in provijada (marec), 
Ribiški večeri in fišijada (junij), Mednarodno sre-
čanje oldtimerjev (julij), Nova Gradiška, Strmac 
– Moto srečanja (julij), Novogradiško glasbeno 
poletje (avgust), Festival kave in slavonskih kola-
čev (avgust), Advent v Novi Gradiški (december), 
Staro Petrovo Selo – Rock Starci (julij), Davor – 
Ribiški večeri (avgust), Trnjanski Kuti – Razigrane 
Grive (maj), Tamburaška srečanja (oktober), 
Beravci – Izimača (september), Brodski Stupnik 
– Stupniška trgatev (september), Slavonski 
Kobaš – tamburaška srečanja (oktober), 
Županja – Šokačko sijelo (februar), Kruh naš 
svakdanji – žetev in mlatev v preteklosti (julij), 
Orahovica – Orahoviška pomlad (junij), Đakovo 
– Đakovački vezovi (junij, julij), Donji Miholjac – 
srečanje folklore „Miholjačko sijelo” (julij), Donji 

Miholjac Backyard Art Festival (julij), Vinkovci 
– Pokladno jahanje (januar, februar), Vinkovška 
jesen (september), Rimski dnevi (junij), Vinkovško 
poletje, Sejem zdravja (april), Rockabilly festival 
(avgust), Advent Slavonije in Srijema (december), 
Ilok – Iloška trgatev (september), Vinkovo v Iloku 
(22. januarja), Divan je kićeni Srijem (junij) – Ni-
jemci, Pustno jahanje (februar) – Nijemci, Triatlon 
(september) – Nijemci, Božič v Nijemcih (decem-
ber), Karanac, Baranja, Belišće – Belišćanska zlata 
jesen (september), Advent v Baranji in Čvarakfest 
v Karancu (december), Zmajevac – Vinski maraton 
(oktober), Šećeransko jezero, Baranja, Slama Land 
art festival (avgust), Akademija blata – Karanac, 
Baranja (julij), Grahijada – Prvenstvo sveta in 
okoliških vasi v kuhanju fižola – Beli Manastir, 
Baranja (julij), Beli Manastir, Baranja – Jesen v 
Baranji (september), Bonofest (maj) – Vukovar, 
Ferragosto Jam – glasbeni festival, Orahovica 
(avgust), Srednjeveški viteški turnir na Jankovcu 
/ Naravni park Papuk (september), Glasbeni 
festival Dnevi Milka Kelemena – Slatina (oktober), 
Festival cvetja (april) – Vukovar, Festival igralcev 
(maj) – VSŽ, Vukovar – Mednarodni dan Donave 
(junij), Vukovar film festival (avgust), Vukovarski 
etno sejem (oktober) – Vukovar, Dan spomina na 
žrtve Vukovarja (november), Advent v Vukovarju 
in Božični sejem (december) – Vukovar, Bonofest 
(december), Đakovo – Božič v Đakovu in Božični 
bal lipicancev (december), Požega – Hrvaški 
festival enominutnega filma (maj), Veliko – Med-
narodno srečanje folklore in Najdaljša miza pri 
Hrvatih (maj), Kutjevo – Festival graševine (junij), 
Pleternica – Devetnice Gospi od Solz (avgust), 
Požega – Zlate žice Slavonije (Aurea fest) (sep-
tember), Ribiški dnevi, Kopačevo (september), 
Dan mestaEugena Savojskega, Bilje (maj), Festival 
paprike, Lug, Daljska Planina – Sejem cvetja in 
vaškega turizma (maj), Erdut – Dnevi češenj v Er-
dutu (junij), Aljmaš – Aljmaška ribniška noč (junij), 
Dalj – Daljski dernek (junij), Aljmaš – Velika Gospa 
(avgust), Bijelo Brdo – Pudarina (september), 
Bijelo Brdo – Konjogojske zaprege (september), 
Aljmaš – Erdut – Panona fest (september), Erdut 
– Wine-Bike Tour (oktober), Dalj – Sejem starih 
običajev in obrti in Gužvarijada (oktober), Erdut – 
Aljmaš Podunavski Trail & Cross (oktober), Bijelo 
Brdo – Fišijada občine Erdut (november).
Osijek – Velika noč v Osijeku (marec, april), Craft 
Beer Festival (maj), Festival cvetja (maj), Grand 
prix Osijek, svetovni gimnastični pokal (maj), Pan-
nonian Challenge (maj), Panonski folklorni festival 
(maj), Osješko poletje kulture (junij), Osješke po-
letne noči (junij, julij, avgust), Dnevi prvega hrva-
škega piva (september), UFO – Urban fest Osijek 
(september), Mali oktoberfest (oktober), Advent v 
Osijeku (december), WineOs (december).
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Ali ste vedeli?
Ljudje…

 da je torpedo v obliki in sestavi, 
kakšnega poznamo danes, izumil 
hrvaški upokojeni časnik avstro-ogr-
ske vojaške mornarice Ivan Lupis-Lu-
kić leta 1860, ter da je prva tovarna 
torpedov bila na Reki?

 da je fizik Nikola Tesla (1856-1943), 
po rodu iz Hrvaške, svetovno priznan 
inovator in izumitelj na področju 
prenosa energije in telekomunikacij. 
Njegov najpomembnejši izum je 
izmenični tok? 

 da je leta 1906 Zagrebčan Sla-
voljub Penkala (1871 – 1922) izumil 
mehanski svinčnik in nalivno pero?

 da se kot uradni začetek naturiz-
ma na Rabu šteje leto 1936, ko je na 
otoku prebival angleški kralj Edvard 
VII, ki so mu rabske oblasti dovolile, 

 da se z ženo kopata gola v zalivu 
Kandrola?

 da je sveti Marin, kamnosek po 
rodu z otoka Raba, pri selitvi na 
Apeninski polotok, leta 301 ustanovil 
Republiko San Marino?

 da je prva zabeležena risba (homo 
volans) delo hrvaškega izumitelja 
Fausta Vrančića (1551. – 1617.) iz 
Šibenika?

 da je filmski režiser Alfred Hitch-
cock (1899 – 1980) v času bivanja v 
Zadru, izjavil, da je sončni zahod v 
Zadru najlepši na svetu?

 da se je Rihard Levjesrčni ob vrnitvi 
iz križarske vojne leta 1192 pred 
Dubrovnikom rešil pred nevihto in 
za izpolnitev zaobljube prebivalcem 
Dubrovnika podaril denar za začetek 
gradnje katedrale?

 da je izumitelj daktiloskopije, 
metode za odkrivanje prestopnikov 
s pomočjo prstnih odtisov, bil Ivan 
Vučetić s Hvara (1858-1925)?

 da je Lavoslav Ružička, prvi hrvaški 
nobelovec, rojen v Vukovarju?

 da so Vinkovci mesto z najdaljšo 
kontinuiteto bivanja v Evropi (več kot 
8300 let)?

 da je prvi avtomobil na Hrvaško 
že 1898. leta pripeljal grof Bombelles 
na svojo posest v Vinici nedaleč od 
Varaždina? To je bil avtomobil znamke 
Nesseldorfer.

Posebnosti...

 da so toplice Lipik prvo zdravilišče 
na Hrvaškem?

 da geotermalna voda v Lipiku, 
nenehno izvira več kot sto let s stalno 
temperaturo od 64 °C?

 da so od leta 1875 termalno vodo 
„Lipiker thermalquelle” polnili in distri-
buirali v Avstro-Ogrski in Ameriki?

 da ima Istra svoj poševni stolp; to 
je zvonik v Završju, visok 22 metrov, 
ki je nagnjen 40 centimetrov proti 
severu?

 da je opatijska riviera, ob Azurni 
obali bila glavna destinacija habs-
burške elite ter še danes nosi titulo 
jadranske Nice?

 da gre skozi Senj 45. vzporednica 
„sončna ura“?

 da je pustovanje na Reki eden iz-
med treh najatraktivnejših pustovanj 
v Evropi?

 da je crikveniška riviera turistič-
na destinacija za goste s hišnimi 
ljubljenčki, s svetovno znano plažo za 
pse Podvorska, na kateri je edinstveni 
„Monty's beach bar” s ponudbo za 
hišne ljubljenčke?

 da je Crikvenica mesto maratonov 
– spomladi gosti kolesarskega, poleti 
plavalnega ter jeseni tekaški maraton?

 da ima mesto Zadar prve morske or-
gle na svetu, ki ustvarjajo zvok izključno 
po d vplivom vetra in morskih valov?

 da je 28. avgusta 1895 na slapovih 
Krke začela delovati ena prvih hidro-
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?
elektrarn na svetu? Šibenik je tako 
dobil električno razsvetljavo pred 
številnimi evropskimi mesti, kot so 
Dunaj, Budimpešta, Rim, London in 
druga mesta. 

 da je trogirska kapela okrašena s 
150 človeškimi podobami – kipi?

 da je najstarejše komunalno 
gledališče v Evropi zgrajeno na Hvaru 
leta 1612?

 da ima Dubrovnik najstarejši zakon 
o zavarovanju v Evropi iz leta 1395, tri 
stoletja starejši kot Lloydov, bil pa je 
sprejet v začetku 17. st?

 da je Dubrovniška Republika prva 
država, ki je priznala neodvisnost 
Združenih držav Amerike?

 da imajo Hrvatje svojo pisavo? 
Imenuje se glagolica in je nastala v 9. 
stoletju, v redni uporabi (ob latinski 
pisavi) pa se je ohranila do 18. stoletja.

 da je cesarica Marija Terezija na 
dunajskem gradu imela čipkarico s 
Paga, ki je za potrebe grada pletla 
paško čipko?

 da ima Osijek najstarejši tramvajski 
sistem v jugovzhodni Evropi od 1884. 
leta?

 da ima Osijek najstarejšo pivovar-
no na Hrvaškem, odprto 1664. leta?

 da so v Vinkovcih  2012. leta 
našli srebrno posodje neizmerljive 
vrednosti?

Narava…

 da je perunika (iris) hrvaški narodni 
cvet?

 da na Hrvaškem, v razdalji samo 
sto kilometrov, lahko vidite morje, 
kras, gozdove, planine in ravnice?

 da je Hrvaška ena ekološko najbolj 
ohranjenih držav v Evropi in ena 
redkih držav na Stari celini, ki svojim 
prebivalcem zagotavlja pitno vodo z 
javno vodno oskrbo?

 da je v NP Plitvička jezera, na 
Velebitu in Zrmanji posneta znana 

pustolovska nadaljevanka Winnetou?
 da Zlatni rat, plaža v Bolu na Braču 

spreminja svoj videz odvisno od vetra?
 da na Mljetu lahko vidite „otok na 

otoku“? Namreč, na Velikem jezeru na 
otoku Mljetu je otoček, ki predstavlja 
redki naravni fenomen.

 da se v Makarski nahaja Malako-
loški muzej z največjo zbirko školjk in 
polžev na svetu?

 da je pasma psov dalmatinec 
dobila ime po Dalmaciji in ilirskem 
plemenu Dalmatov?

 da se zadnja oaza evropskih belo-
glavih orlov nahaja na otoku Cresu?

Moda...

 da je Hrvaška domovina kravate? 
Kot modni detajl so jo v 17. stoletju po 
Evropi razširili hrvaški vojaki in je tako 
leta 1667 v času Ludvika XIV. ustano-
vljena tudi posebna polkovnija „Royal 
Cravates”, imenovana po Hrvatih. Od 
njih so nov modni predmet, ki se je no-
sil á la Croate (na hrvaški način) osvojili 
Parižani. Ta izraz je hitro postal koreni-
na nove francoske besede cravate. 

Gastronomija...

 da se vsakega 1. aprila ob proslavi 
Dneva središča sveta v Ludbregu iz 
mestne fontane toči vino namesto 
vode?

 da je maraskino avtentičen zadrški 
liker, ki so ga v 18. stoletju izvažali 
v skoraj vse evropske države, bil pa 
je na mizah znanih vladarjev, kot so 
angleški kralj Jurij IV, N. Bonaparte in 
ruski cesar Nikolaj?

 da na področju Lipika proizvajajo 
avtentično konjsko salamo, ki sega 
več sto let v preteklost?

 da je u Belici postavljen edini spo-
menik krompirju (klamperu) na svetu?
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HRVAŠKA V SRCU

KAŽUN – miniatura tradicional-
ne poljske kamnite hišice, ki so jo 
poljedelci uporabljali kot shrambo za 
orodje in zaklonišče pred nevihto 

BAŠČANSKA PLOŠČA – zmanjšana 
replika plošče največjega hrvaškega 
pisanega spomenika v staroslovenski 
pisavi glagolici iz 12. stoletja

LIČKA KAPA – sestavni del oblačil lič-
ke narodne noše in njen tradicionalni 
simbol prepoznavnosti

PAŠKA ČIPKA – ročno izdelan okrasni 
predmet z otoka Paga, šivan s šivnako 
in tenkim sukancem

SIVKA – spominek dišeče vrečke s 
cvetovi sivke in stekleničke z eterič-
nim oljem sivke

SVILNATO VEZENJE IZ KONAVEL – 
ročno izdelano okrasno vezenje s 
svilnatim sukancem domače izdelave

MILJNIKI – pomanjšana replika zgo-
dovinske prometne signalizacije iz 18. 
in 19. stoletja

LECTOVO SRCE – pisano okrašena 
sladica iz medenega testa rdeče bar-
ve, ki se tradicionalno podari ljubljeni 
osebi ali dragemu prijatelju

LANENA BRISAČA IZ IVANIĆ GRADA 
– ročno izdelana brisača iz lana, okra-
šena z enobarvnim ali večbarvnim 
etnografskim motivom

VUČEDOLSKA GOLOBICA – arheolo-
ška keramična posoda v obliki ptice iz 
obdobja vučedolske kulture

TRADICIJA VZREJE LIPICANCEV V 
SLAVONIJI, BARANJI IN SRIJEMU 
– nematerialna kulturna dobrina 
Republike Hrvaške

ORION – posoda Orion, najstarejši 
evropski koledar, nastal 2600 let pred 
Kristusom
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Potni dokumenti

Osebna izkaznica (državljani EU, EGP-a in 
Švice) ali potni list. Državljanom nekate-
rih tretjih držav potreben je tudi vizum. 
Pregled hrvaškega sistema za vizum:
http://www.mvep.hr/hr/konzularne-infor-
macije/vize/pregled-viznog-sustava0/.

Obvestila: diplomatske misije in kon-
zularni uradi Republike Hrvaške v tujini 
ali Ministrstvo za zunanje in evropske 
zadeve Republike Hrvaške. 
tel.: +385 (0)1 4569 964
spletna stran: www.mvep.hr

Carinske določbe

Na ozemlju Republike Hrvaške veljata 
carinska zakonodaja Evropske unije in 
nacionalna zakonodaja, ki sta usklajena 
s predpisi Evropske unije.
Vnos osebne prtljage je osvobojen plače-
vanja uvoznih dajatev brez omejitve njene 
vrednosti, nanaša pa se na vsako osebo 
- potnika, ki vstopa v carinsko območje 
Unije, ne glede nato ali nese prtljago s se-
boj ali je prispela posebej pod pogojem, da 
lahko dokaže, da je vsa navedena prtljaga 
prijavljena istočasno v času odhoda pri 
osebi, ki je odgovorna za njen prevoz. 

Blago, ki je v osebni prtljagi potnika, v vrsti 
in količinah, ki niso namenjene prepro-
daji, temveč osebnim potrebam potnika 
in članov njegove družine, osvobaja se 
od plačevanja uvoznih dajatev, če nje-
na skupna vrednost ne prehaja kunske 
protivrednosti 2200,00 kun, v zračnem in 
pomorskem prometu pa 3200,00 kun. To 
osvobajanje se nanaša na vsakega potnika 

posamezno, lahko pa se uporabi enkrat 
na dan. Predmeti, ki prehajajo navedeno 
vsoto ali nimajo pomena osebne prtljage, 
se obračunajo in se plača carina ter davek 
na dodano vrednost (kot tudi morebitne 
trošarine). Potniki mlajši kot 15 let, osvoba-
janje od plačevanja uvoznih dajatev lahko 
izkoristijo do skupne kunske protivrednosti 
1100,0 kun, neodvisno od vrste prevozne-
ga sredstva, s katerim potujejo.

Pri vstopu ali izstopu iz področja Evropske 
unije potniki so obvezni prijaviti carinski 
službi gotovino, ki jo nosijo s seboj in sicer 
v znesku od 10.000,00 evrov ali več oziro-
ma v protivrednosti tega zneska v drugih 
denarnih enotah ali drugih sredstvih pla-
čevanja, na primer čekih. 

Tuji državljani, kot tudi hrvaški državlja-
ni s pogostim bivanjem v tretjih državah 
lahko prosto vnašajo, ali odnašajo razne 
predmete zaradi njihove upotrebe za 
svoje osebne potrebe, kot tudi potre-
be članov družine. Na identičen način 
tudi osebe s prebivališčem v EU lahko 
začasno odnesejo ven predmete, ki so 
jim potrebni v času bivanja v tretjih 
državah.

Fizične osebe, ki v Evropski uniji nimajo 
stalnega ali običajnega prebivališča, ima-
jo pravico do povračila davka na dodano 
vrednost (DDV) za blago, kupljeno na 
Hrvaškem, če je vrednost blaga po enem 
računu večja kot 740,00 kun na podlagi 
izpopolnjenega obrazca DDV-P-ja oziro-
ma Tax-free obrazca, ki ga potrdi carinska 
služba pri odnašanju kupljenega blaga 
izven Evropske unije najkasneje v roku 
tri mesece od datuma, navedenega na 
računu za dostavljeno blago. Zahtevo za 
povračilo davka tuji državljan mora oddati 
v roku šest mesecev od dne izdaje računa. 
Naknadno potrjevanje obrazca DDV-P-ja ali 
Tax free obrazca, ko je blago že izneseno 
izven Evropske unije ni mogoče. 

Kor istne infor macije
78



Za več informacij obiščite spletno stran 
Carinske uprave (https://carina.gov.hr/
pristup-informacije/propisi-i-sporazumi/
carinsko-zakonodavstvo/fizicke-oso-
be-2715/2715).
Pred potovanjem s hišnim ljubljenčkom v 
Republiko Hrvaško (pa tudi v druge države) 
je odgovornost lastnika, da se pravočasno 
sprašuje o vseh veljavnih pogojih, ki se 
zahtevajo za takšno nekomercialno giba-
nje z živaljo.

Vse potrebne in posodobljene informacije 
o nekomercialnem gibanju hišnih živali v 
Republiki Hrvaški so na voljo na uradni 
spletni strani Ministrstva za kmetijstvo:
Veterinarsko - Veterinarska in živilska 
služba
- rubrika Hišni ljubljenčki - nekomercialno 
gibanje
- oddelek Veterinarska inšpekcija, podstran 
Mejna veterinarska inšpekcija.

Zdravstveno varstvo

Bolnice in klinike obstajajo v vseh večjih 
mestih, ambulante in lekarne pa tudi v 
manjših mestih. Tuji turisti, ki imajo ob-
vezno zavarovanje v državah članicah 
Evropske unije, EGP-ja (Norveška, Islan-
dija in Lihtenštajn) in Švica med začasnim 
bivanjem na Hrvaškem imajo pravice iz 
zdravstvenega varstva v nedoločenem 
obdobju na podlagi Evropske kartice zdra-
vstvenega zavarovanja (EKZZ).  Zdravstve-
no varstvo na podlagi EKZZ-ja lahko upo-
rabljajo v zdravstvenih ustanovah in pri 
zdravnikih, ki imajo sklenjeno pogodbo 
s Hrvaškim zavodom za zdravstveno za-
varovanje. Pri tem so dolžni plačati samo 
udeležbo v primerih ko jo plačujejo tudi 
hrvaški zavarovatelji. 

Turisti, ki imajo obvezno zavarovanje v 
državah s katerimi Hrvaška ima sklenje-
no pogodbo o socialnem zavarovanju, 

s katerim  je regulirano vprašanje upo-
rabe zdravstvenega zavarovanja (Bosna 
in Hercegovina, Srbija, Črna gora, Make-
donija, Turčija) med začasnim bivanjem 
na Hrvaškem imajo pravico na nujno 
zdravstveno zavarovanje. Pogoj za to je, 
da pred svojim odhodom na Hrvaško od 
svojega zavarovalca dobijo potrdilo o 
pravici do zdravstvenega varstva v času 
začasnega bivanja na Hrvaškem, ki jo v 
HZZZ-u (v mestu bivanja) zamenjajo za 
bolniški dokument. Zdravstveno zaščito 
na podlagi navedenih potrdil uporabljajo 
pri pogojenih zdravstvenih ustanovah in 
pogodbenih zdravnikih, kjer so dolžni pla-
čati udeležbo v primerih, ko jo plačujejo 
tudi hrvaški zavarovanci. 
Osebe, ki prihajajo iz tretjih držav (države, 
ki niso članice EU, EGP-ja ter Švice in niso 
pogodbenice) vse stroške zdravstvene za-
ščite krijejo same. Za dodatne informacije 
se obrnite Hrvaškemu zavodu za zdra-
vstveno zavarovanje – obvezno zavarova-
nje 0800 79 79; dodatno zavarovanje 0800 
79 89; Beli telefon Ministrstva za zdravje 
0800 79 99; spletna stran: www.hzzo.hr 
in Narodna kontaktna točka za čezmejno 
zdravstveno varstvo, e-pošta: ncp-croa-
tia@hzzo.hr, tel.: + 385 1 644 90 90.

Veterinarska služba

Informacije o mreži veterinarskih storitev 
v Republiki Hrvaški (veterinarske klinike, 
ambulante ipd.) dostopne so na uradnih 
spletnih straneh Ministrstva za kmetij-
stvo: Veterinarstvo - Uprava za veteri-
narstvo in varnost hrane
 -oddelek Mreža veterinarskih storitev. 

Za vse dodatne informacije lahko se obr-
nete Ministrstvu za kmetijstvo, Upravi za 
veterinarstvo in varstvo hrane po telefonu 
+385 (0)1 6443 540 ali po e-pošti: vete-
rinarstvo@mps.hr
spletna stran: www.veterinarstvo.hr
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Prazniki in dela prosti dnevi

1. januar – novo leto
6. januar – sveti trije kralji
velika noč in velikonočni ponedeljek
1. maj – praznik dela
telovo
22. junij – dan antifašističnega boja 
25. junij – dan državnosti
5. avgust – dan zmage in domovinske 
hvaležnosti
15. avgust – Marijino vnebovzetje
8. oktober – dan neodvisnosti
1. november – dan spomina na mrtve
25. december – božič
26. december – Štefanovo

Delovni čas trgovin in 
javnih služb

Med turistično sezono večina trgovin je 
ob delovnih dneh odprta od 8. do 20. 
ure, številne med njimi pa delajo tudi ob 
vikendih.
Javne službe in poslovni uradi običajno 
delajo od 8. do 16. ure, od ponedeljka 
do petka.

Poštni uradi

Delovni čas vseh poštnih uradov je dosto-
pen na spletnih straneh Hrvaške pošte, 
tudi preko aplikacije za pametne telefone. 
Dostopna sta poštna urada s podaljšanim 
delovnikom do 24 ur – na naslovu Brani-
mirova 4 v centru Zagreba, kot tudi na 
mejnem prehodu Bajakovo. Infotelefon: 
072 303 304, spletna stran: www.posta.
hr, e-pošta: info@posta.hr. 

Električni napon mestnega
omrežja 

220 V s frekvenco 50 Hz.
Voda iz pipe je pitna v vseh delih Hrvaške. 

TELEFON 112

Če opazite naravno ali tehnično-tehnološko 
grožnjo ali nesrečo, ki ogroža življenje in 
zdravje ljudi, posestva ali okolje, pokličite 
112, številko, ki jo je možno brezplačno 
klicati 24 ur na dan iz katerekoli telefonske 
naprave v Republiki Hrvaški. 

S klicem na številko 112 lahko se dobi:
- nujna medicinska pomoč
- pomoč gasilcev
- pomoč policije
- pomoč gorske službe reševanja
- pomoč pri iskanju in reševanju na morju
- pomoč drugih nujnih služb in operativnih 
  moči sistema zaščite in reševanja. 

Pomembne telefonske številke

Mednarodna klicna številka za Hrvaško: 
+385
Nujna pomoč: 194
Gasilci: 193
Policija: 192
Državni center za reševanje in iskanje na 
morju: 195
Državna uprava za zaščito in reševanje 
(enotna evropska številka za pomoč): 112
Splošne informacije: 18981
Informacije o krajevnih in medkrajevnih 
telefonskih številkah: 11880 in 11888
Informacije o mednarodnih telefonskih 
številkah: 11802
Dežurni sinoptičar pri DHMZ-ju (od 9 
do 17 ure): 060616666 (T-com), cena: 
6,99 kn/min iz fiksnih i 8,41 kn/min iz 
mobilnih omrežij.

Hrvaški avtoklub (HAK) 
Pomoč na cestah: 1987 (iz Hrvaške)
- iz tujine (1) +385 (0)1 1987
- iz tujine (2) +385 (0)1 4693 700
Stanje na cestah: 072 777 777 (iz Hrvatske) 
- iz tujine +385 (0)1 464 0800
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Informacije za člane: 0800 9987
Spletna stran: www.hak.hr
Interaktivna karta z več kot 40 000 inte-
resnih točak: http://map.hak.hr

HRVAŠKA Z AVTOMOBILOM

Dokumenti

Na ozemlju Republike Hrvaške z motornim 
vozilom v prometu na cesti lahko upravlja 
le oseba, ki ima veljavno vozniško dovo-
ljenje izdano v Republiki Hrvaški, medna-
rodno vozniško dovoljenje ali potrdilo o 
predloženi vlogi za izdajanje vozniškega 
dovoljenja (potrdilo o predloženi vlogi za 
izdajanje vozniškega dovoljenja velja za 
upravljanje vozil v prometu v 30 dneh od 
datuma vložitve redne zahteve) za kate-
gorijo vozila, ki upravlja. Pri vožnji vozila 
mora voznik imeti vozniško dovoljenje ali 
potrdilo o predloženi vlogi za izdajanje 
vozniškega dovoljenja, ki jo mora na zah-
tevo policista pokazati. Voznik, ki upravlja 
vozilo, mora imeti prometno dovoljenje 
in ga mora na zahtevo policista pokazati. 
Prometno dovoljenje ne sme ostati v vozilu 
brez nadzora voznika.

Na ozemlju Republike Hrvaške v cestnem 
prometu lahko sodelujejo motorna in pri-
klopna vozila, če so registrirana in imajo 
veljavna prometna dovoljenja. Izjemoma 
ni treba registrirati motornih in priklopnih 
vozil, ki so zavarovana in označena s te-
stnimi ploščami.

Voznik, ki z vozilom tuje registracije ali re-
gistracije države članice Evropskega go-
spodarskega prostora vstopa na ozemlje 
Republike Hrvaške mora imeti veljaven 
mednarodni dokument o zavarovanju od 
avtomobilske odgovornosti, ki velja na 
ozemlju Evropske unije, ali kakšen drugi 

dokaz o obstoju takšnega zavarovanja. 
Za mednarodni dokument in dokaz šteje 
službena registrska ploščica, ki jo ima vozi-
lo, ki je po navadi nameščeno na področju 
države, čigar narodni urad je podpisnik 
Multilateralnega sporazuma (države člani-
ce Evropskega gospodarskega prostora in 
druge pridružene države) oziroma veljavna 
Zelena karta izdana za vozilo, ki izhaja iz 
države, čigar narodni urad za zavarovanje 
ni podpisnik Multilateralnega sporazuma 
(države členice „Sistema zelene karte varo-
vanja“, podpisnice Kretskega sporazuma) 
in drugi dokumenti ter dokazi, čigar ve-
ljavnost prizna Hrvaški urad za varovanje. 
Pogoji najema vozila (rent-a-car) in pogoji 
za najem vozila se urejajo s pogodbo o 
najemu oziroma s splošnimi pogoji, ki so 
sestavni del te pogodbe. 

Plačevanje cestnine

Informacije so na naslednjih spletnih stra-
neh: www.hak.hr,  
www.hac.hr, www.hac-onc.hr,
bina-istra.com, www.arz.hr
www.azm.hr te www.huka.hr

Taksi služba obstaja v vseh mestih in tu-
rističnih krajih. 

Kako se izogniti gneči na cestah

Pred potovanjem se informirajte o sta-
nju v cestnem in trajektnem prometu pri 
HAK-u (Informativni center HAK: 072 777 
777 ali +385 1 464 0800 (iz tujine) ali na 
www.hak.hr. Vse real-time informacije 
v stanju v cestnem prometu lahko pre-
vzamete tudi na večjezični aplikaciji za 
mobilne telefone. Med potovanjem na 
Drugem programu Hrvaškega radija (98,5 
MHz) po Novicah lahko poslušate poroči-
la o stanju na cestah v hrvaščini, od kon-
ca junija tudi v angleščini in nemščini. 
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PO ZRAKU 

Letališča za sprejem letal v javnem zrač-
nem prometu

Letališče Brač
tel.: +385 (0)21 559 711
spletna stran: www.airport-brac.hr
Letališče Dubrovnik
tel.: +385 (0)20 773 100
spletna stran: www.airport-dubrovnik.hr
Letališče Mali Lošinj
tel.: +385 (0)51 231 666
spletna stran: www.airportmalilosinj.hr
Letališče Osijek
tel.: +385 (0)31 284 611
spletna stran: www.osijek-airport.hr
Letališče Pulj
tel.: +385 (0)60 308 308
spletna stran: www.airport-Pulj.hr
Letališče Reka
tel.: +385 (0)51 841 222
spletna stran: www.rijeka-airport.hr
Letališče Split
tel.: +385 (0)21 203 506
spletna stran: www.split-airport.hr
Letališče Zadar
tel.: +385 (0)23 205 800
spletna stran: www.zadar-airport.hr
Mednarodno letališče Zagreb – Franjo 
Tuđman
tel.: +385 (0)1 4562 222
spletna stran: www.zagreb-airport.hr

Letališča z dovoljenjem za uporabo letali-
šča, članek 74. Stavek 1. Zakona o zračnem 
prometu (Narodne novine št.: 69/09, 84/11, 
54/13 in 127/13 in 92/14): Bjelovar – Brezo-
vac, Zvekovac, Zabok – Gubaševo, Vukovar 
– Borovo Naselje, Vrsar, Grobničko polje, Da-
ruvar, Lučko, Čakovec, Hvar, Osijek – Čepin, 
Sinj, Sopot – Vinkovci, Otočec in Jelsa ter 
letališča na vodi: Split – Resnik, Hvar – Jelsa, 
Rab, Pulj, Split – Luka Split in Lastovo – Ubli.

Vse dodatne informacije o zračnem pro-
metu poiščite na www.ccaa.hr

Mednarodna letališča 

Zagreb, Split, Dubrovnik, Pulj, Reka, Zadar, 
Osijek, Brač in Mali Lošinj.

Informacije: 
Zagreb 060 320 320, +385 1 4562 170 za 
klice iz tujine
Split +385 (0)21 203 506, 203 555
Dubrovnik +385 (0)20 773 333
Pulj +385 (0)52 530 105
Reka +385 (0)51 841 222
Zadar +385 (0)23 205 800
Osijek +385 (0)31 514 441, 514 442
Brač +385 (0)21 559 711 te 
Mali Lošinj +385 (0)51 231 666

Kontaktni center
tel.: 072 500 505 (za klice iz Hrvaške) 
+385 (0)1 6676 555
spletna stran: www.croatiaairlines.com
e-pošta: contact@croatiaairlines.hr

PO MORJU 

Agencija za obalni linijski pomorski pro-
met
tel.: +385 (0)21 329 370
faks: +385 (0)21 329 379
e-pošta: info@agencija-zolpp.hr
spletna stran: www.agencija-zolpp.hr

Mednarodne trajektne linije 

Zadar – Ancona 
(Jadrolinija – www.jadrolinija.hr)
Split – Stari Grad – Ancona 
(SNAV – www.snav.it)
Split – Stari Grad – Ancona 
(Jadrolinija – www.jadrolinija.hr)
Dubrovnik – Bari
(Jadrolinija – www.jadrolinija.hr)

Poleg trajektnih linij med Hrvaško in 
Italijo potekajo tudi hitre ladijske linije
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Jadrolinija

Glavni hrvaški potniški ladijski prevoznik 
ima največje število rednih mednarodnih 
in domačih trajektnih, ladijskih ter hitrih 
linij. Glavni urad je na Reki. 
spletna stran: www.jadrolinija.hr

Ladijski prevozniki, ki sodelujejo pri 
vzdrževanju državnih trajektnih, hitrih 
ladijskih in ladijskih linij na Hrvaškem:

Rapska plovidba d.d. 
(www.rapska-plovidba.hr)

Linijska nacionalna plovidba d.d. 
(www.lnp.hr)
G & V Line d.o.o. (www.gv-line.hr)

G & V Line Iadera d.o.o. 
(www.gv-zadar.hr)

Miatrade d.o.o. (www.miatours.hr)

MB Kapetan Luka – Ivan Tomić t.p. 
(www.krilo.hr)

Bura line & off shore (www.buraline.com)

Nautični center Komiža  
(tel:+385 (0)21 713-849, 
e-pošta: info@nautica-komiza.com)

Ribarska proizvođačka zadruga Vrgada 
(www.vrgada-rpz.hr) 

Porat Ilovik d.o.o. (www.ilovik.hr)

KTD Bilan d.o.o (Tel: +385 (0)20 713-073, 
e-pošta: ktd.bilan@du.htnet.hr)

Mestni parking Šibenik 
(www.gradski-parking.hr/hrv/gp/krapanj.asp)

Dodatne informacije o vseh državnih traj-
ektih, hitrih ladijskih linij in ladijskih linij, ki 

povezujejo otoke s kopnim in otoke med 
sabo poiščite na www.agencija-zolpp.hr.  

Izletniška ladijska združenja:
Hrvaško združenje zasebnih ladarjev 

Hrvaško združenje ladarjev
spletna stran: www.hrvatski-brodari.com

Hrvaško združenje ladijskih prevoznikov 
in ladjedelcev Adria
Koordinacija združenj ladijskih prevozni-
kov, ladjedelcev, ribarjev in pomorcev Hr-
vaške v Dubrovniku
Združenje malih ladijskih prevoznikov 
severnega Jadrana. 

Pristanišča odprta za mednarodni promet, 
vstop tujih potniških ladij in ladij za šport 
in rekreacijo, v katerih se lahko opravijo 
carinske formalnosti:

stalne: Umag, Poreč, Rovinj, Pulj, Raša/Br-
šica, Reka, Mali Lošinj, Zadar, Šibenik, Split, 
Ploče, Korčula, Ubli, Cavtat in Dubrovnik

sezonske: (v času poletne sezone): ACI-
jeva marina Umag, Novigrad, Sali, Boža-
va, Primošten, Hvar, Stari Grad (Hvar), Vis, 
Komiža, Cavtat, Vela Luka (poletna sezona 
od 1. aprila do 31. oktobra).

POMORSKI PROMET NA 
HRVAŠKEM

Poveljnik ladje, ki na ozemlje Republike 
Hrvaške prihaja po morski poti, mora ob-
vezno opraviti mejno kontrolo, potrditi 
seznam posadke in potnikov na ladji v 
pristaniški kapetaniji ali izpostavi, plačati 
predpisane pristojbine za varnost plovid-
be in zaščito morja pred onesnaževanjem 
ter plačati turistično takso in prijaviti bi-
vanje tujih državljanov na ladji v skladu 
s posebnimi predpisi. 
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Poveljnik ladje, ki na ozemlje Republike 
Hrvaške vstopa po kopenski poti, ali ladje, 
ki je zasidrana v pristanišču ali katerem 
drugem dovoljenem mestu v Republiki 
Hrvaški, mora preden zapluje plačati pred-
pisane pristojbine za varnost plovbe in 
zaščito morja pred onesnaženjem, plačati 
turistično takso ter prijaviti bivanje tujih 
državljanov na ladji v skladu s posebnimi 
predpisi. 
Od 1. januarja 2014 tuje ladje in plovila 
pod hrvaško zastavo, so dolžni plačati ta-
kso za varnost plovidbe in varstva pred 
onesnaženjem. Stroški takse so odvisni od 
dolžine plovila in moči motorja ter jih je 
treba plačati za koledarsko leto, ne glede 
na čas plovbe v teritorialnem morju in no-
tranjih morskih vodah Republike Hrvaške. 

Turistična taksa

Zavezanci za plačilo pavšalne turistične 
takse so lastniki ali uporabniki plovil 
(navtiki) in vse osebe, ki noč preživijo na 
plovilu dljem od 5 metrov, ki se uporablja 
za odmor, rekreacijo ali križarjenje.
Turistična taksa se plačuje v prostorih luč-
ke kapetanije ali izpostave v pavšalnem 
znesku za časovno obdobje osem dni, 15 
dni, 30 dni, 90 dni in enega leta. 

Z ŽELEZNICO

Hrvaška je neposredno povezana s Slove-
nijo, Madžarsko, Avstrijo, Švico, Nemčijo in 
Srbijo. S skoraj vsemi drugimi evropskimi 
državami obstajajo povezave s presto-
panjem. 

Informacije 
tel.: 060 333 444 (cena za klice iz fiksnih 
linij 1,74 kn/min, cena za klice iz mobilnih 
linij 2,96 kn/min, HT d. d., 01 3782 583), 
*VLAK (*8525, cena za klice iz mobilnega 
omrežja je enaka ceni klica na fiksno linijo 
operaterja), +385 (0)1 3782 

e-pošta: informacije@hzpp.hr 
spletna stran: www.hzpp.hr 

Z AVTOBUSOM

Redne mednarodne avtobusne linije po-
vezujejo Hrvaško s sosednjimi državami 
in večino srednje in zahodnoevropskimi 
državami.

Številka službe Informacij za klice iz 
Hrvaške: 060 313 333
Številka službe Informacij za klice izven 
Hrvaške: +385 (0)1 6112 789
Mednarodni promet (blagajna): 
+385 (0)1 6008 631
Lokalni promet (blagajna): 
+385 (0)1 6008 620

Avtobusna postaja Reka
tel.: +385 (0)51 660 660 – infocenter
+385 (0)60 302 010 – informacije
e-pošta: info@autotrans.hr
spletna stran: www.autotrans.hr
Avtobusna postaja Split
tel.: +385 (0)21 329 180, 
+385 (0)60 327 777
e-pošta: info@ak-split.hr
spletna stran: www.ak-split.hr
Avtobusna postaja Šibenik
tel.: +385 (0)60 368 368
Avtobusna postaja Zadar
tel.: +385 (0)60 305 305
e-pošta: liburnija-zadar@zd.t-com.hr
Avtobusna postaja Zagreb
Številka službe Informacij za klice iz Hr-
vaške 072 500 400
Številka službe Informacij za klice izven 
Hrvaške:  +385 1 647 11 00
e-pošta: odnosi_s_javnoscu@akz.hr 
spletna stran: www.akz.hr
Autobusna postaja Dubrovnik
Naslov: Obala Pape Ivana Pavla II. 44A
tel.: +385 (0)60 305 070 
e-pošta: kolodvor@libertasdubrovnik.com
spletna stran: www.libertasdubrovnik.com, 
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www.autobusni-kolodvor-dubrovnik.com/hr/
Autobusna postaja Osijek
tel.: +385 (0)60 33 44 66
Autobusna postaja Pulj 
tel.: +385 (0)52 522 786, +385 (0)52 544 537
e-pošta: brioni@brioni.hr

Pomembnejši muzeji

Betina – Betina – Muzej betinskega lad-
jedelništva
Bošnjaci – Muzej gozdarstva Bošnjaci 
Škrip, otok Brač – Muzej otoka Brača
Čakovec – Muzej Medžimurja
Cavtat – Hiša Bukovac
Čilipi – Domovinski muzej Konavelj
Crikvenica – Muzej mesta Crikvenice
Prelog – Muzej „Croata insulanus” mesta 
Preloga
Desinić – Grad Veliki Tabor
Donja Kupčina, Pisarovina – Pokrajinski 
muzej Donja Kupčina
Dubrovnik – Dubrovniški muzej – Knežji 
dvor, Etnografski muzej – Rupe, Mestno 
obzidje, Muzej dominikanskega samosta-
na, Pomorski muzej, Zakladnica katedrale, 
Dom Marina Držića, Akvarij – Biološki zavod 
Dubrovnik, Muzej frančiškanskega samosta-
na Male braće, Muzej pravoslavne cerkve
Đakovo – Muzej Đakovštine: stalna razsta-
va etnologije in kulturno-zgodovinskega 
razvoja Đakova, nedavne etnografske, 
zgodovinske, arheološke ali umetniške 
razstave, Spomen-muzej škofa Josipa 
Jurja Strossmayera – na stalni razstavi 
so izpostavljeni izvirni dokumenti, fo-
tokopije, knjige, predmeti in umetniške 
slike, vse, kar govori o škofu Josipu Jurju 
Strossmayeru
Đurđevac – Mestni muzej Đurđevac, 
Etnografska zbirka družine Čamba
Gola – EtnohišaVečenaj, Galerija Večenaj
Gornja Stubica – Muzej kmečkih uporov
Gospić – Muzej Like, v bližnjemu Smiljanu 
je Memorialni center „Nikola Tesla”
Hlebine – Galerija Hlebine in muzejska 

zbirka Ivana Generalića, Galerija Hlebine, 
Galerija Josipa Generalića
Hvar – Zbirka Frančiškanskega samostana
Ilok – Mestni muzej Ilok, Grad Odescalchi
Jasenovac – Memorialni muzej
Karlovec – Mestni muzej Karlovec, Stari 
grad Dubovac, Muzej frančiškanskega 
samostana in cerkev Presvete trojice, 
Muzej rek
Klanjec – Galerija Antuna Augustinčića
Koprivnica – Mestni muzej Koprivnica, 
Muzej prehrane, Galerija mesta Koprivnica
Krapina – Muzej krapinskih neanderta-
lacev, Domovinski muzej Ljudevita Gaja, 
Muzej oldtimerjev  Presečki
Križevci – Mestni muzej Križevci, Galerija 
mesta Križevci
Kumrovec – Muzej „Staro selo” – edin-
stveni etnomuzej z origninalnimi vaškimi 
hišami, rojstna hiša Josipa Broza Tita
Kutina – Muzej Moslavine
Makarska – Malakološki muzej – muzej 
rib, rakov in školjek, mestni muzej
Mali Lošinj – Muzej Apoksiomena
Mošćenička Draga – etnomuzej Kuća 
od mora
Našice – Pokrajinski muzej v gradu Pe-
jačević
Nijemci – Pokrajinski muzej Nijemci
Novalja – Mestni muzej
Ogulin – Pokrajinski muzej in Ivanina 
hiša pravljic
Omiš – Mestni muzej
Opatija – Hrvaški muzej turizma
Osijek – Muzej Slavonije
Otočac – Muzej Gacke
Ozalj – Pokrajinski muzej in Etnopark 
Ozalj
Pazin – Etnografski muzej Istre in Mestni 
muzej Pazin
Podravske Sesvete – Etnografska zbirka 
Josipa Cugovčana
Pregrada – Mestni muzej Pregrada „Dr. 
Zlatko Dragutin Tudjina” – numizmatična, 
rudarska in farmacijska zbirka
Pulj – Arheološki muzej, Zgodovinski 
muzej Istre, Arena
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Radoboj – Muzej Radboa
Reka – Muzej moderne in sodobne ume-
tnosti, Pomorski in zgodovinski muzej 
Hrvaškega primorja, Naravoslovni muzej
Poreč – Pokrajinski muzej Poreštine
Senj – Mestni muzej
Sinj – Alkarski muzej in Muzej Cetinske 
krajine
Sisak – Mestni muzej Sisak
Slatina – Pokrajinski muzej
Slavonski Brod – Muzej Brodskega Posavlja, 
galerije umetnin z Galerijo Ružić, edinstveni 
na svetu, prvi Muzej tamburic, Spomen-dom 
Dragutina Tadijanovića
Split – Muzej hrvaških arheoloških spome-
nikov, Arheološki muzej v Splitu, Galerija 
Ivana Meštrovića, Mestni muzej, Etnografski 
muzej, Naravoslovni muzej, Galerija umje-
tnin, Hrvaški pomorski muzej, Zakladnica 
katedrale, Galerija Emanuela Vidovića, Atelje 
Vaska Lipovca, Hiša slave splitskega športa
Šibenik – Mestni muzej Šibenik 
Trakošćan – Grad Trakošćan – muzej v 
gradu z bogato zbirko starega orožja
Varaždin – Mestni muzej Varaždina v Sta-
rem gradu – zgodovinski oddelek, Ento-
mološka zbirka „Svet kukcev” in Galerija 
starih in novih mojstrev
Turanj – Muzejska zbirka orožja iz Do-
movinske vojne
Varaždinske Toplice – Pokrajinski muzej 
Varaždinske Toplice
Vinkovci – Mestni muzej Vinkovci, Rojstna 
hiša Ivana Kozarca
Virovitica – Muzej frančiškanskega sa-
mostana
Vis – Arheološka zbirka Issa
Vodice (Prvić) – Memorialni center Faust 
Vrančić
Vukovar – Spomen-dom in masovni grob 
Ovčara, Memorialno pokopališče žrtev 
iz Domovinske vojne, Mesto spomina -  
Vukovarska bolnica 1991., Spomen-dom 
hrvaških branilcev Vukovar, Memorialni 
center Domovinske vojne Vukovar, Mu-
zej Vučedolske kulture, Javna ustanova 
v kulturi Hrvaški dom Vukovar, Grad Eltz 

– Mestni muzej Vukovar
Zadar – Arheološki muzej – stalna razsta-
va cerkvene umetnosti, Narodni muzej 
Zadar, Muzej antičkega stekla
Zagreb – Arheološki muzej, Etnografski 
muzej, Hrvaški muzej naivne umetnosti, 
Moderna galerija, Mestni muzej Zagreb, 
Muzej Mimara, Muzej za umetnost in obrt, 
Muzej sodobne umetnosti, Hrvaški nara-
voslovni muzej, Strossmayerova galerija 
starih mojstrov, Tehnični muzej, Galerija 
Klovićevi dvori, Hrvaški zgodovinski mu-
zej, Muzejsko-memorialni center „Dražen 
Petrović”, Umetniški paviljon, Muzej iluzij, 
Muzej prekinjenih zvez, Atelier Meštrović 
– Muzeji Ivana Meštrovića, Muzej torture, 
HDLU – Hrvaška družba likovnih umetni-
kov, Gliptoteka Hrvaške akademije zna-
nosti in umjetnosti, Hrvaški šolski muzej, 
Muzej pošte in telekomunikacij, Tiflološki 
muzej, Memorialni center granatiranja 
Zagreba, Muzej gob, Muzej 80-ih
Županja – Pokrajinski muzej „Stjepan 
Gruber”

Pomembnejša svetišča

Marija Bistrica: Mati božja bistriška
Trsat: Gospa trsatska
Sinj: Čudodelna gospa sinjska 
Aljmaš: Gospa zavetniška
Krasno: Gospa iz Krasna
Belec: Mati božja Snežna
Karlovec – Dubovac: Sv. Jožef
Lobor: Mati božja gorska
Ludbreg: Predragocena Kri Jezusova
Remete: Mati božja remetska
Solin: Gospa otoška
Trški Vrh: Mati božja jeruzalemska
Vepric: Mati božja lurdska
Voćin: Mati božja iz Voćina
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Kulturne in naravne dobrine 
na Unescovem seznamu 
svetovne dediščine 

Na Hrvaškem se nahajajo številne kultur-
ne dobrine, ki so na Unescovem seznamu 
svetovne dediščine, med katerimi izsto-
pajo Staro mesto Dubrovnik, Dioklecija-
nova palača v Splitu, zgodovinsko me-
stno jedro v Trogirju, zgodnjekrščanski 
kompleks Evfrazijeve bazilike v Poreču, 
katedrala sv. Jakova v Šibeniku, Stari-
gradsko polje na Hvaru, beneški obramb-
ni sistem Zadra in utrdba sv. Nikola v Ši-
beniku, stećci – srednjeveški nadgrobni 
spomeniki Velika in Mala Crljivica v Cisti 
Veliki in Dubravka v Konavlih. Plitvička 
jezera, najbolj znani hrvaški narodni park, 
je naše edino naravno dobro uvrščeno, 
na ta prestižni seznam. 
Na Unescovem Reprezentativnem se-
znamu nematerialne kulturne dediščine 
človeštva so Festa svetega Vlaha, čipkar-
stvo v Lepoglavi, na Hvaru in Pagu, letni 
pustni sprehod zvončarjev s področja 
Kastavštine, hvarska procesija „Za Kri-
žen“, dvoglasno petje in igranje tesnih 
intervalov iz Istre in Hrvaškega primorja, 
spomladanska procesija Ljelja (kraljica) iz 
Gorjana, veščina izdelave tradicionalnih 
lesenih igrač za otroke iz Hrvaškega Za-
gorja, klapsko petje, Sinjska alka – viteški 
turnir v Sinju, medarski obrt na področju 
severne Hrvaške, bećarac iz Slavonije, 
Baranje in Srijema ter nemo kolo iz Dal-
matinske zagore, mediteranska prehrana 
na hrvaškem Jadranu, obali, otokih in v 
delu zaledja. Hrvaška je ena izmed držav z 
največ zaščitenimi nematerialnimi dobri-
nami na svetu, ki so vpisane na Unescov 
seznam. Glasbena tehnika ojkanja, ki se 
nahaja na seznamu nematerialne kulturne 
dediščine, potrebuje nujno zaščito, pro-
jekt Ekomuzej Batana je vpisan v Unescov 
Registr najboljših praks ohranjanja ne-
materialne kulturne dediščine na svetu.

NARODNI PARKI

NP Brioni: skupina dveh večjih in 12 
manjših otočkov ob zahodni obali Istre
Informacije:
Naslov: JU NP Brioni
Brionska 10
52212 Fažana
tel.: +385 (0)52 525 888; 
+385 (0)52 525 882; +385 (0)52 525 883
faks: +385 (0)52 521 367
e-pošta: brijuni@np-brijuni.hr
spletna stran: www.np-brijuni.hr

NP Kornati: najgostejša otoška skupina 
na Mediteranu s skupaj 89 otokov, otoč-
kov in skal 
Informacije: 
Naslov: JU NP Kornati
Butina 2
22243 Murter
tel.: +385 (0)22 435 740
faks: +385 (0)22 435 058
e-pošta: kornati@np-kornati.hr
spletna stran: www.np-kornati.hr

NP Krka: najlepša kraška reka na Hrvaškem 
Informacije:
Naslov: JU NP Krka 
Trg Ivana Pavla II. br. 5
22000 Šibenik
tel.: +385 (0)22 201 777
faks: +385 (0)22 336 836
e-pošta: info@npk.hr
spletna stran: www.np-krka.hr

NP Mljet: otok jugozahodno od Dubrovnika
Informacije:
Naslov: JU NP Mljet
Pristanište 2
20226 Goveđari
tel.: +385 (0)20 744 041
faks: + 385 020 744 043
e-pošta: np-mljet@np-mljet.hr
spletna stran: www.np-mljet.hr
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NP Paklenica: narodni park na južni stra-
ni Velebita, ki je največji gorski masiv na 
Hrvaškem
Informacije:
Naslov: JU NP Paklenica 
Dr. Franje Tuđmana 14a 
23244 Starigrad Paklenica
tel.: +385 (0)23 369 155, +385 (0)23 369 
202 (Uprava in kamp); +385 (0)23 369 803 
(vhodna recepcija Narodnega parka)
faks: +385 (0)23 359 133
e-pošta: np-paklenica@paklenica.hr
prezentacija@paklenica.hr
spletna stran: www.np-paklenica.hr

NP Plitvička jezera: najstarejši in njabolj 
znani hrvaški narodni park, del Unescove 
svetovne naravne dediščine
Informacije:
Naslov: NP Plitvička jezera 
Josipa Jovića 19
53231 Plitvička Jezera
tel.: +385 (0)53 751 015 (rezervacije, Oddel 
prodaje), +385 (0)53 751 014; +385 (0)53 
751 026 (dodatne informacije, vhod)
faks: +385 (0)53 751 013
e-pošta: info@np-plitvicka-jezera.hr
spletna stran: www.np-plitvicka-jezera.hr

NP Risnjak: večinoma gozdnat gorski 
masiv, ki se nahaja severno od Reke, s hi-
drogeomorfološkim spomenikom narave, 
izvir reke Kolpe
Informacije:
Naslov: JU NP Risnjak
Bijela Vodica 48
51317 Crni Lug
tel.: +385 (0)51 836 133; +385 (0)51 836 261
faks: +385 (0)51 836 116
e-pošta: np-risnjak@ri.t-com.hr
spletna stran: www.np-risnjak.hr

NP Severni Velebit: naravno najbolj ce-
njen in najbolj atraktiven del vršnega dela 
severnega Velebita

Informacije:
Naslov: JU NP Severni Velebit
Krasno 96
53274 Krasno
tel.: +385 (0)53 665 380
faks: +385 (0)53 665 390
e-pošta: npsv@np-sjeverni-velebit.hr
spletna stran: www.np-sjeverni-velebit.hr

NARAVNI PARKI 

PN Biokovo: najvišja gora Dalmacije in 
drugi najvišji vrh Hrvaške; neponovljiv 
spopad kopna in morja 
Informacije:
Naslov: JU PN Biokovo, Marineta – Mala 
obala 16, 21300 Makarska
tel./faks: +385 (0)21 616 924
e-pošta: info@pp-biokovo.hr
spletna stran: www.pp-biokovo.hr

PN Kopaški rit: eno največjih ohranjenih 
močvirnih področij v Evropi, ki se nahaja 
v bližini ustja Drave in Donave
Informacije:
Naslov: JU PN Kopaški rit
Mali Sakadaš 1
31328 Bilje, Kopačevo
tel.: +385 (0)31 285 370; +385 (0)31 445 
445; +385 (0)31 752 320; +385 (0)31 752 
322 (Prijemni center Kopačevo)
faks: +385 (0)31 285 380
e-pošta: uprava@pp-kopacki-rit.hr
spletna stran: www.pp-kopacki-rit.hr

PN Lonjsko polje: največje zaščiteno 
poplavno področje donavskega porečja 
Informacije:
Naslov: JU PN Lonjsko polje
Krapje 16 
44324 Jasenovac
tel.: +385 (0)44 672 080, +385 (0)44 611 
190, faks: +385 (0)44 606 449
e-pošta: info@pp-lonjsko-polje.hr
spletna stran: www.pp-lonjsko-polje.hr

88



PN Medvednica: gorski masiv pri Zagrebu
Informacije:
Naslov: JU PN Medvednica
Bliznec 70, 10000 Zagreb
tel.: +385 (0)1 4586 317
faks: +385 (0)1 4586 318
e-pošta: info@pp-medvednica.hr
spletna stran: www.pp-medvednica.hr

PN Papuk: najlepši del slavonskih planin, 
član Evropske mreže geoparkov in Unes-
cove svetovne mreže geoparkov 
Informacije:
Naslov: JU PN Papuk
Stjepana Radića 46 
34300 Velika
tel.: +385 (0)34 313 030
faks: +385 (0)34 313 027
e-pošta: kontakt@pp-papuk.hr
spletna stran: www.pp-papuk.hr, www.
papukgeopark.com

PN Telašćica: nahaja se na jugovzhodni 
strani Dugega Otoka, nedaleč od Naro-
dnega parka Kornati.
Informacije:
Naslov: JU PN Telašćica
Sali IV 2 
23281 Sali
tel./faks: +385 (0)23 377 096
e-pošta: telascica@telascica.hr
spletna stran: pp-telascica.hr

PN Učka: najvišja istrska gora, nahaja se 
nad liburnijsko riviero
Informacije:
Naslov: JU PN Učka
Liganj 42
51415 Lovran (izven Parka narave)
tel.: +385 (0)51 293 753
faks: +385 (0)51 293 751
e-pošta: park.prirode.ucka@inet.hr
spletna stran: www.pp-ucka.hr

PN Velebit: zajema največji del največji 
del istoimenskega masiva in je največje 
zaščiteno področje na Hrvaškem, je pa na 

Unescovem seznamu mednarodnih bios-
fernih rezervatov 
Informacije:
Naslov: JU PN Velebit
Kaniža Gospićka 4b 53000 Gospić
tel.: +385 (0)53 560 450
faks: +385 (0)53 560 451
e-pošta: velebit@pp-velebit.hr
spletna stran: www.velebit.hr

PN Vransko jezero: največje naravno 
jezero na Hrvaškem, naravni park z or-
nitološkim rezervatom, ki se nahaja med 
Zadrom in Šibenikom. Zraven kolesarskih 
in učnih stez, možne pa so tudi različne 
aktivnosti kot je opazovanje ptic, izobra-
ževalni programi, izposoja koles in kajakov 
ter športni ribolov. 
Informacije:
Naslov: JU PN Vransko jezero
Kralja Petra Svačića 2
23210 Biograd na Moru
tel.: +385 (0)23 383 181 
faks: +385 (0)23 386 453
e-pošta: info@pp-vransko-jezero.hr
spletna stran: www.pp-vransko-jezero.hr 

PN Žumberak – Samoborsko gorje: sli-
kovito gorsko-planinsko področje jugoza-
hodno od Zagreba
Informacije:
Naslov: JU PN Žumberak – Samoborsko gorje
Slani dol 1, 10430 Samobor
tel.: +385 (0)1 3327 660
faks: +385 (0)1 3327 661
e-pošta:pp-zumberak-samoborsko-gorje.hr
spletna stran: www.park-zumberak.hr

PN Lastovsko otočje: sodi med zunanjo 
skupino južnodalmatinskih otokov, poleg 
otoka Lastova pa zajema otoški skupini 
Lastovnjaci in Vrhovnjaci ter otok Sušac 
Informacije: 
Naslov: JU PN Lastovsko otočje
Trg svetog Petra 7 
20289 Ubli 
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tel./faks: +385 (0)20 801 252
e-pošta: info@pp-lastovo.hr
spletna stran: www.pp-lastovo.hr

Ministrstvo za zaščito okolja in 
energetiko
Informacije:
tel.: +385 (0)1 3717 111 (centrala)
spletna stran: www.mzoip.hr
e-pošta: press@mzoip.hr

NAMESTITEV

Hrvaška ponuja namestitev v številnih ho-
telih, apartmajskih naseljih, zasebnih hišah, 
na kmetijah, v apartmajih, kampih ter natu-
rističnih kampih z dolgoletno tradicijo. Šte-
vilna zdravilišča z zdravilnimi mineralnimi 
in termalnimi vrelci so v celinskem predelu. 

Informacije: turistične zveze in potniške 
agencije 
Združenje hrvaških potniških agencij
Izidora Kršnjavoga 1/II, 10000 Zagreb
tel.: 01 2304 992
faks: 01 236 0655
e-pošta: uhpa@uhpa.hr 
www.uhpa.hr 

Hosteli na Hrvaškem, ki so člani združenj 
Hostelling Internationa, so v Dubrovniku, 
Zadru, na Reki, Velom Lošinju, v Pulju, 
Zagrebu, Samoboru, Biogradu na morju, 
Karlobagu, Kaštel Štafiliću, Krku, Mrkoplju, 
Starom Gradu na Hvaru in Zaostrogu. 

Informacije:
Hrvaški ferialni in hostelski savez
Savska cesta 5, 10000 Zagreb
tel.: +385 (0)1 4829 296, 4829 294
faks: +385 (0)1 4870 477 
e-pošta: info@hfhs.hr
spletna stran:  info@hicroatia.com

NAVTIČNI TURIZEM IN 
MARINE 

Združenje marin pri HGK-ju (Hrvaška 
gospodarska zbornica) 
tel.: +385 (0)51 209 130
faks: +385 (0)51 216 033
e-pošta: psolic@hgk.hr
spletna stran: www.hgk.hr

ACI d.d. Adriatic Croatia International 
Club d.d.
Veriga z 22 marin vzdolž hrvaške obale 
Informacije:
tel.: +385 (0)51 271 288
faks: +385 (0)51 271 824
e-pošta: aci@aci-club.hr
spletna stran: www.aci-marinas.com

POTAPLJANJE 

Za rekreativno (turistično) potapljanje 
na Hrvaškem se obrnite na potapljaške 
centre, ki skrbijo za vašo informiranost 
in varnost. 

Informacije:
Skupnost za potapljanje v gospodarstvu 
pri HGZ-ju (Hrvaški gospodarski zbornici)
Sektor za turizem
tel.: +385 (0)1 4561 570
faks: +385 (0)1 4828 499
e-pošta: turizam@hgk.hr

JEDI IN PIJAČE

Kje jesti?

Poleg hotelov, ki ponujajo bivanje vključ-
no s polpenzionom ali polnim penzionom, 
v vseh mestih, turistničnih mestih in ob 
glavnih cestah so restavracije, gostilne, 
taverne, konobe, picerije ter restavracije 
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s hitro hrano, vendar pa so za gurmane 
najzanimivejše restavracije in gostilne, ki 
ponujajo domačo hrvaško kuhinjo.
Vsa živila živalskega izvora se obravnavajo 
pod enakimi pogoji kot na področju držav 
Evropske unije in so pod stalnim nadzo-
rom veterinarsko-zdravstvenih inšpekcij. 

Kaj pojesti?

Poleg standardne evropske kuhinje 
Hrvaška ponuja svoje najbolj priljublje-
ne jedi in specialitete. Med hladnimi 
jedmi so tukaj znameniti dalmatinski 
ali istrski pršut, paški ali liški sir, ovčji 
sir, slavonski kulen, znane samoborske 
ali zagorske „češnjovke“ (vrsta klobas), 
sveži sir s smetano in veliko drugih jedi. 
Ponudba glavnih jedi pa je odvisna od 
podnebja, kjer ste. V Dalamciji, Hrvaš-
kem primorju, na otokih in v Istri so 
glavne jedi iz morskih sadežev, iz mesa 
pa „pašticada“ ali kuhana jagnjetina. 
V celinskem področju Hrvaške je 
ponudba mesnih jedi zelo pestra in bo-
gata, posebne specialitete pa so „pura z 
mlinci“, svinjska pisanica stubica, peče-
na jagnjetina, pečeni odojek ter kuhani 
ali pečeni štruklji. Razen omenjenih 
štrukljev so med sladicami znane: 
orehnjača (orehova potica), makovnjača 
(makova potica), zavitki s sirom ali z 
različnimi vrstami sadja. 

Kaj piti?

Vinogradništvo in proizvajanje pitnih in 
izbranih vin sta večstoletna tradicija hr-
vaških vinogradnikov, tako v celinskem 
predelu Hrvaške kot tudi v Primorju in 
Dalmaciji. Med rdečimi vini na Jadranski 
obali in na otokih so znana naslednja te-
ran, merlot, kabernet, opolo, plavec, din-
gač in postup, med belimi pa malvazija, 

pošip, pinot, kujundžuša, žlahtina, muškat 
in druga. V celinskem predelu so znani  
rizling, graševina, burgundec, traminec 
in ostale sorte. Med žganimi pijačami so 
znana žganja slivovka, travarica, loza in 
biska, med desertnimi pijačami pa prošek 
in maraskino. 

INFORMACIJE

CROATIAN NATIONAL TOURIST BOARD
Iblerov trg 10/IV
10000 Zagreb, Croatia 
Tel: +385 (0)1 4699 333 
Fax: +385 (0)1 4557 827
E-mail: info@htz.hr
Web: www.hrvatska.hr,
www.facebook.com/croatia.hr,
www.youtube.com/croatia,
www.issuu.com/croatia.hr

Kroatische Zentrale für Tourismus 
Österreich
E-mail: office@kroatien.at 
Web: at.croatia.hr 

Kroatische Zentrale für Tourismus 
Frankfurt/M, Deutschland
E-mail: info@visitkroatien.de 
Web: de.croatia.hr 

Kroatische Zentrale für Tourismus 
München, Deutschland
E-mail: office@visitkroatien.de
Web: de.croatia.hr 

Ente Nazionale Croato per il Turismo 
Italia
E-mail: info@enteturismocroato.it 
Web: it.croatia.hr

Chorvatské turistické sdružení
česká republika
E-mail: info@htz.cz 
Web: cz.croatia.hr

KORISTNE INFORMACIJEi 91



Chorvátske turistické združenie 
Slovenská republika
E-mail: infohtz@chello.sk 
Web: sk.croatia.hr

Horvát Idegenforgalmi Közösség 
Magyarország
E-mail: info@htz.hu
Web: hu.croatia.hr

Office National Croate de Tourisme 
France
E-mail: info@croatie-tourisme.fr 
Web: fr.croatia.hr

Croatian National Tourist Office
united Kingdom 
E-mail: info@croatia-london.co.uk 
Web: gb.croatia.hr 

Croatian National Tourist Office
uSA
E-mail: cntony@earthlink.net
Web: us.croatia.hr

Chorwacka Wspólnota Turystyczna 
przedstawicielstwo w Polsce
Polska
E-mail: info@visitcroatia.pl
Web: pl.croatia.hr

Kroatiska Turistbyrån 
Sverige
E-mail: croinfo@telia.com 
Web: se.croatia.hr 

Kroatisch Nationaal Bureau Voor 
Toerisme 
Nederland
E-mail: nl@infocroatia.net
Web: nl.croatia.hr 

Kroatische Nationale Dienst voor 
Toerisme - Office National Croate 
du Tourisme 
België - Belgique
E-mail: be@infocroatia.net
Web: be.croatia.hr 

Spoštovani, 

Prosimo vas, da zaradi osebnega udobja 
in spoštovanja zakona preverite ali ste 
prijavljeni ves čas svojega bivanja, od 
dne prihoda do dne odhoda. 

Vaše preverjanje je posebej pomembno 
in potrebno, če bivate v zasebni name-
stitvi, in sicer zaradi kakovosti ter vaše 
osebne varnosti in onemogočanja ile-
galnega dela tistih domačinov, ki niso 
registrirani za ponujanje storitev name-
stitve v skladu z zakonom. Na Hrvaškem 
je kaznivo in ni dovoljeno kampiranje 
na prostih prostorih izven registriranih 
kampov ali parkirnih prostorov za kara-
vane in kampiste. 

Vnaprej se vam zahvaljujemo za sode-
lovanje in vam želimo prijetno bivanje.

Vaša Hrvaška turistična zveza

Хорватское туpиcтичeckoe 
cooбщecтвo
Russia
E-mail: htzmoskva@mail.ru
Web: ru.croatia.hr 

Hrvaška turistična skupnost
Slovenija
E-mail: info@hts-slovenija.si 
Web: si.croatia.hr
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IMPRESUM

IZDAJATELJ
Hrvaška turistična skupnost v sodelovanju z 
Ministrstvom za turizem, Ministrstvom za morje, 
promet in infrastrukturo, Ministrstvom za kul-
turo, Ministrstvom za notranje zadeve, Ministr-
stvom za kmetijstvo - Upravo za veterinarstvo 
in varnost hrane, Ministrstvom za zunanje za-
deve in evropske integracije, s Hrvaškim avto-
klubom (HAK), Hrvaškimi avtocestami, Hrvaško 
gospodarsko zbornico, Hrvaškimi železnicami, 
z Državno upravo za zaščito in reševanje ter 
Hrvaškim radijem. 
Vse informacije je zbrala in posodobila Samo-
stojna služba za odnose z javnostmi Hrvaške 
turistične zveze. 
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